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Перелік використаних скорочень

БГД База геоданих програми комплексного відновлення територіальної громади 

ВА НП Військова адміністрація населеного пункту 

ВНП Вибухонебезпечні предмети 

ВПО  Внутрішньо переміщені особи 

ГІС Географічна інформаційна система 

Голова 

громади 

Сільський, селищний, міський голова  

ДЗК Державний земельний кадастр 

ЄДЕССБ Єдина державна електронна система у сфері будівництва 

ІТЗ ЦЗ Інженерно – технічні заходи цивільного захисту 

КАТОТТГ 
Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад 

КІР Концепція інтегрованого розвитку територіальної громади 

КМУ, Кабмін Кабінет Міністрів України 

МБД Містобудівна документація 

ММСП Суб’єкти мікро-, малого та середнього підприємництва 

НПА Нормативно-правовий акт 

ОВА Обласна військова адміністрація 

ОМС Орган місцевого самоврядування 

ПКВ, 

Програма 
Програма комплексного відновлення територіальної громади 

ПКД Проєктно-кошторисна документація 

ПРУ Протирадіаційне укриття 

СОП Стандартна операційна процедура 

СПП Споруди подвійного призначення 

ТГ Територіальна громада 

ХНО Хімічно небезпечні об’єкти 

РПЗМ 

Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської федерації проти України 

DOBRE 
Програма USAID DOBRE - Децентралізація приносить кращі результати та 

ефективність 
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1. Загальна інформація про територіальну громаду 

 

1.1. Інформація про адміністративно-територіальний устрій та географічне 

розташування територіальної громади 

 

Область  Харківська 

Район  Харківський 

Назва ТГ  Вільхівська 

Тип ТГ  сільська 

КАТОТТГ1 UA63120050000019867 

Кількість населених 

пунктів, що входять до 

складу ТГ  

17 (сімнадцять) 

 

Адміністративний центр Вільхівської ТГ – село Вільхівка знаходиться на обох берегах 

річки Пічківської та на правому березі р. Роганка (ліва притока р.Уди) за 8 км на схід від 

м. Харкова. Назва села походить від того, що в цій місцевості було багато вільхових дерев.  

На річці (на місці де раніше був вільховий ліс) розташоване Вільхівське водосховище, 

яке було збудовано в 1972 році для риборозведення у Харківському міжгосподарському 

підприємстві з виробництва товарної риби. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1
 За даними Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, 

затвердженого Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.11.2020 № 290. 
. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0290914-20#Text
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Вільхівська сільська територіальна громада утворена відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України № 725-р від 12 червня 2020 року «Про визначення адміністративних 

центрів та затвердження територій територіальних громад Харківської області» шляхом 

приєднання Кулиничівської та Малороганської сільських рад до Вільхівської сільської ради. До 

складу громади увійшли 17 населених пунктів: 11 сіл (Вільхівка, Байрак, Бісквітне, Благодатне, 

Бобрівка, Верхня Роганка, Затишшя, Коропи, Мала Рогань, Сороківка, Степанки) та 6 селищ 

(Елітне, Зернове, Кутузівка, Момотове, Прелесне, Слобідське) Характеристика населених 

пунктів громади представлена в табл.1.3.1 (Додаток до Програми ПКВ 1.3). 

Вільхівська сільська територіальна громада межує з: 

- Харківською міською ТГ Харківського району Харківської області; 

- Циркунівською сільською ТГ Харківського району Харківської області; 

- Роганською селищною ТГ Харківського району Харківської області; 

- Чугуївською міською ТГ Чугуївського району Харківської області; 

- Старосалтівською селищною ТГ Чугуївського району Харківської області. 

Схема меж Вільхівської сільської ТГ відображена на рисунку 1.1. 

 

 
 

Рисунок 1.1. – Схема меж Вільхівської сільської ТГ 
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1.2. Основна інформація про транспортну мережу  

 

Територією громади поруч з селищем Кутузівка проходить автомобільна дорога 

загального користування державного значення Т-21-11. Інші населені пункти громади з’єднані 

між собою та з адміністративним центром автодорогами місцевого значення (рис.1.2). Основні 

характеристики доріг Вільхівської сільської територіальної громади наведено у табл.1.3.2 

(Додаток до Програми ПКВ 1.3). На території громади діють транспортні маршрути як 

обласного так і районного значення. Сполучення між обласним центром м. Харків та 

населеними пунктами громади здійснюється трьома перевізниками – ПАТ «АТП-16329», 

ФОП «Еліс-к» та ТОВ «ЖЛС-2018».  

Відстань від адміністративного центру громади села Вільхівка до обласного центру, 

міста Харкова, 24 км. Найбільша відстань до адміністративного центру громади складає 16 км 

– с. Байрак, найменша відстань – 3,0 км с. Степанки. Найбільша відстань до обласного центру 

громади становить 30,9 км – с. Сороківка та с. Верхня Роганка, найменша відстань – 17,1 км с. 

Бобрівка. Найменша відстань від громади до кордону з росією - 30 км.  

Не зважаючи на те, що на території громади діють транспортні маршрути як обласного 

так і місцевого значення, не всі населені пункти громади забезпечені автобусним сполученням. 

У 12 населених пунктах Вільхівської ТГ наявні зупинки для автобусного сполучення 

(табл.1.3.3 Додаток до Програми ПКВ 1.3). У с. Бісквітне, с. Благодатне, с. Затишшя, сел. 

Прелесне та сел. Момотове відсутні зупинки для автобусного сполучення.  

 

 
Рисунок 1.2 – Автошляхи на території Вільхівської сільської ТГ 
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Висновок: 

У Вільхівській ТГ відсутнє залізничне сполучення та пасажирські станції, відсутній 

водний, повітряний транспорт та автостанція, котра здійснювала б міжміські та приміські 

перевезення. Таким чином, мешканці Вільхівської ТГ позбавлені належного транспортного 

сполучення, що негативно позначається на якості їх життя та отриманні якісних послуг. 

Виходячи з наявності актуальних пасажирських перевезень в громаді, доцільним буде 

відкриття чи коригування існуючих автобусних маршрутів, які проходитимуть через всі 

населені пункти громади, з урахуванням сезонності та режиму роботи підприємств, 

організацій, закладів освіти в сільській місцевості. 

Оскільки територія Вільхівської ТГ перебувала під тимчасовою окупацією та на ній 

велись активні бойові дії, дорожня мережа громади потребує модернізації, як за межами 

населених пунктів, так і в самих населених пунктах. 

Для вирішення проблеми незадовільного стану дорожнього покриття необхідно 

провести низку комплексних заходів, що дозволить вирішити проблему не фрагментарно, а 

системно, з чітким баченням перспектив розвитку дорожньої мережі, та включатимуть: 

Обстеження: 

✔ Проведення ґрунтовного обстеження всієї дорожньої мережі для визначення 

масштабів проблеми. 

✔ Виявлення критичних ділянок, які потребують першочергового ремонту. 

✔ Ідентифікація типів дефектів дорожнього покриття. 

Ремонт та реконструкція: 

✔ Залучення коштів з різних джерел: державного та місцевого бюджетів, дотацій, 

міжнародної допомоги, а також інвестицій за схемами публічно-приватного 

партнерства. 

✔ Проведення капітальних ремонтів та реконструкцій на критичних ділянках. 

Покращення стану дорожньої мережі, підвищення рівня безпеки дорожнього руху та 

забезпечення всіх населених пунктів громади автобусним сполученням сприятиме 

стимулюванню економічного розвитку громади та зростанню добробуту населення.
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1.3. Інформація про структуру земельного фонду громади 

 

Площа громади станом на 01.01.2024 року становить, орієнтовно, 22 461 га. Землі за 

межами населених пунктів переважають за площею та становлять 19 695 га, в той час, коли 

землі населених пунктів займають 2 766 га (див. табл. 1.2).  

 

Таблиця 1.2 Основні характеристики земельної території ТГ 

 

Назва показників 
Площа, га  

(станом на 01.01.2024) 

1 2 

Територія територіальної громади, всього: 

у тому числі: 
22 460.9874 

 В межах населених пунктів, всього: 

у тому числі: 
2 766.1600 

- житлової та громадської забудови 814.4319 

-  виробничі 70.5479 

-  сільськогосподарські 838.1148 

-  інші території (природоохоронні, ландшафтно-рекреаційні, 

водні об'єкти, озеленені території тощо) 
92.7144 

 За межами населених пунктів, всього: 

у тому числі: 
19 694.8274 

-  житлової та громадської забудови 62.0400 

-  виробничі 250.8550 

-  сільськогосподарські 16 690.5239 

-  інші території (природоохоронні, ландшафтно-рекреаційні, 

водні об'єкти, озеленені території тощо) 
2 691.4085 

 

Таким чином, основний потенціал територіальної громади становлять землі за межами 

населених пунктів. Відсотковий розподіл земель наведено на Рис. 1.3. 

 

 

 
 

Рисунок 1.3 – Розподіл земель територіальної громади 
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Найбільшу частку земель населених пунктів займають сільськогосподарські (46%) та 

землі житлової та громадської забудови (45%). Виробничі землі займають 4% від площі 

населених пунктів (Рис. 1.4) 

 

 
 

Рисунок 1.4 – Розподіл земель територіальної громади в межах населених пунктів 

 

Основну частку земель за межами населених пунктів займають землі 

сільськогосподарського призначення – 85% від загальної площі території, окрім земель 

населених пунктів. Суттєву частку займають інші території, а саме природоохоронні, 

ландшафтно-рекреаційні, водні об'єкти, озеленені території тощо – 14%. 

 

 
 

Рисунок 1.5 – Розподіл земель територіальної громади за межами населених пунктів 

 

Станом на 2024 рік в Державному земельному кадастрі було зареєстровано 7 611 

земельних ділянок загальною площею 17 334 га, що складає майже 77% від загальної площі 

громади і цей показник є нижчий за середній по Україні (78-79%).  

За даними Державного земельного кадастру2, на території громади нараховується 6 

категорій земель за основним цільовим призначенням: 

‒ землі сільськогосподарського призначення (16 426 га); 

‒ землі житлової та громадської забудови (619 га); 

 
2 Державний земельний кадастр / Офіційний сайт. URL: https://land.gov.ua/. 
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‒ землі рекреаційного призначення (3 га); 

‒ землі лісогосподарського призначення (23 га); 

‒ землі водного фонду (40 га); 

‒ землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони 

та іншого призначення (69 га). 

А також землі запасу та загального користування, що не віднесені до жодної категорії 

земель загалом складають 154 га. 

Землі сільськогосподарського використання складають 16 426 га, серед них:  

‒ для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 3 855 га; 

‒ для ведення фермерського господарства – 881 га; 

‒ для ведення особистого селянського господарства – 1 280 га; 

‒ для ведення підсобного сільського господарства – 62 га; 

‒ для індивідуального садівництва – 78 га; 

‒ для колективного садівництва – 89 га; 

‒ для городництва – 12 га; 

‒ для сінокосіння і випасання худоби – 41 га; 

‒ для дослідних і навчальних цілей – 9 552 га; 

‒ для іншого сільськогосподарського призначення – 577 га. 

Таким чином, основну площу земель сільськогосподарського призначення займають 

землі для дослідних і навчальних цілей. 

Найбільшу частку земель житлової та громадської забудови становлять землі для 

будівництва і обслуговування житлових будинків – 566 га. Землі житлової та громадської 

забудови належать до сельбищних територій громади,  

В приватній власності знаходиться 6 696 земельних ділянок загальною площею 3 701 га, 

в комунальній власності – 286 ділянок площею 3 411 га, в державній – 404 ділянки площею 

9 997 га. Найменшу частку займають землі, що мають невизначену форму власності – 225 га. 

Ці землі перебувають в процесі оформлення прав на них. Розподіл земель за формами 

власності представлено на Рис. 1.6. 

 

 
 

Рисунок 1.6 – Розподіл земель за формами власності 

 

Висновок: 

Було встановлено, що існує проблема з обліком земель, адже відомості про 

функціональний розподіл є частковими. Під час аналізу даних Державного земельного 

кадастру встановлено наступний орієнтовний розподіл за функціональним призначенням (без 

виокремлення земель в межах та за межами населених пунктів): 

‒ землі житлової та громадської забудови займають 619 га; 
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‒ сільськогосподарські землі займають 16 426 га; 

‒ виробничі землі – 69 га; 

‒ інше території – 220 га; 

‒ функціональний розподіл 5 126 га залишається невідомим.  

Таким чином, до відомостей Державного земельного кадастру не внесено в достатній 

кількості дані про виробничі, сельбищні та інші території. 

Площі земель населених пунктів є орієнтовними, адже межі населених пунктів є 

неактуальними або встановлено не було. Тому необхідно приділити увагу розробці 

землевпорядної та містобудівної документації щодо встановлення меж населених пунктів. 

Щоб підвищити ефективність управління земельними ресурсами, варто розробити 

системи обліку земель на рівні територіальної громади. 

Враховуючи, що найбільшу частку займають площі земель сільськогосподарського 

призначення, необхідно особливу увагу приділяти обліку даної категорії земель. Проте, варто 

також звернути увагу на низький рівень обліку земель житлової та громадської забудови. 

Особливістю громади є значна частка земель сільськогосподарського призначення, які 

використовуються для дослідних та навчальних цілей. 
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1.4.  Інформація про склад населення територіальної громади 

 

Станом на 01.01.2022 у Вільхівській сільській територіальній громаді проживало 7 739 

осіб. 

З 24 лютого 2022 року 9 з 17 населених пунктів Вільхівської ТГ опинилися під 

окупацією, а інші зазнали обстрілів. Це призвело до масового відтоку населення, який став 

найбільшим за всю історію громади. Станом на 01.01.2023 року населення Вільхівської ТГ 

становило 5349 особи, з яких 183 - внутрішньо переміщені особи (ВПО).  

Після деокупації територій Вільхівської ТГ, до громади почали повертатися жителі. 

Станом на 01.01.2024 року населення громади становить 5547 особи, з яких 186 - 

внутрішньо переміщені особи. 

 
Рисунок 1.7 - Динаміка зміни населення Вільхівської ТГ, 2022-2024 рр. 

 

З 5547 людей, які проживають на території громади 2874 осіб жіночої статті (51,8%) та 

2673 – чоловічої статті (48,2 %). Відповідний статевий розподіл є подібним до 

загальнонаціонального показника по Україні (53,8 % - жінки, 46,2 % - чоловіки)3. 

 

Таблиця 1.5- Динаміка частки вікових груп населення Вільхівської ТГ у порівнянні з 

показниками по країні та регіону 

 

Осіб, віком 
Україна, % Харківська обл., % Вільхівська ТГ, % 

2013 2013 2024 

0—14 років 14,8 12,6 22,9 

15—59 років 63,6 72,2 62,2 

понад 60 років 21,6 15,2 14,9 

 

Вікова структура населення Вільхівської ТГ, яка представлена у таблиці 1.5 є дещо 

відмінною від загальноукраїнської та регіональної тенденцій4. Спостерігається більший рівень 

молоді (22,9 %), та менша частина населення поважного віку (14,9%). Частина працездатного 

населення також є меншою в порівнянні з загальнонаціональною та обласною тенденціями 

(62,2%). 

 
3
Вікова структура населення України.. 

4
 Допускається певна похибка, оскільки офіційні загальнонаціональні дослідження відповідних показників протягом 2021-

2023 рр. не публікувалися. 
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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Хоча чисельність молодого населення Вільхівської громади перевищує населення 

пенсійного віку проте необхідно вжити заходів, які б сприяли збереженню даного ресурсу та 

запобігали відтоку молоді. Системний підхід до залучення молоді в активному житті громади 

та суспільних процесах, створення молодіжних центрів допоможуть вибудувати якісну 

молодіжну роботу і створити стимули для активізації та можливості розвитку молодого 

населення.  

 

 
Рисунок 1.8 – Населення Вільхівської ТГ у розрізі населених пунктів станом на 

01.01.2024 р. 

 

Станом на 01.01.2024 року 33,3 % населення громади проживає в с. Мала Рогань 

(1848 осіб, в т.ч. – 75 ВПО), в адміністративному центрі с. Вільхівка проживає 13% ( 722 

особи, в т.ч. 42 ВПО) (рис.1.8). Після с. Вільхівка найбільш заселеним є селище Елітне, в 

якому проживає 12 % населення (665 осіб, в т.ч. – 13 ВПО). В інших населених пунктах 

громади проживає 41,7% населення (від 0,15% до 6% від загальної кількості населення). У 

довгостроковій перспективі варто розглядати питання створення позитивних умов для зміни 

місця проживання місцевих мешканців в межах територіальної громади з метою зменшення 

навантаження на місцевий бюджет щодо утримання сіл, де проживаюче населення складає 

менше 1 %. У такому випадку доцільно розглядати використання населеного пункту, як 

об’єкту природньо-заповідного фонду, або використання для сільськогосподарських потреб, 

чи облаштування підприємства, у т.ч. промислового хабу), або створення умов для 

повернення/переселення населення до села (стимулювання зайнятості, сільського 

господарства тощо) для відродження населеного пункту. 

 

Таблиця 1.6 - Відсотковий розподіл населення по адміністративним осередкам ТГ  
 

№ 
п/п 

Назва населеного пункту Відсоток від загальної 
кількості населення, станом 
на 01.01.2024 р. 

1 Мала Рогань 33,3 % 

2 Вільхівка 13 % 

3 Елітне 12 % 

4 Кутузівка 6 % 

5 Слобідське 5,8 % 

6 Сороківка 5 % 

7 Зернове 3,8 % 

8 Благодатне 3,6 % 

9 Степанки 3,5 % 

10 Бісквітне 3 % 
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11 Момотове 2,75 % 

12 Прелесне 2,7 % 

13 Коропи 2,25 % 

14 Верхня Роганка 1,5 % 

15 Бобрівка 0,85 % 

16 Байрак 0,8 % 

17 Затишшя 0,15 % 

 

 
Рисунок 1.10 - Відсотковий розподіл населення в розрізі населених пунктів громади станом 

на 01.01.2024 р. 

Таблиця 1.7 - Динаміка частки вікових груп населення Вільхівської ТГ  
 

Осіб, віком 

Постійного 
населення ТГ, % 

Постійного населення ТГ, 
% 

Постійного населення ТГ, 
% 

01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 

0—14 років 14,7 18,8 22,9 

15—59 років 73,2 68,8 62,2 

понад 60 
років 

12,1 12,4 14,9 

 

Відповідно до розподілу вікових груп спостерігається тенденція до збільшення 

кількості населення молодого віку. Це говорить про необхідність у короткостроковій 

перспективі змінення інфраструктури ТГ під обслуговування населення з даною віковою 

категорією. 

Аналіз співвідношення населення громади за віковими групами та за статтю у динаміці 

2022-2024 рр. представлений у вигляді соціально-демографічних пірамід на рисунках 1.10 – 

1.12. 

Динаміка частки вікових груп у населенні громади в умовах війни представлена у 

таблицях в Додатку до Програми ПКВ 1.3. 
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Рисунок 1.11 ‒ Соціально-демографічна піраміда Вільхівська сільська ТГ, станом на 

01.01.2022 р. 

 

 
 

Рисунок 1.12 ‒ Соціально-демографічна піраміда Вільхівська сільська ТГ, станом на 

01.01.2023 р. 

 

 
 

Рисунок 1.13 ‒ Соціально-демографічна піраміда Вільхівська сільська ТГ, станом на 

01.01.2024 р. 

 

Висновок: 

Порівнюючи чисельність осіб, які тимчасово чи постійно проживають на території 

Вільхівської ТГ станом на 01.01.2022 року (7739 осіб) та станом на 01.01.2024 року (5547 осіб), 

можна дійти висновку, що незважаючи на обсяг заміщення вибулого в умовах 

повномасштабної збройної агресії постійного населення прийнятими на території ТГ ВПО 
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загальна чисельність осіб, які тимчасово чи постійно проживають на території ТГ в 

умовах війни скоротилася на 2192 жителі, тобто на 28 %. Зважаючи на те, що в умовах 

воєнного стану з’явилися інші види правовідносин, а отже, - спектр публічних послуг 

розширився, можна зробити висновок про доцільність збереження кількості працівників, які 

забезпечують надання відповідних послуг, чи перегляд системи надання послуг (створення 

умов, за яких менша кількість фахівців може надавати більшу кількість різноманітних послуг 

без погіршення їх якості. Це можна зробити, наприклад, через: підсилення роботи ЦНАП, 

створення мобільних ЦНАП або їх віддалених робочих місць, впровадження електронних 

послуг. Це допоможе зробити надання публічних послуг більш ефективним та зручним для 

людей.  

Виходячи з того, що у Вільхівській громаді молоді люди переважають над людьми 

пенсійного віку, важливо вжити заходів, щоб зберегти цей ресурс та не допустити відтоку 

молоді. Системний підхід до залучення молоді у активному житті громади та суспільних 

процесах допоможуть: 

✔ З'ясувати потреби та інтереси молоді 

✔ Залучити молодь до розробки та реалізації політики, яка стосується їх. 

✔ Вибудувати якісну роботу з молоддю (створення молодіжної ради, відкриття 

молодіжного центру, організація різноманітних заходів, таких як тренінги, семінари, 

конкурси, фестивалі тощо). 

✔ Створити стимули для активізації та можливості розвитку молодого населення 

(надання грантів, стипендій, пільгових умов для навчання та працевлаштування, а 

також створення умов для ведення власного бізнесу, створення умов для спорту та 

культури). 

Впроваджуючи наступний комплекс заходів та враховуючи інтереси різних груп 

населення, можна зробити Вільхівську ТГ більш привабливою для проживання та 

стимулювати зростання населення: 

✔ Покращення інфраструктури, а також розвиток транспортного сполучення. 

✔ Забезпечення доступу до якісних медичних та освітніх послуг.  

✔ Створення сприятливих умов для відкриття нових робочих місць, розвитку бізнесу та 

зайнятості.  

✔ Впровадження програм підтримки молодих спеціалістів, новостворених сімей та 

багатодітних родин.  

✔ Запровадження програми стимулювання/заохочення (забезпечення житлом, надання 

пільг тощо) для залучення внутрішньо переміщених осіб. 
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1.5. Інформація про особливості здійснення місцевого самоврядування в умовах 

воєнного стану 

 

Місцеве самоврядування на території громади здійснюється з обмеженнями, 

передбаченими відповідно до ст. 38, 64 Конституції України Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні» (зі змінами). 

 

Таблиця 1.8 – Особливості здійснення місцевого самоврядування в умовах воєнного 

стану 

 

На території ТГ утворено 
Вільхівську сільську військову адміністрацію Харківського району 

Харківської області 

ВА НП утворено 

Указом Президента України від 01.10.2022 № 680/2022 «Про утворення 

військових адміністрацій населених пунктів у Харківській області» 

https://www.president.gov.ua/documents/6802022-44293 

Начальника ВА НП призначено 

Розпорядженням Президента України від 04.10.2022 р. № № 234/2022-

рп «Про призначення О.Шмиголя начальником Вільхівської сільської 

військової адміністрації Харківського району Харківської області» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/234/2022-

%D1%80%D0%BF#Text 

Начальнику ВА НП передано 

повноваження (сільської, селищної, 

міської) ради та її виконавчого 

комітету, (сільського, селищного, 

міського) голови 

Постановою Верховної Ради України від 16.11.2022 р. № 2777-IX «Про 

здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у 

Харківській області повноважень, передбачених частиною другою 

статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2777-20#Text 

 

У зв’язку з прийняттям відповідних рішень Президентом України та Верховною Радою 

України, на період дії воєнного стану та (у окремих випадках) протягом 90 днів з моменту 

припинення або скасування воєнного стану діяльність місцевої ради як представницького, а її 

виконавчого комітету – як головного виконавчого колегіального органів може обмежуватись, 

а їхні повноваження на цей період передаватись ВА НП або начальнику такої адміністрації. 

Розуміння порядку організації місцевого самоврядування на відповідній території в 

умовах воєнного стану необхідно для визначення органів та посадових осіб, які від імені та у 

інтересах територіальної громади можуть вчиняти певні правочини та приймати рішення як 

суб’єкти владних повноважень. Також цю інформацію необхідно враховувати при плануванні 

строків та порядку виконання окремих етапів підготовки, погодження та виконання заходів 

Програми, у тому числі – пов’язаних із розпорядженням майном та ресурсами територіальної 

громади, залученням зовнішніх ресурсів для реалізації заходів Програми тощо. 

На момент затвердження Програми на території Вільхівської ТГ введено згадані 

обмеження, і місцеве самоврядування на території здійснюється з особливостями, 

передбаченими Законом України «Про правовий режим воєнного стану»: 

1) Вільхівська сільська військова адміністрація здійснює повноваження місцевого 

самоврядування, передбачені ч. 2 ст. 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

з моменту набрання чинності Указом Президента України про утворення відповідної ВА НП; 

2) крім повноважень, передбачених ч. 2 ст. 15 Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» з моменту набрання чинності відповідної Постанови Верховної Ради України, 

начальник Вільхівської сільської військової адміністрації від імені та у інтересах Вільхівської 

сільської територіальної громади здійснює повноваження Вільхівської сільської ради та її 

виконавчого комітету, а також Вільхівського сільського голови; 

3) повноваження депутатів сільської ради не припиняються, однак сільська рада не 

проводить пленарні засідання та не приймає рішень як представницький орган місцевого 

самоврядування відповідно до ст.ст. 25-26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», а виконавчий комітет не здійснює свої повноваження як колегіальний виконавчий 

https://www.president.gov.ua/documents/6802022-44293
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/234/2022-%D1%80%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/234/2022-%D1%80%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/234/2022-%D1%80%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2777-20#Text
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орган місцевого самоврядування, та згідно з ч. 2 ст. 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»; 

4) діяльність відділів, управлінь та інших виконавчих органів сільської ради, 

підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності Вільхівської 

сільської територіальної громади координує начальник Вільхівської сільської військової 

адміністрації; 

5) начальник Вільхівської сільської військової адміністрації має право змінювати 

або скасовувати акти відділів, управлінь, інших виконавчих органів Вільхівської сільської 

ради, а також їх посадових осіб, як особа, яка виконує повноваження виконавчого комітету 

Вільхівської сільської ради. 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.12 ‒ Структура Вільхівської сільської ВА та її виконавчих органів (станом на 

01.01.2024) 
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Висновки: 

 

Структура виконавчих органів Вільхівської сільської ради має розгалужену та 

збалансовану систему. Проте гостро відчувається нестача кваліфікованих кадрів ресурсів, 

здатних ефективно протидіяти погіршенню соціально-економічної та екологічної ситуації.  

Існуюча структура є платформою для подальшої трансформації та модернізації, 

спрямованих на оптимізацію використання ресурсів. Проте, реалізовувати цю реорганізацію 

слід зважено та обґрунтовано, щоб не порушити здатність виконавчих органів задовольняти 

потреби громади у цей складний період.
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2. Загальна економічна оцінка територіальної громади 

 

2.1. Аналіз бюджету Вільхівської сільської територіальної громади та пропозиції щодо 

джерел фінансування заходів для забезпечення комплексного відновлення території 

 

За даними фінансового відділу бюджет Вільхівської сільської територіальної громади за 

останні роки характеризується такими показниками (рис.2.1). 

 

 
 

Рисунок 2.1 – Показники бюджету Вільхівської сільської ТГ, тис грн 

 

При цьому, структура надходжень до бюджету виглядала наступним чином (рис.2.2). 
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Рисунок 2.2 – Структура надходжень до бюджету Вільхівської сільської ТГ, тис грн 

 

Структура доходів бюджету Вільхівської громади з початком воєнного стану в цілому не 

зазнала значних змін і в основному формується з податкових надходжень і міжбюджетних 

трансфертів. При цьому обсяг міжбюджетних трансфертів в загальному обсязі отриманих доходів 

у 2023 та 2024 роках перевищує обсяг податкових надходжень, що демонструє значну залежність 

бюджету громади від трансфертів з державного бюджету. 

В річних планових дохідних показниках місцевого бюджету на 2025 рік частка 

міжбюджетних трансфертів також перевищує річний плановий обсяг податкових надходжень.  

При цьому, якщо у 2021 та 2022 роках бюджет Вільхівської громади був збалансований з 

реверсною дотацією, то у 2023 та 2024 роках бюджет громади був збалансований з базовою 

дотацією. В планових показниках дохідної частини бюджету громади на 2025 рік також 

передбачена базова дотація. 

Незважаючи на щорічне (протягом 2021-2024 років) зменшення загальних обсягів, вагомим 

джерелом дохідної частини бюджету громади залишається освітня субвенція.  

 

 

Податкові надходження 

Загальний обсяг залучених податкових надходжень у 2022 році в цілому зменшився проти 

показників 2021 року. У 2023 році податкових надходжень до бюджету громади залучено на 37,8 

% більше фактично отриманих за 2022 рік. У 2024 році податкових надходжень до бюджету 

громади залучено на 0,9 млн.грн. менше фактично отриманих за 2023 рік.  

На 2025 рік планові показники по податкових надходженнях передбачені з урахуванням змін 

у податковому законодавстві й кількості платників (юридичних осіб і фізичних осіб – 

підприємців), які фактично сплачують податки до бюджету Вільхівської громади, та зменшені 

порівняно з отриманими податковими надходженнями у 2024 році. 

Основними джерелами податкових надходжень бюджету громади у 2021 - 2024 роках 

залишаються ПДФО і місцеві податки і збори. 

Загальний обсяг ПДФО у 2022 році порівняно із 2021 роком зменшився на 59,5 %.  

У 2023 році надходження ПДФО до бюджету громади збільшилися на 36,0 % в порівнянні з 

2022 роком.  

У 2024 році надходження ПДФО до бюджету громади зменшилось на 28,4 % в порівнянні з 

2023 роком. Планові показники ПДФО на 2025 рік зменшені проти отриманого у 2024 році.  

Загальний обсяг місцевих податків і зборів у 2022 році порівняно з 2021 зменшився на 

50,5 %.  

За 2023 рік до бюджету Вільхівської територіальної громади залучено місцевих податків і 

зборів в 1,7 рази більше ніж у 2022 році.  

За 2024 рік до бюджету Вільхівської територіальної громади залучено місцевих податків і 

зборів на 19,7% більше ніж у 2023 році.  

Планові показники на 2025 рік по місцевих податках і зборах зменшені проти обсягу 

отриманих за 2024 рік. 

 

Неподаткові надходження 

З початком військової агресії РФ наявні втрати надходжень адміністративного збору за 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, плати за надання інших адміністративних 

послуг, адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних 

осіб - підприємців та громадських формувань, що обумовлено тимчасовою відсутністю доступу 

до відповідних реєстрів через введення воєнного стану.  

В цілому обсяг неподаткових надходжень до бюджету громади у 2022 році порівняно з 

показниками 2021 року зменшився на 6,6 %. 

У 2023 році обсяг залучених до бюджету громади неподаткових надходжень в цілому 

зменшився порівняно з 2022 роком.  
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У 2024 році обсяг залучених до бюджету громади неподаткових надходжень в цілому 

зменшився порівняно з 2023 роком.  

 

Видатки 

Структура видатків Вільхівської територіальної громади за функціональною класифікацією 

зазнала значних змін. Пріоритетними сферами витрат протягом 2021-2025 років залишаються 

освіта і державне управління, проте з 2023 року відбувається значне збільшення видатків на 

економічну діяльність та ЖКГ.  

Структура видатків Вільхівської сільської ТГ за економічною класифікацією 

характеризується, в першу чергу, суттєвою питомою вагою поточних видатків (рис. 2.3). 

 

 
 

Рисунок 2.3 – Структура видатків Вільхівської сільської ТГ  

за економічною класифікацією, тис грн 

 

Протягом 2021-2023 років в поточних видатках у бюджеті громади переважають видатки на 

зарплату працівників бюджетної сфери та оплату спожитих бюджетними установами енергоносіїв. 

Капітальні видатки у бюджеті громади на 2023 рік першочергово не планувалися. 

Протягом 2023 року шляхом внесення змін до бюджету Вільхівської територіальної громади 

на 2023 рік 44,3 млн грн було спрямовано на відновлення об'єктів, пошкоджених або зруйнованих 

внаслідок бойових дій. 

Видатки на капітальне будівництво протягом 2023 року (як і у 2022 році) не проводилися. 

Протягом 2024 року шляхом внесення змін до бюджету Вільхівської територіальної громади 

на 2024 рік 96,3 млн грн було спрямовано на відновлення об'єктів, пошкоджених або зруйнованих 

внаслідок бойових дій. 

В бюджеті Вільхівської ТГ на 2025 рік на капітальні видатки передбачено 22,1 млн грн, що 

складає 22,0% планових річних видаткових показників. 

 

Фіскальні ризики 

На підставі наведених вище факторів, а також з урахуванням поточної ситуації в громаді, 

можна виокремити такі фіскальні ризики: 

значна залежність бюджету громади від міжбюджетних трансфертів, обсяг яких перевищує 

податкові надходження; 

загроза втрати можливості належного фінансування базових послуг за практичної 

відсутності великих бюджетоутворюючих підприємств та інших джерел наповнення бюджету; 

доволі суттєва залежність бюджету громади від податків, які перераховують установи 

бюджетної сфери за відсутності умов для збільшення обсягу інших джерел наповнення бюджету; 
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неспроможність здійснювати капітальні видатки за відсутності власного потенціалу 

нарощування їх обсягу для повного подолання наслідків збройної агресії РФ та повноцінного 

фінансування заходів з відновлення території громади; 

неможливість оптимізації поточних видатків через їх скорочення, оскільки в основному 

відбувається фінансування захищених статей; 

потенційна необхідність додаткового відволікання власних бюджетних ресурсів на 

фінансування нетипових (порівняно з довоєнним періодом) видатків в умовах дії режиму воєнного 

стану. 

 

Висновки: 

 

Бюджет Вільхівської сільської територіальної громади, за відсутності внаслідок 

продовження військових дій потенціалу і можливості створення нових робочих місць, 

спроможний лише до часткового фінансування заходів з відновлення території громади та 

усунення зовсім незначної частини наявних руйнувань.  

Для повного подолання наслідків збройної агресії РФ Вільхівській сільській територіальній 

громаді потрібне залучення додаткових джерел. Це можуть бути цільові кошти з Фонду 

відновлення та інші цільові трансферти. Також доцільним є включення до загальнодержавних 

цільових проектів і програм певних заходів з подолання наслідків військової агресії, відновлення 

території і економічного потенціалу громади. 

Разом з тим, враховуючи всі ризики значної залежності бюджету громади від державної 

допомоги, доволі суттєвої залежності від податків, які утримуються з доходів працівників 

бюджетної сфери та можливого скорочення дохідної частини бюджету громади внаслідок 

коливання економічної кон’юнктури, є необхідність пошуку шляхів для створення нових робочих 

місць, альтернативних ресурсів або інвестиційних та грантових джерел надходжень до місцевого 

бюджету, сприяння розвитку малого бізнесу на території громади, розвитку партнерських 

відносин та зв’язків як з національними так і з міжнародними партнерами, у т.ч. з програмами і 

проєктами, що надають підтримку громадам в Україні. 
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2.2. Інформація про основні галузі економіки на території ТГ 

 

Найбільш поширеною галуззю за кількістю суб’єктів господарювання (рис.2.4) на території 

Вільхівської сільської ТГ є оптова та роздрібна торгівля. Крім того, велика кількість зайнятих осіб 

задіяна у промисловості, сільському господарстві, в державному управлінні й обороні, освіті, 

медицині та у сфері поштової/кур’єрської доставки (табл.1.4.1 Додаток до ПКВ 1.4). 

 

Рисунок 2.4 – Розподіл суб’єктів господарювання Вільхівської ТГ за галузями економіки станом 

на 01.01.2024 р. 

Кількість суб’єктів господарювання на території Вільхівської ТГ поступово знижується (262 

одиниці станом на 01.01.2022 р., 245 – станом на 01.01.2023 р і 231 - станом на 01.01.2024 р.). 

Відповідно має тенденцію зниження і кількість зайнятих осіб (рис. 2.5). Так, станом на 01.01.2024 

року кількість зайнятих осіб у всіх галузях економіки становить 3304 особи, що є меншим на 1099 

осіб за аналогічні показники станом на 01.01.2023 року (4403 особи), та на 1585 осіб меншим за 

кількість осіб станом на 01.01.2022 р. (4889 особи).  

 
Рисунок 2.5 – Динаміка зміни кількості зайнятих осіб Вільхівської ТГ 2022 - 2024 р. 
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2.3. Інформація про основних платників податків на території ТГ 

 

Основними платниками податків на території громади є підприємства переробної 

промисловості, сільгоспвиробники, підприємства, які здійснюють свою діяльність у сферах 

посереднецької діяльності, торгівлі, розведенні великої рогатої худоби та оренді приміщень. (табл. 

1.4.2 Додатку 1.4 до ПКВ). 

Зменшення кількості суб’єктів господарювання та кількості зайнятих осіб на території 

Вільхівської ТГ в свою чергу, негативно не вплинуло на надходження податків до місцевого 

бюджету (рис.2.6). Так, у порівнянні станом на 01.01.2022 та 01.01.2024 років сума податків, 

сплачених основними платниками на території громади збільшилась на 1415,4 тис. грн. 

 

 

Рисунок 2.6 – Динаміка сплати податків до бюджету Вільхівської ТГ станом на 01.01.2022 та на 

01.01.2024 рр. 
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2.4. Інформація про основних роботодавців на території ТГ 

 

За видами економічної діяльності станом на 01.01.2024 р. у Вільхівській територіальній 

громаді найбільшими роботодавцями є підприємства з виробництва хліба, м’ясних продуктів, 

фармацевтичних препаратів, вирощування однолітніх культур та в галузі освіти (табл. 1.4.3 

Додатку 1.4 до ПКВ).  

Внаслідок тимчасової окупації частини території Вільхівської громади та активних бойових 

дій, обсяги виробництва у всіх галузях зазнали значного скорочення. Це призвело до зменшення 

чисельності працівників на основних підприємствах громади. Станом на 01.01.2024 року кількість 

працівників скоротилася на 1686 особи, що складає 46% від попереднього показника задіяних на 

аналогічних підприємствах робітників станом на 01.01.2022 р.  

Таблиця 2.4 – Інформація про суб'єктів господарської діяльності, які в умовах війни зупинили 

свою діяльність або були релоковані з території  Вільхівської ТГ станом на 01.01.2025 року 

 

Назва  
Ідентифікаційний 

номер 

"З" - зупинено,  

"Р" - релоковано 
Вид діяльності (основний) 

Чисельність 

працівників, станом 

на початок бойових 

дій, осіб 

 ТОВ "Українсько-

слов'янське 

підприємство 

"Хлібопекарський 

комплекс 

"Кулиничівський"  

37532566 Р 

 

Оптова торгівля зерном, 

необробленим тютюном, 

насінням і кормами для 

тварин 

840 

ТОВ "Хлібна мрія" 41867595 Р 

Оптова торгівля зерном, 

необробленим тютюном, 

насінням і кормами для 

тварин 

670 
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2.5. Інформація про кількість безробітного населення на території ТГ 

 

Таблиця 2.4 - Стан зайнятості населення на території ТГ 

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількіс

ть 

зайняти

х, осіб 

Кількість 

безробітн

их, осіб 

Кількість 

незайняти

х, осіб 

Кількіс

ть 

зайняти

х, осіб 

Кількість 

безробітн

их, осіб 

Кількість 

незайняти

х, осіб 

Кількіс

ть 

зайняти

х, осіб 

Кількість 

безробітн

их, осіб 

Кількість 

незайняти

х, осіб 

4376 9 1507  3930 20 1653  2 940 11  1 502 

 

Таблиця 2.5 - Загальна інформація про зареєстрованих суб'єктів господарювання 

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількість 

юридични

х осіб 

Кількіст

ь ФОП 

Кількість 

самозайня-

тих осіб 

Кількість 

юридичн

их осіб 

Кількіст

ь ФОП 

Кіль

кість 

самоз

айня-

тих 

осіб 

Кількість 

юридични

х осіб 

Кількіст

ь ФОП 

Кількість 

самозайня-

тих осіб 

11 285 -  13 285 9

9 

8 285 22 

 

Станом на січень 2024 року, ситуація з зайнятістю населення Вільхівської ТГ залишається 

складною (табл.2.4). З 01.01.2021 року кількість зайнятих осіб скоротилася на 1436 особи. При 

цьому, офіційна статистика безробіття в порівнянні з 01.01.2022 р. теж знизилась на 9 осіб. Це 

може свідчити про те, що частина людей, які втратили роботу, не реєструються як безробітні. 

Ситуація потребує пильної уваги та рішучих заходів для стимулювання створення нових робочих 

місць та підтримки зайнятості населення. 

Висновок 

 

Основними галузями економіки Вільхівської сільської територіальної громади є оптова та 

роздрібна торгівля, переробна промисловість та сільське господарство.  

На жаль, активні бойові дії на території громади завдали значної шкоди економіці. Більшість 

підприємств змушені були скоротити обсяги виробництва, що призвело до зменшення кількості 

зайнятих осіб.  

Ситуацію ускладнює те, що значна частина сільськогосподарських угідь забруднена 

вибухонебезпечними предметами внаслідок обстрілів. Це робить неможливим використання цих 

земель для ведення сільського господарства, що негативно впливає на продовольчу безпеку 

регіону. 

Для подолання цих викликів та відновлення економіки громади необхідним є 

впровадження комплексних заходів: 

● розмінування та очищення території від вибухонебезпечних предметів, що дозволить 

відновити використання сільськогосподарських земель та інших територій, та сприятиме 

розвитку економіки; 
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● диверсифікація виробництва, як альтернативного напрямку розвитку економіки громади 

таких, як - розвиток харчової промисловості; вирощування та використання нових культур 

(в т.ч. і енергетичних) тощо;  

● розвиток рибного господарства; 

● підтримка фермерських, особистих селянських господарств та малого бізнесу в системі 

агропромислового комплексу; створення логістичної мережі та сприяння з реалізації 

продукції від виробника до споживача, просування її на міжрегіональний та зовнішні 

ринки, розвитку інфраструктури аграрного ринку - дозволить відновити аграрні землі до 

використання та матиме значний поштовх для розвитку громади. 

● вироблення альтернативної енергетики шляхом розвитку відновлювальних джерел 

енергетики (сонячної, вітрової та біоенергетики); 

● підтримка виробників промислової галузі, місцевого бізнесу шляхом впровадження 

інноваційних методів та підходів. 

● розвиток туристичної галузі, зокрема, за такими напрямками, як: екотуризм, екстремальний 

туризм та «зелений туризм»; 

● надання фінансової та іншої допомоги підприємствам, які постраждали від війни; 

● відбудова інфраструктури та створення сприятливого середовища на ринку праці можуть 

бути опорними для відновлення призупинених підприємств, або започаткування нового 

бізнесу, що матиме позитивний вплив на повернення населення до постійного місця 

проживання, збільшення зайнятості населення та зростання його економічного добробуту; 

● реалізація програм з перекваліфікації та працевлаштування населення, що допоможе 

людям, які втратили роботу через війну, знайти нову роботу та здобути нові навички. 

● створення сприятливого інвестиційного клімату. 

На території громади, як і України в цілому спостерігається зростання кількості безробітних. 

Тому, спрощення процедури з отримання кредитів, надання пільг, отримання мікрогрантів та 

залучення інвестицій – можуть стати дієвим підґрунтям для стимулювання розвитку малого 

бізнесу. Розробка та впровадження місцевої цільової програми підтримки торгівлі та послуг, 

зокрема через розвиток електронної комерції дозволить підприємцям виходити на регіональний та 

національний рівень, ефективніше конкурувати на ринку, розширити клієнтську базу та підвищити 

обсяги продажів, у т.ч. в онлайн режимі.  

Доповненням до цих процесів може бути опанування сучасних можливостей для розвитку 

власного бізнесу, отримання пільгових кредитів, залучення грантів, як за рахунок міжнародної 

технічної допомоги, яка на сьогодні дуже активно надається суб’єктам, що постраждали від 

російської військової агресії, так і за рахунок можливостей, що створені сьогодні на рівні 

Державної служби зайнятості України: «Власна справа», «Грант на сад», «Грант на теплицю», 

«Гранти ветеранам та членам їх сімей» та інші. 
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3. Загальна екологічна оцінка територіальної громади (характеристика за компонентами 

довкілля) 

 

 

3.1. Клімат і тенденції зміни клімату 

 

Клімат Вільхівської громади помірно-континентальний з помірно холодною зимою і 

тривалим, часом посушливим, жарким літом. Середньорічна температура повітря становить 8,1 °C 

(Рис. 3.1). Річна кількість опадів — 517 мм. Громада знаходиться майже на межі зон лісостепу і 

степу, випаровуваність помітно перевищує опади, особливо влітку. 

Опади випадають досить рівномірно. Найбільш вологі місяці — червень та липень з 

нормою опадів 61 мм. Найбільш сухі місяці — лютий — квітень. Причина цього в малій активності 

циклонів і в недостатній ще енергії Сонця для утворення конвекції. У березні опадів випадає в 

середньому 33 мм. В цілому, зволоження міста недостатнє. Атмосферна посуха — порівняно часте 

явище і може виникати неодноразово протягом року. 

 
Рисунок 3.1 - Середня максимальна і низька температура в Вільхівській громаді. © 

WeatherSpark.com 

Середньодобова найвища (червона лінія) і найнижча (синя лінія) температура зі смугами від 

25 до 75 і від 10 до 90 процентиля. Тонкі пунктирні лінії – це відповідні середні сприйняті 

температури 

Різноманітні прогнози зміни клімату для України показують, що основні тенденції зміни 

клімату в майбутньому пов’язані зі збільшенням температури та зменшенням або несуттєвою 

зміною кількості опадів – відповідно зі зростанням посушливості клімату. 

 

  

Рисунок 3.2 - Середньорічна зміна температури для 

Вільхівської громади, тенденція та аномалія, 1979 – 

2023 роки (Дані https://www.meteoblue.com/) 

Рисунок 3.3 - Середньорічна кількість атмосферних 

опадів для Вільхівської громади, тенденція і аномалії, 

1979 – 2023 роки (Дані https://www.meteoblue.com/) 

https://weatherspark.com/y/97932/Average-Weather-in-Velyka-Oleksandrivka-Ukraine-Year-Round
https://weatherspark.com/y/97932/Average-Weather-in-Velyka-Oleksandrivka-Ukraine-Year-Round
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Пунктирна синя лінія — лінійна тенденція зміни 

клімату: температурний тренд позитивний, через 

зміну клімату у регіоні стає тепліше. У нижній 

частині графіка зображені так звані смуги зігрівання. 

Кожна кольорова смуга представляє середню 

температуру за рік - синя для холодніших і червона 

для теплих років. 

Спостерігається тенденція до незначного зменшення 

середньорічної кількості атмосферних опадів. Загалом 

більш помітним є коливання із року в рік кількості 

опадів. Загальна тенденція– незначні зміни опадів при 

збільшенні їхньої інтенсивності. 

 

3.2. Водні ресурси 

 

У межах Вільхівської громади протікають річка Немишля (в північній та північно-західній 

частині громади) та річка Роганка (у південно-східній частині громади). Живлення річок – 

переважно снігове, значно меншу роль відіграють дощове та ґрунтове живлення. Річки належать 

до басейну Сіверського Дінця. Переважають ерозійні форми рельєфу – долини, балки, яри. 

Розчленований рельєф впливає на дренуючу здатність водоносних горизонтів, локально розвинуті 

водоупори створюють умови для взаємозв’язку водоносних горизонтів. 

У межах громади головним водоносним горизонтом, який використовується для 

централізованого водопостачання є палеогеновий, як правило, бучацько-канівський, також 

водоносний горизонт мергельно-крейдяної товщі верхньої крейди5.  

 

3.3. Ґрунти  

 

Основними типами ґрунтів на території Вільхівської громади є чорноземи типові 

важкосуглинкові, в заплавах річок домінують азональні типи – лучно-болотні та болотні.  

Територія громади характеризується високим рівнем деградації земель. Основні причини – 

водна та вітрова ерозія ґрунтів. Внаслідок ерозії зменшується товщина орного шару, вміст гумусу 

в ґрунті, погіршується його структура, склад і водно-повітряний режим. Змиті ґрунти протягом 

вегетації рослин випаровують більше вологи, а вбирають незначну її кількість. 

Погіршуючи ґрунтову родючість, ерозія ґрунтів не тільки знижує урожайність 

сільськогосподарських культур, а й порушує встановлену в процесі тривалого розвитку складну 

екологічну систему, змінюючи кругообіг поживних речовин у біосфері6. 

 

3.4. Землі лісового фонду  

 

На території Вільхівської громади наявні землі лісового фонду, які зосереджені переважно у 

ерозійних мережах (рис. 3.3). Найбільший – Довгий Ліс у східній частині громади. Землі лісового 

фонду громади розподілені між двома лісокористувачами7: 

1) Філія «Слобожанський лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України» (Ізюмське надлісництво) – 397,4998 га; 

2) Філія «Слобожанський лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України» (Жовтневе надлісництво) – 421,6664 га. 

На полях створені і функціонують захисні лісосмуги, вони є штучними насадженнями. Ліси 

і лісосмуги виконують важливу функцію захисту земель проти водної ерозії, є буфером для 

потрапляння поверхневого змиву у річки, важливі для підтримки біорізноманіття. 

  

 
5 Прибілова, В. М. (2015). ПІДЗЕМНІ ВОДНІ РЕСУРСИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА СТРАТЕГІЯ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ ДЛЯ 
ВОДОПОСТАЧАННЯ НАСЕЛЕННЯ. Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Серія 
"Геологія. Географія. Екологія" , 42 (1157), 37-44. 
6 В. М. Фурман, А. В. Люсак, О. О. Олійник. Ґрунтозахисна контурномеліоративна система землеробства : навчальний 
посібник. Рівне, 2016. — 215 с 
7 За даними https://gis.lisproekt.gov.ua/ 

https://gis.lisproekt.gov.ua/
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Рисунок 3.3 – Місцеположення земель лісового фонду на території громади 

 

Таблиця 3.1. - Статистична інформація щодо земель лісового фонду відносно території ТГ 

 
Площа земель лісового фонду, га Частка земель лісового фонду, % 

819,2 3,6 

 

3.5. Природоохоронні території 

 

На території Вільхівської громади наявні 3 територій природно-заповідного фонду місцевого 

значення, загальною площею 12,5 га (0,06%). 

 

Таблиця 3.2. – Природно-заповідний фонд на території громади 

 
Найменування Площа, га 

Ботанічний заказник місцевого значення «Альошкіна балка» 6,0 

Ентомологічний заказник місцевого значення «Попова дача» 1,5 

Ентомологічний заказник місцевого значення «Лаптєве» 5,0 

 

Частина території Вільхівської громади наявні затверджені (Adopted sites) території 

Смарагдової мережі Petrivski creeks (SiteCode: UA0000298) у північній частині громади і Upper part 

of Great Babka river (SiteCode: UA0000286) у північно-східній (рис. 3.4), до якої зокрема 

включається Довгий ліс.  
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Рисунок 3.4 – Місцерозташування смарагдової мережі на території громади 

 

На території Вільхівської громади відсутні водно-болотні угіддя міжнародного значення.  

 

Таблиця 3.3. – Відомості про інші типи угідь 

 

Площа 

територій 

ПЗФ, га 

Частка 

територій 

ПЗФ, % 

Площа територій 

Смарагдової мережі 

(затверджені 

території), га 

Частка територій 

Смарагдової 

мережі, % 

Площа 

територій 

водно-

болотних 

угідь, га 

Частка 

територій 

водно-

болотних 

угідь, % 

12,5 0,06 714,4 1,7 - - 

 

Зведені відомості про реєстрації рідкісних та таких, що перебувають під охороною, видів 

за результатами 9 390 спостережень8 наведені на рис. 3.5 та у табл. 3.4: 

 

 
8 GBIF.org (17 August 2024) GBIF Occurrence Download https://doi.org/10.15468/dl.zy3b7t 

https://doi.org/10.15468/dl.zy3b7t
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Рисунок 3.5 – Місця реєстрації видів 

 

Таблиця 3.4. – Зведена статистика рідкісних та таких, що перебувають під охороною, видів 

 

Характеристика 
Кількість 

видів 

Загалом, згідно критеріїв пошуку 174 

Червона Книга України 23 

Червоний список IUCN 6 

Бернська конвенція. Додаток 2 103 

Бернська конвенція. Додаток 3 47 

Бернська конвенція. Резолюція 6 37 

Конвенція про збереження мігруючих видів диких тварин (Боннська 

конвенція) 

56 

Угода про збереження афро-євразійських мігруючих водно-болотних птахів 

(AEWA) 

21 

Пташина директива ЄС. Додаток I 34 

Пташина директива ЄС. Додаток IІ 32 

Оселищна директива ЄС. Додаток IІ 3 

Оселищна директива ЄС. Додаток IV 4 

Оселищна директива ЄС. Додаток V 1 

 

Серед зникаючих видів птахів на території громади спостерігаються скопа та коловодник 

ставковий, а серед рідкісних – сорокопуд сірий та совка; серед зникаючих рослин – півники рогаті. 
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3.6. Екологічна мережа  

 

Відповідно до Закону України «Про екологічну мережу України», до складових структурних 

елементів екомережі включаються: 

а) території та об’єкти природно-заповідного фонду; 

б) землі водного фонду, водно-болотні угіддя, водоохоронні зони; 

в) землі лісового фонду; 

г) полезахисні лісові смуги та інші захисні насадження, які не віднесені до земель лісового 

фонду; 

ґ) землі оздоровчого призначення з їх природними ресурсами; 

д) землі рекреаційного призначення, які використовуються для організації масового 

відпочинку населення і туризму та проведення спортивних заходів; 

е) інші природні території та об’єкти (ділянки степової рослинності, пасовища, сіножаті, 

кам’яні розсипи, піски, солончаки, земельні ділянки, в межах яких є природні об’єкти, що мають 

особливу природну цінність); 

є) земельні ділянки, на яких зростають природні рослинні угруповання, занесені до Зеленої 

книги України; 

ж) території, які є місцями перебування чи зростання видів тваринного і рослинного світу, 

занесених до Червоної книги України; 

з) частково землі сільськогосподарського призначення екстенсивного використання - 

пасовища, луки, сіножаті тощо; 

и) радіоактивно забруднені землі, що не використовуються та підлягають окремій охороні як 

природні регіони з окремим статусом. 

Інші території екологічної мережі на території громади (окрім зазначених вище) – відсутні. 

Основне завдання – розроблення та затвердження місцевої схеми екологічної мережі, як 

складової регіонально\ мережі Харківської області. 

 

3.7. Забруднення довкілля 

 

Для Вільхівської громади основними чинниками які визначають сучасний екологічний стан 

території є: близькість до міста Харків з надмірне антропогенне навантаження на всі компоненти 

навколишнього середовища; стала тенденція до значного забруднення навколишнього середовища 

внаслідок неупорядкованого відведення стічних вод, порушення правил експлуатації місць 

видалення відходів; використання засобів хімізації в аграрному секторі, ерозія ґрунтів; воєнний 

вплив російської федерації проти України9. 

Вивезення побутових відходів на території Вільхівської сільської територіальної громади 

зійснює КП «Малороганський комунгосп» за договором з КП «Муніципальна компанія 

поводження з відходами» на їх сміттєзвалище. 

Переважну більшість викидів пересувних джерел в громаді формує автомобільний 

транспорт. Високі рівні забруднення атмосферного повітря за рахунок пересувних джерел 

пояснюється, головним чином, експлуатацією технічно застарілого автомобільного парку, 

аварійним станом доріг. З початку повномасштабного вторгнення російської федерації громада 

постійно перебуває під ворожими обстрілами. Цей факт серйозно погіршує якість повітря 

внаслідок щоденних викидів забруднюючих речовин через вибухи та пожежі. Одночасно, 

вимушене використання альтернативних джерел енергії під час блекаутів також негативно впливає 

на стан атмосферного повітря. 

Якісь повітря подана за період 2022 – 2024 років за даними Системи екологічного 

моніторингу SaveEcoBot10. Аналіз виконаний для показників концентрацію часток пилу у повітрі 

 
9 https://kharkivoda.gov.ua/content/documents/1234/123379/Attaches/ekologichniy_pasport_2022_rik.pdf 
10 https://www.saveecobot.com/ 
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PM10 і PM2.511 (рисунок 3.6). На графіку нанесено граничні рівні за рекомендаціями ВООЗ для 

24-годинного середнього значення – для PM10 це 45 μg/м³, для PM2.5 – 15 μg/м³. Це дозволяє 

наочно оцінити, у які дні спостерігаються перевищення нормативів, що є важливим показником 

якості повітря та потенційного ризику для здоров’я. У найближчій до громади точки 

спостереження (м. Харків, Валентинівська, 24А) спостерігається виражена сезонність у зміні 

концентрацій PM10 та PM2.5. Найвищі значення зазвичай фіксуються у зимовий період, що може 

бути пов’язано із збільшеним використанням опалення та зниженням атмосферної циркуляції, що 

сприяє накопиченню забруднювачів. В літні місяці – навпаки, рівні забруднення знижуються, що 

відповідає кращим метеорологічним умовам та більш інтенсивній вентиляції повітря. Загалом, 

графік не свідчить про чіткий довгостроковий тренд зростання або зниження, але окремі 

короткострокові піки можуть вказувати на локальні інциденти підвищеного забруднення. 

 

 
 

Рисунок 3.6 - Рівень забруднення атмосферного повітря за показниками PM10 і PM2.5  

(за даними SaveEcoBot) 

 

Важливою екологічною проблемою є забруднення поверхневих вод громади органічними, 

біогенними, небезпечними речовинами та порушення гідрологічного режиму течії річок. 

Відсутність каналізаційної мережі в селах та невисокий рівень підключення сільського 

населення до каналізаційних очисних споруд призводить до забруднення поверхневих вод. 

Високий рівень розвитку деградаційних процесів спостерігається насамперед в басейні річки 

Роганка. Найбільш значним чинником для цієї річки є розораність (0,586 долі від 1), що є 

підставою для проведення реструктуризації господарського використання земель у басейні цієї 

річки.  

У річку скидаються неочищені стоки з населених пунктів та сільськогосподарських 

підприємств. Це призводить до забруднення води та зниження її якості. Крім того, в долині 

Роганки ведеться активна забудова, що також негативно впливає на екологічний стан річки. 

Сучасний стан покриття централізованим водопостачанням та водовідведенням населених 

пунктів громади наведено у табл. 3.5: 

 

 
11 PM10 включає частки з діаметром до 10 мікрометрів, а PM2.5 – частки з діаметром до 2.5 мікрометрів. Менший 
розмір часток PM2.5 дозволяє їм проникати глибше у легені, що робить їх особливо небезпечними для здоров'я 
людини, сприяючи розвитку респіраторних та кардіоваскулярних захворювань. 
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Таблиця 3.5 – Сучасний стан систем централізованого водопостачання та водовідведення 

населених пунктів Вельхівської ТГ 

Назва 

населеного 

пункту 

Назва системи 

Повне або 

часткове 

покриття 

Відсоток 

забезпеченої 

території 

с. Вільхівка 
Водопостачання централізоване Часткове 79% 

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Мала Рогань 
Водопостачання централізоване Часткове 67% 

Водовідведення централізоване Часткове 61% 

с. Бісквітне 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Коропи 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Степанки 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Верхня Роганка 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Сороківка 
Водопостачання централізоване Частково 70% 

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Байрак 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Благодатне 
Водопостачання централізоване Часткове 90% 

Водовідведення централізоване Відсутнє  

с. Бобрівка 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  

сел. Елітне 
Водопостачання централізоване Часткове 95% 

Водовідведення централізоване Часткове 95% 

сел. Зернове 
Водопостачання централізоване Часткове 90% 

Водовідведення централізоване Часткове 40% 

сел. Кутузівка 
Водопостачання централізоване Часткове 82% 

Водовідведення централізоване Часткове 77% 

сел. Момотове 
Водопостачання централізоване Часткове 95% 

Водовідведення централізоване Часткове 95% 

сел.Прелесне 
Водопостачання централізоване Часткове 50% 

Водовідведення централізоване Відсутнє  

сел. Слобідське 
Водопостачання централізоване Часткове 93% 

Водовідведення централізоване Часткове 75% 

с. Затишшя 
Водопостачання централізоване Відсутнє  

Водовідведення централізоване Відсутнє  
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Рисунок 3.7 - Вплив антропогенних факторів на розвиток деградаційних процесів у басейні р. 

Роганка12 

 

Стан поверхневих вод річки Немишля за даними Харківського обласного центру з 

гідрометеорології представлено в таблиці 3.6: 

 

Таблиця 3.6. - Стан поверхневих вод річки Немишля13 (Дата відбору проб 01.08.2023) 

 

 
Розчинений 

кисень 
БСК5 

Азот 

амонійний 

Азот 

нітритний 
Сульфати Хлориди 

ГДК 6 2 0,39 40 100 300 

р. Немишля 7,40 2,99 1,224 0,048 196 75,3 

 

Аналіз даних показав, що при відборі проб води річки Немишля, всі показники стану 

поверхневих вод відповідали нормам ГДК рибогосподарських водойм. Місця видалення відходів 

розміщені в межах громади хаотично та нерівномірно. Відсутні потужності з оброблення та 

утилізації небезпечних відходів14.  

 

3.8. Корисні копалини і альтернативна енергетика 

 

Таблиця 3.7. - Корисні копалини і альтернативна енергетика на території громади 

 

Корисні копалини Назва Власник 

Сороківське родовище 

пісків будівельних 

ТОВ "Харківнерудпром" ТОВ "Харківнерудпром" 

Сировина паливно-

енергетична 

Площа Східно-

Харківська 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"УКРГАЗВИДОБУВАННЯ" 

Сировина для 

будівельних розчинів 

Родовище Вільхівське КОРПОРАЦІЯ "КРИНИЦЯ" 

Сировина для 

будівельних розчинів 

Родовище Сороківське ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХАРКІВНЕРУДПРОМ" 

 
12 Рибалова О.В., Анісімова С.В., Поддашкін О.В. Оцінка спрямованості процесів стану екосистем малих річок // Вісн. 
Междунар. Славянского ун. –та. - Харьков, 2003. – Т. VI, № 1. – С.12-16 
13https://kharkivoda.gov.ua/oblasna-derzhavna-administratsiya/struktura-administratsiyi/strukturni-
pidrozdili/486/2736/123127 
14 https://kharkivoda.gov.ua/content/documents/1234/123379/Attaches/ekologichniy_pasport_2022_rik.pdf 
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3.9. Інформація про шкоду, заподіяну бойовими діями 

 

Вільхівська громада була окупованою з перших днів повномасштабного вторгнення рф в 

Україну. Внаслідок обстрілів та замінування території громади була завдана шкода інфраструктурі 

та сільськогосподарським землям. Військові дії призвели до масштабних руйнувань складів 

(контейнерів) з агрохімікатами, мінеральними добривами, цистерн з мастильними матеріалами, 

моторними оливами, моторним паливом тощо та забруднення прилеглих земель15.  

На території громади за даними дослідження громадської організації «Екодія» вміст важких 

металів у пробах ґрунту містять високі рівні свинцю і міді, — свинець (42 мг/кг), хром (98 мг/кг), 

нікель (76 мг/кг). Їхній вміст перевищує фоновий рівень і рівень гранично допустимої концентрації 

(ГДК): кадмій (8,5 мг/кг) у 5,6 разі; мідь (168 мг/кг) у 6,4 і 5 разів; цинк (143 мг/кг) у 2,6 разів. 

Вміст марганцю (720 мг/кг) перевищує фонове значення в 25 разів, однак перебуває в межах ГДК16.  

Постала проблема вивезення відходів від руйнувань, що утворились у зв'язку з 

пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій та військової агресії 

Російської Федерації. 

У зв'язку з цим, необхідно наголосити на критичній потребі в розробці плану заходів 

поводження з відходами, а саме визначення місць тимчасового зберігання відходів від 

зруйнованих будівель та споруд на території Вільхівської громади.  

Статистика обстеження післявоєнних ландшафтів свідчить, що кількість нерозірваних 

боєприпасів може сягати до 90%. Тому на території громади зберігається підвищений рівень 

небезпеки – через нерозірвані міни, снаряди тощо.  

Отже, враховуючи зазначену інформацію про безпекову ситуацію в Вільхівській громаді, 

важливо підкреслити нагальну потребу у вжитті низки заходів безпеки та відновлення.  

У зв'язку з цим, необхідно наголосити на критичній потребі в проведенні комплексних 

заходів розмінування на території Вільхівської громади. Це передбачає не лише виявлення та 

знешкодження нерозірваних боєприпасів, але й аналіз забруднення ґрунтів хімічними речовинами 

для запобігання екологічним ризикам. Крім того, важливо зосередити увагу на відновленні 

сільськогосподарських угідь та інших територій, що постраждали внаслідок воєнних дій, для 

забезпечення можливості їх подальшого безпечного використання. 

Розробка та реалізація цільових програм з розмінування, оцінка екологічного стану 

постраждалих територій, а також відновлення інфраструктури є ключовими елементами 

відновлювальних заходів. Ці дії мають бути пріоритетом для місцевої та регіональної влади з 

метою забезпечення безпеки місцевих мешканців громади та відновлення її економічного 

потенціалу, в контексті будівництва та рекреаційних зон в рамках зеленого туризму.  

 

 
15 https://kharkivoda.gov.ua/content/documents/1234/123379/Attaches/ekologichniy_pasport_2022_rik.pdf 
16 Сплодитель А.О., Голубцов О.Г., Сорокіна Л.Ю., Чумаченко С.М. 2023: Вплив війни росії проти України на стан 
українських ґрунтів. Результати аналізу. Київ: ГО «Центр екологічних ініціативи «Екодія», 155 с. 
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4. Характеристика житлової та соціальної інфраструктури на території Вільхівської 

сільської ТГ 

 
4.1. Житлова інфраструктура 

 

Житлова забудова Вільхівської сільської територіальної громади переважно представлена 

приватним сектором. 

Станом на 01.01.2024 на території громади налічується 3395 об'єктів житлової нерухомості. 

З них 58 % (1976 об'єкти) становлять будинки садибного типу та 39 % - будинків дачного або 

садового типу (1313 об’єктів).  

Багатоповерхові житлові будинки складають лише 3 % від загальної кількості житла. Їх 

налічується 103, а загальна кількість квартир у них становить 1567. Загальна площа цих квартир – 

47 686 м². Також на території громади знаходиться 3 гуртожитка загальною місткістю 71 квартира. 

Розподіл житлової нерухомості по населених пунктах територіальної громади наведений у 

таблиці 1.5.1 (Додаток до Програми ПКВ 1.5)  

 

4.2. Соціальна інфраструктура 

 

Наявність соціальної інфраструктури Вільхівської сільської ТГ відображена в таблиці 1.5.2 

(Додаток до Програми ПКВ 1.5).  

 

 

Рисунок 4.1 – Мережа соціальної інфраструктури Вільхівської сільської ТГ 

 

У Вільхівській ТТ наявні 5 закладів загальної середньої освіти, в яких станом на 01.01.2022 

навчалося 664 учнів, фактична наповнюваність становила 38 % від загальної проектної 

потужності. Станом на 01.01.2024 здобувачів освітніх послуг в громаді налічується 542 особи, 

фактична наповнюваність становить 31 % від загальної проектної потужності закладів освіти. 

Один з закладів загальної середньої освіти повністю зруйновано, в трьох – наявні пошкодження 

несучих та огороджувальних конструкцій і один має наявні незначні пошкодження. 

На території громади розташовані 5 закладів дошкільної освіти, планова потужність яких є 

вищою, ніж фактична наповнюваність. Проте в КЗ «Малороганський заклад дошкільної освіти 

(ясла-садок) Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області» при проектній 

1 1 1 1 1

1

1 1 1 1
1

1 2 2 2 2

1

1 1 1 1 1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Вільхівка Елітне Мала Рогань Кутузівка Слобідське Сороківка

Заклади освіти Заклади охорони здоров'я заклади культури Заклади дошкільної освіти



42 

 

потужності – 44, фактична наповнюваність станом на 01.01.2022 становила 70 (159%) та станом на 

01.01.2024 – 50 (113%). Аналогічною є ситуація і з КЗ «Слобідський заклад дошкільної освіти 

(дитячий садок) Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області» при 

проектній потужності – 16, фактична наповнюваність станом на 01.01.2022 становила 25 (156%) 

та станом на 01.01.2024 – 18 (112,5%). Зазначені дошкільні заклади потребують розбудови та 

збільшення проектної потужності. 

У дванадцяти населених пунктах громади відсутні будь-які заклади освіти, проте 

враховуючи наближеність до адміністративного центру громади, фактичну наповнюваність 

закладів освіти можна констатувати про недоцільність розбудови мережі закладів освіти на 

території зазначених населених пунктів. Разом з тим з метою забезпечення реалізації права на 

освіту кожної дитини громади, слід створити комфортні маршрути підвезення дітей до наявних 

навчальних закладів на спеціально виділеному транспорті згідно графіку роботи закладів та 

тривалості навчання в різних класах (групах). 

 

 
Рис.4.2. – Схема зон обслуговування закладів освіти на території Вільхівської ТГ 

 

У 6 населених пунктах Вільхівської сільської ТГ надання первинної медичної допомоги 

забезпечують 4 амбулаторії (с. Вільхівка, сел. Елітне, с. Мала Рогань, сел. Кутузівка), та 2 

фельдшерських пункти (сел. Слобідське та с. Сороківка). Проектна потужність закладів охорони 

здоров’я Вільхівської ТГ є задовільною, проте всі заклади охорони здоров’я потребують ремонту 

та/або реконструкції внаслідок отриманих руйнувань та пошкоджень.  

Через відсутність лікарів вузького профілю в громаді доступ до спеціалізованої медичної 

допомоги жителі Вільхівської ТГ можуть отримати в обласному центрі.  
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Рис.4.3. – Схема розташування з зонами обслуговування закладів охорони здоров’я на 

території Вільхівської ТГ 

 

Проаналізувавши ситуацію із закладами культури, можна вважати кількість об’єктів 

культури в громаді достатньою. Громада має 5 будинків культури в сел. Елітне, с. Мала Рогань, с. 

Кутузівка, сел. Слобідське с. Сороківка. Крім того громада має КЗ «Малороганська сільська 

публічна бібліотека Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області» з 4 

бібліотеками – філіями. На теперішній час актуальним та доцільним завданням у сфері культури є 

відновлення будівель та інфраструктури закладів культури, які було пошкоджено. Громада 

потребує забезпечення необхідною технічною базою та обладнанням для відновлення нормальної 

діяльності, встановлення партнерства для обміну знаннями та ресурсами для відновлення. 
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Рис.4.4. – Схема розташування об’єктів культури на території Вільхівської ТГ 
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4.3. Об’єкти історико-культурної спадщини на території Вільхівської ТГ 

 

На території Вільхівської ТГ наявні 11 об’єктів пам’яток історико-культурної спадщини 

(з них 10 пам’яток історії місцевого значення та 1 комплексна пам’ятка місцевого значення), 3 

пам’ятки археології місцевого значення та 2 щойно виявлених об’єкта археології, які можуть бути 

використані як історичні магніти при розробці туристичних маршрутів. Характеристика об’єктів 

культурної спадщини Вільхівської ТГ представлена в табл. Д.1.5.3. 

 
 

Рис.4.5. – Схема розташування об’єктів культурної спадщини на території Вільхівської ТГ 

 

Висновок: 

Для ефективного відновлення Вільхівської сільської громади важливо зосередитися на 

забезпеченні населення якісною освітою, медичними, соціальними та культурними послугами. 

Це можна зробити, реалізувавши низку комплексних заходів, враховуючи потреби та 

інтереси різних груп населення, зокрема: 

✔ Відновлення та модернізація закладів освіти та охорони здоров'я: 

● Проведення капітального та поточного ремонту, а також реконструкції будівель, які 

постраждали внаслідок війни. 
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● Оснащення закладів освіти та охорони здоров'я сучасним обладнанням. 

● Створення в цих закладах безпечних укриттів (сховищ) з доступом для людей з 

обмеженою мобільністю. 

● Проведення термомодернізації будівель та встановлення альтернативних джерел 

енергії.  

● Забезпечення розбудови мережі закладів позашкільної освіти, центрів дитячо-

юнацької творчості, молодіжного простору, закладів та місць для занять спортом 

тощо. 

✔ Покращення транспортного забезпечення: 

● Забезпечення підвозу населення громади до адміністративного центру задля 

якісного отримання послуг та учнів до навчальних закладів. 

✔ Підвищення якості медичного обслуговування: 

● Оновлення та покращення матеріально-технічної бази комунальних закладів 

охорони здоров'я. 

● Розширення мережі медичних закладів, відкриття аптек (аптечних пунктів) у 

населених пунктах громади або впровадження роботи виїзних аптек.  

● Навчання та підвищення кваліфікації медичного персоналу. 

● Створення мобільних медичних бригад, які регулярно відвідуватимуть села та 

надаватимуть первинну медичну допомогу, тим самим покращуючи доступ до 

медичних послуг для мешканців. 

✔ Залучення молодих фахівців: 

● Розробка програми, яка допоможе залучити та заохотити молодих фахівців, у тому 

числі лікарів загальної практики, до роботи в сільській місцевості. 

✔ Покращення соціального та адміністративного обслуговування: 

● Створення територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Вільхівської сільської ради з залученням кваліфікованих 

працівників, які мають досвід у галузі соціальної роботи, психології, реабілітації 

тощо. Партнерство та співпраця з іншими організаціями різних форм власності, 

громадськими групами, урядовими установами та організаціями, які надають 

міжнародну технічну допомогу сприятиме створенню та наповненню матеріальної 

бази центру, обміну ресурсами та знаннями.  

● Створення можливості надання мобільних адміністративних послуг у віддалених 

населених пунктах громад. 

● Утворення малих групових будинків або квартир підтриманого проживання для осіб 

похилого віку. 

✔ Розробка та реалізація проєктів збереження та використання культурної спадщини: 

● Розроблення комплексного плану просторового розвитку території Вільхівської 

сільської територіальної громади із нанесенням об’єктів культурної спадщини. 

● Проведення інвентаризації пам’яток культурної спадщини, проведення аналізу 

стану збереженості та пошкоджень об’єктів культурної спадщини відповідно до 

Порядку обліку об’єктів культурної спадщини в межах Вільхівської сільської 

територіальної громади та планування конкретних заходів щодо відновлення 

пошкоджених об’єктів та розроблення науково-проектної документації на пам'ятки 

археології. 
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5. Аналіз негативних впливів, що призвели до необхідності розроблення Програми  

 

5.1.  Аналіз негативних впливів (зокрема бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, надзвичайних ситуацій), що призвели до необхідності розроблення Програми 
 

Згідно наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» територію 

Вільхівської сільської територіальної громади віднесено до зони можливих бойових дій з 

30.04.2022.  

З 24.02.2022 по 30.04.2022 територія Вільхівської сільської територіальної громади за 

винятком с. Верхня Роганка, с. Вільхівка, с. Кутузівка, с. Мала Рогань, с. Момотове, с. 

Прелесне, с. Слобідське, с. Сороківка, с. Степанки належала до зони активних бойових дій. 

 

Таблиця 5.1 - Інформація щодо зони активних бойових дій на території ТГ 

 

Код Найменування Дата 

виникнення 

можливості 

бойових дій 

Дата 

припиненн

я 

можливості 

бойових 

дій* 

UA631200500000198

67 

Вільхівська сільська територіальна громада за винятком 

с. Верхня Роганка, с. Вільхівка, с. Кутузівка, с. Мала 

Рогань, с. Момотове, с. Прелесне, с. Слобідське, 

с. Сороківка, с. Степанки 

24.02.2022 30.04.2022 

UA631200500100807

95 

с. Вільхівка Вільхівської сільської територіальної 

громади 

28.03.2022 30.04.2022 

UA631200501700796

79 

сел. Кутузівка Вільхівської сільської територіальної 

громади 

28.04.2022 30.04.2022 

UA631200501200556

96 

с. Мала Рогань Вільхівської сільської територіальної 

громади 

26.03.2022 30.04.2022 

UA631200501800363

97 

сел. Момотове Вільхівської сільської територіальної 

громади 

29.04.2022 30.04.2022 

 

З 24.02.2022 певний період деякі населені пункти Вільхівської сільської територіальної 

громади належали до тимчасово окупованої Російською Федерацією території України. 
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Таблиця 5.2 - Інформація щодо тимчасової окупації території Вільхівської ТГ 

 

Код Найменування Дата 

виникнення 

можливості 

бойових дій 

Дата 

припиненн

я 

можливості 

бойових 

дій* 

UA631200500800211

36 

с. Верхня Роганка Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 30.04.2022 

UA631200500100807

95 

с. Вільхівка Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 28.03.2022 

UA631200501700796

79 

с. Кутузівка Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 28.04.2022 

UA631200501200556

96 

с. Мала Рогань Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 26.03.2022 

UA631200501800363

97 

с. Момотове Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 29.04.2022 

UA631200502000124

87 

с. Прелесне Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 30.04.2022 

UA631200502100368

10 

с. Слобідське Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 30.04.2022 

UA631200501300362

99 

с. Сороківка Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 30.04.2022 

UA631200501400268

09 

с. Степанки Вільхівської сільської територіальної 

громади 

24.02.2022 30.04.2022 

 

 

Орієнтовний відсоток замінованих територій громади: станом на 01.10.2024 майже 

90%. Уся територія громади, включаючи землі громадської забудови, місця поховання 

місцевих жителів та землі сільськогосподарського призначення засмічені 

вибухонебезпечними предметами. Місцевою владою проводиться інформування населення 

про небезпеку, встановлення знаків та огородження по можливості, співпраця з підрозділами 

служб по розмінуванню.  

 

Інформація про характер обстрілів території: з перших днів вторгнення вся територія 

громади потерпала від періодичних масових обстрілів, ракетних атак, бомбових та 

артилерійських обстрілів. 
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5.2. Загальні характеристики пошкоджень та руйнувань нерухомого майна  

на території ТГ 

 

Громада зазнала пошкоджень та руйнувань майна, найбільше постраждали с. Вільхівка, 

с. Мала Рогань, с-ще Елітне та с-ще Кутузівка (див. додаток 1.6. до Програми). 

 

Рисунок 5.1 ‒ Візуалізація розподілу пошкоджень 

 

Таблиця 5.3 - Інформація про загальну кількість пошкоджених та знищених 

об’єктів громади станом на 01.10.2024 

 
Населений 

пункт 

К-сть будівель К-сть 

приміщень 

К-сть споруд Всього 

об'єктів 

Байрак 12 0 0 12 

Бісквітне 15 22 0 37 

Благодатне 24 0 0 24 

Бобрівка 14 0 0 14 

Верхня Роганка 36 0 0 36 

Вільхівка 249 72 1 322 

Елітне 26 104 0 130 

Затишшя 4 0 0 4 

Зернове 10 0 0 10 

Коропи 4 0 0 4 

Кутузівка 41 210 0 251 

Мала Рогань 300 204 0 504 
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Момотове 38 0 0 38 

Прелесне 24 0 0 24 

Слобідське 26 38 0 64 

Сороківка 55 1 0 56 

Степанки 69 0 0 69 

 947 651 1 1599 

 

 

 
 

Рисунок 5.4 – Відсоткове співвідношення пошкодженого та зруйнованого майна ТГ 

 

 

Висновок: 

З початку повномасштабної збройної агресії по 03.10.2024 внаслідок обстрілів було 

зруйновано 51 квартиру, 38 садибних житлових будівель, 5 дачних і садових будинків, 

пошкоджено 721 квартиру, 737 садибних житлових будівель, 33 дачних та садових будинки, 

що становить 34,68 відсотків від загальної кількості житла на території ТГ. 

Станом на 03.10.2024 подано 658 заяв на компенсацію за пошкоджене майно, з них по 

331 заяві нараховано компенсацію, по 35 розгляд зупинено, а по 73 прийнято рішення про 

відмову у компенсації, по 34 заявам здійснено перший платіж та по 21 здійснено другий 

платіж. По знищеному майну станом на 03.10.2024 подано 182 заяви: по 101 з них сформовано 

житловий сертифікат, по 48 – відмовлено у компенсації, а по 11 розгляд зупинено. По 14 

об’єктам вже сформовано грошову виплату. 

Найбільше постраждали с. Вільхівка, с. Мала Рогань, сел. Елітне та сел. Кутузівка.  

При цьому у с. Вільхівка пошкоджено 106 з 120 квартир, половину садибних житлових 

будівель, у с. Мала Рогань пошкоджено або знищено всі квартири, більшість садибних 

житлових будівель, у сел. Кутузівка пошкоджено або знищено більшість квартир. 
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Усі освітні заклади зазнали пошкоджень та руйнувань. Так, зруйновано 1 заклад 

загальної середньої освіти, пошкоджено 5 закладів дошкільної освіти, 4 заклади загальної 

середньої освіти. Частково проблематика вирішується завдяки запровадженій системі 

дистанційної освіти, проте в майбутньому питання відновлення освітніх закладів 

потребуватиме оперативного вирішення задля повернення привабливості проживання у 

населених пунктах територіальної громади. Вирішення потребуватиме питання відновлення 

освітніх закладів. Частково питання може бути вирішено за рахунок запровадження роботи 

шкільного автобусу для підвезення дітей до місця навчання. 

Окрім цього пошкоджень зазнали заклади охорони здоров’я: 3 амбулаторії, 2 

фельдшерсько-акушерських пункти. Вцілила лише 1 амбулаторія, загальний рівень 

пошкоджень становить 83,33 відсотки. Їх відновлення стоїть на першому плані за для надання 

можливості населенню ТГ отримувати якісні та необхідні медичні послуги. Шляхом 

вирішення недостатньої кількості закладів охорони здоров’я може стати запровадження 

інституту співробітництва територіальних громад, діяльність виїзних амбулаторій, організація 

виїзного прийому лікарями або вирішення питання про діяльність безкоштовного маршруту 

для підвозу пацієнтів до найближчих лікарень. 

Пошкоджено 8 закладів культури та 1 зруйновано, що становить 100 відсотків від 

загальної кількості.  

Соціальна інфраструктура потребує швидкого відновлення для задоволення базових 

потреб населення на медичну, соціальну допомогу, освіту, дозвілля тощо. 

Відновлення зазначених вище об’єктів має відбуватися із забезпеченням сучасних 

вимог, які ставляться для об’єктів житлової та соціальної інфраструктури, а саме з 

використання енергоефективних матеріалів та з розбудовою інклюзивного простору. Це 

поєднання забезпечує комфортні умови проживання та надання соціальних послуг, що є одним 

з ключових чинників, які сприятимуть поверненню мешканців переміщених на інші території 

України або за її межі.  

Ураховуючи, що заходи з відновлення пошкоджених об’єктів житлового фонду 

потребують значних капітальних вкладень, які наразі неможливо покрити виключно за 

рахунок бюджету Вільхівської сільської територіальної громади, усвідомлюючи необхідність 

збереження кадрового та людського потенціалу та зменшення переміщення людей у інші 

регіони як основної рушійної сили для розвитку економічної спроможності, громада ставить 

собі за мету сприяти відновленню таких об’єктів.  

Також незначних пошкоджень зазнали братські могили у с. Вільхівка, сел. Кутузівка та 

сел. Слобідське. 

На території громади станом на 01.01.2024 проживають 182 ВПО при постійному 

населенні 5357 осіб. При цьому спостерігається значне зменшення кількості населення, 

оскільки 01.01.2022 кількість постійного населення становила щонайменше 7717 осіб. 

Кількість зруйнованого житла вимагає прийняття рішень про забезпечення житлом, що 

може бути вирішено у т.ч. за рахунок створення та наповнення фонду тимчасового житла для 

ВПО відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 495 «Деякі заходи 

з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб». Потреба у житлі є не тільки у ВПО, які перемістились до Вільхівської ТГ 

у зв’язку зі збройною агресією, а також є потреба місцевим мешканцям, житло яких було 

пошкоджено або зруйновано.  

Таким чином, громада потребує залучення інвестицій для будівництва та відновлення 

об’єктів житлової інфраструктури і грантових та/або кредитних коштів для відновлення 

об’єктів соціальної інфраструктури та налагодження процесу надання послуг. Це в свою чергу 

сприятиме омолодженню населення та розвитку бізнесу на території громади, а відповідно 

збільшить дохідність місцевого бюджету за рахунок податкових надходжень. 
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5.3. Аналіз шкоди, заподіяної об’єктам інфраструктури 

 

Даний розділ відповідно до п. 10 «Порядку розроблення, проведення громадського 

обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню. 

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.2. 

 

5.4. Небезпечні фактори, що мають вплив на територію громади 

 

Даний розділ відповідно до п. 10 «Порядку розроблення, проведення громадського 

обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню. 

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.2. 
 

5.5. Інформація про приналежність до території відновлення 
 

Вільхівська сільська ТГ увійшла до Переліку територіальних громад, що віднесені до 

територій відновлення за рішенням Комісії для оцінки і віднесення територій до 

функціональних типів (Розділ «Харківська область», п. 305).  

Показники, що свідчать про необхідність віднесення територіальної громади (самостійно 

або у складі мікрорегіону) до територій відновлення відповідно приписам Порядку визначення 

територій відновлення, затвердженого постановою КМУ від 18.07.2023 № 731. 

 

Таблиця 5.3. - Дані щодо відповідності території громади критеріям відновлення 

№ 

з/п 

Критерії, за наявності хоча б одного з яких ТГ відноситься до території 

відновлення 

Дані про 

відповідність 

критерію 

1 на території ТГ відбувалися бойові дії Так 

2 територія ТГ або її частина була тимчасово окупована Так 

3 

на території ТГ наявні руйнування об’єктів критичної та соціальної 

інфраструктури, об’єктів житлового фонду внаслідок ведення бойових дій 

та/або обстрілів 

Так17 

4 

На території територіальної громади відбувається різке зниження рівня 

соціально-економічного розвитку та значне переміщення населення до інших 

регіонів та/або іноземних держав з такими показниками: 

 

4.1 

кількість осіб, що вибули з територіальної громади та зареєструвалися як 

внутрішньо переміщені особи, становить понад 10 відсотків загальної 

чисельності ïi населення станом на 1 січня 2022 р 

Так 

4.2 

зменшення обсягу надходжень від сплати податків та зборів до загального 

фонду місцевого бюджету за попередній рік порівняно з 2021 роком (без 

урахування міжбюджетних трансфертів та податку на доходи фізичних осіб з 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями та особами рядового i начальницького складу, що 

сплачується податковими агентами до місцевих бюджетів) становить не менш 

як 30 відсотків. 

Так 

 
17

 Детальний аналіз пошкоджень та руйнувань див. у таблиці нижче та додатку 1.5. до цієї Програми. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/731-2023-%D0%BF#n11
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5.6. Інформація про необхідність узгодження плану відновлення та розвитку 

територіальної громади з програмою комплексного відновлення території 

територіальної громади 

 

Відповідно до п. 14 Порядку розроблення, реалізації та моніторингу плану відновлення 

та розвитку регіонів і планів відновлення та розвитку територіальних громад, затвердженого 

Постановою КМУ від 18.07.2023 № 731, проект плану відновлення та розвитку територіальної 

громади повинен узгоджуватися з програмою комплексного відновлення території 

територіальної громади (її частини), якщо територіальна громада підпадає під один з таких 

критеріїв: 

● зруйновано та/або пошкоджено понад 15 % житлового фонду територіальної 

громади та/або окремих населених пунктів; 

● чисельність населення змінилася порівняно із чисельністю станом на 01.01.2022 

більше ніж на 25 %; 

● рішення про розроблення ПКВ прийнято в установленому законодавством 

порядку. 

 

Таблиця 5.4. - Показники, що свідчать про необхідність узгодження плану 

відновлення з ПКВ для Вільхівської сільської ТГ 

№ 

з/п 

Критерії, за наявності хоча б одного з яких проект плану 

відновлення має узгоджуватись з ПКВ 

Дані про відповідність 

критерію 

1 
зруйновано та/або пошкоджено понад 15 % житлового фонду 

територіальної громади та/або окремих населених пунктів 
Так 

2 
чисельність населення змінилася порівняно із чисельністю станом на 

01.01.2022 більше ніж на 25 % 
Так 

3 
рішення про розроблення ПКВ прийнято в установленому 

законодавством порядку 
Так 
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6. Інформація про наявність містобудівної документації на території ТГ, аналіз щодо її 

актуальності та ступінь її реалізації 

 

В межах Вільхівської сільської територіальної громади, головним видом містобудівної 

документації на місцевому рівні є генеральні плани, які були розроблені на 7 населених 

пунктів (таблиця Д.1.7.1 в додатку). 

На регіональному рівні державним підприємством УДНДІПМ «Діпромісто» імені Ю.М. 

Білоконя, було розроблено «Схему планування території Харківської області», що 

затверджено рішенням Харківської обласної ради від 23.12.2010 р. № 30-VI.  

 

 
 

Рисунок 6.1 – Актуальність містобудівної документації Вільхівської ТГ 
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Рисунок 6.2‒ Забезпеченість Вільхівської ТГ містобудівною документацією 

 

Проведений аналіз наявності та актуальності містобудівної документації на місцевому 

рівні (рис. 6.1, 6.2 та додаток Д.1.7.1), а саме генеральних планів населених пунктів, які 

увійшли до складу Вільхівської територіальної громади, показав що: 

● 35% населених пунктів громади, таких як: с. Вільхівка, с. Бісквітне, с. Коропи, с. 

Мала Рогань, с. Сороківка, с. Степанки, забезпечені генеральними планами, що 

розроблені у відповідності до діючого законодавства та є актуальні. Також, на ці 

населені пункти розроблені плани зонування територій, що безпосередньо 

визначають містобудівні умови і обмеження; 

● 6% населених пунктів громади (с. Верхня Роганка) забезпечені генеральний 

планом, який був актуалізований у 2013 році, але він розроблений не у 

відповідності до діючого законодавства та не містить плану зонування території 

та розділу ІТЗ ЦЗ; 

● 59% населених пунктів взагалі незабезпечені містобудівною документацією на 

місцевому рівні, а саме: селища Елітне, Зернове, Кутузівка, Момотове, Прелесне, 

Слобідське та села Байрак, Благодатне, Бобрівка. 

 

Висновок: 

Як висновок, у відсотковому співвідношенні Вільхівська сільська територіальна громада 

забезпечена актуальною містобудівною документацією на місцевому рівні лише на 35% по 

населеним пунктам, що в свою чергу не дозволяє належним чином здійснювати містобудівну 

діяльність та потребує вирішення зазначеної проблеми у найшвидші терміни. 

Шляхом розроблення комплексного плану просторового розвитку території Вільхівської 

територіальної громади дане питання буде вирішено одразу на всю територію громади. 

Забезпеченість містобудівною документацією буде як в межах населених пунктів, так і за 

межами. Разом з цим також буде вирішено питання встановлення меж території Вільхівської 

ТГ, оскільки дані заходи є одними з ключових етапів для розробки містобудівної документації. 
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7. Заходи з комплексного відновлення території ТГ 

 

7.1 Загальні підходи та пропозиції щодо комплексного відновлення, розвитку території 

ТГ 

 

Для відновлення Вільхівської громади розроблено комплекс заходів, спрямованих на 

покращення життя мешканців, підвищення безпеки та економічного розвитку регіону. 

Комплексне відновлення Вільхівської громади передбачає проведення інвентаризації 

житлового фонду, інженерних мереж, об’єктів благоустрою та культурної спадщини та 

відображене за основними пріоритетами та заходами щодо їх ефективного забезпечення: 

Громадська безпека: 

● Розбудова сучасних захисних споруд цивільного захисту у кожному населеному 

пункті громади, з урахуванням захисту від ударних хвиль та радіації, з 

вентиляційною системою, доступом до води, електропостачанням, та 

інфраструктурою для довготривалого перебування мешканців під час військових 

дій або природних катастроф. 

● Облаштування захисних споруд цивільного захисту в підвалах комунальних 

установ та житлових будинків, з подальшим використанням їх для діяльності 

дитячих клубів, громадських організацій та молодіжних центрів. 

● Встановлення системи відеонагляду у населених пунктах громади, зокрема на 

дитячих майданчиках, вузлових дорожніх перехрестях та інших стратегічних 

місцях з метою покращення рівня безпеки та запобігання злочинності. 

Відновлення навколишнього середовища: 

● Очищення русла річки Роганки, з комплексним благоустроєм. 

Благоустрій:  

● Освітлення вулиць та встановлення сонячних ліхтарів для забезпечення безпеки 

пішоходів та водіїв. 

● Посадка квітів та догляд за зеленими зонами для покращення зовнішнього 

вигляду сіл та селищ. 

● Асфальтування ґрунтових доріг та ремонт доріжок для забезпечення якості 

дорожнього покриття. 

● Організація сортування відходів та встановлення більше смітників для 

поліпшення системи управління відходами. 

● Охайне утримання придомових територій та створення привабливого середовища 

для мешканців. 

● Розбудова паркувальних майданчиків для зручності мешканців та відвідувачів. 

● Асфальтування тротуарних доріжок та доріжок для безпечного пересування 

пішоходів. 

● Забезпечення укриття від сонця біля дитячих майданчиків та лавочок для 

відпочинку. 

● Встановлення зарядних пристроїв для електромобілів та розвиток паркувальних 

зон. 

● Зміцнення доріг для надання швидкої допомоги та евакуації в негоду. 

● Сприяння активній роботі громади у підтримці чистоти та порядку на 

прибудинкових територіях. 

● Благоустрій підходів та під'їздів до торговельного майданчика «1-й кілометр». 

● Відновлення та реконструкція об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії, 

включаючи дороги, тротуари, парки та спортивні майданчики. 

 

 

Заходи для сприяння поверненню місцевих мешканців: 
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● Створення робочих місць у сільській місцевості для забезпечення можливості 

працювати біля дому. 

● Співпраця з інвесторами, державою та великим бізнесом для створення нових 

підприємств та робочих місць. 

У сфері енергоефективності: 

● Розробка плану переходу на "зелену" енергетику для комунальних закладів та 

економії енергоресурсів. 

● Встановлення енергоефективного обладнання для зменшення споживання 

енергоресурсів та покращення безпеки. 

● Термомодернізація комунальних будівель, утеплення фасадів, встановлення 

енергоефективних ламп та сонячних панелей. 

● Проведення енергоаудиту громадських та багатоквартирних будинків для 

подальшої термомодернізації. 

● Заміна трансформаторів по території громади. 

У сфері ЖКГ: 

● Забезпечити надійне водопостачання та ремонт системи каналізації для 

запобігання проривам і уникнення плісняви у приміщеннях. 

● Встановити сміттєві контейнери для побутового сміття на кожній вулиці для 

поліпшення відходів та запобігання розриву пакетів сміття. 

● Запровадити систему роздільного збору сміття для покращення екології та 

зменшення негативного впливу на навколишнє середовище. 

● Покращення водопостачання та каналізації, з метою забезпечення сталого 

розвитку територій. 

● Заміна всіх труб водопостачання та каналізації, початок робіт щодо покращення 

доріг, та залучення інвестицій та проєктів в громаду. 

●  

У сфері інклюзії: 

● Впровадження заходів щодо створення інклюзивного середовища для всіх 

мешканців: при розробці ПКД при будівництві нових або реконструкції 

зруйнованих (пошкоджених) будівель передбачати монтаж відповідних 

конструкцій (пандусів, перил, поручнів тощо) для забезпечення доступності 

маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю до всіх об’єктів, які надають 

публічні послуги на території громади. 

У сфері культури: 

● Облаштування приміщень та територій для проведення різних заходів у кожному 

населеному пункті громади з метою створення активного культурного 

середовища. 

● Створення парків для прогулянок з лавками та деревами для більш активного 

відпочинку місцевих мешканців. 

● Організація та утримання арт-об'єктів, меморіалів, пам'яток, проведення 

фестивалів та інших масових заходів. 

● Будівництво молодіжного центру с.Вільхівка. 

● Розвиток соціальних і культурних ініціатив, таких як клуби для дітей та 

пенсіонерів, танцювальні гуртки та інші програми. 

У сфері освіти:  

● Розширення гуртків та розвиток дитячого дозвілля для дошкільнят і дітей 

старшого віку, а також для молоді. 

● Відновлення та оновлення матеріально-технічного забезпечення закладів 

позашкільної освіти громади. 

● Відновлення і розвиток спортивної інфраструктури на території громади, 

включаючи створення майданчиків для ігрових видів спорту. 

● Облаштування інноваційних просторів для дітей та молоді з метою надання їм 

можливості займатися творчістю та вивчати історію рідного краю. 
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● Забезпечення доступу до освіти та дозвілля для всіх шарів населення громади, 

включаючи створення безпечного укриття в закладах освіти і розширення мережі 

шкільних автобусів. 

● Відкриття центру національно-патріотичного виховання для формування 

особистості та національної ідентичності серед дітей та молоді громади. 

У сфері охорони здоров’я:  

● Розвиток мережі закладів медицини та розширення медичних послуг. 

● Забезпечення амбулаторії необхідними приладами для досліджень та обстежень. 

● Впровадження флюорографії для діагностики. 

У сфері створення або перенесення підприємств: 

● Відкриття аптек на території громади. 

У сфері створення публічних просторів та спорту: 

● Створення дитячих майданчиків, ролердромів, та скейтпарків разом із дитячими 

гуртками для активного відпочинку дітей. 

● Розробка відкритих хабів для роботи та навчання онлайн з доступом до інтернету 

та електропостачання. 

● Відновити стадіон в с.Мала Рогань з улаштуванням трибун. 

У сфері спільних точок розвитку: 

● Налагодження тісної співпраці з Роганською та Циркунівською територіальними 

громадами. 

У сфері Стратегії розвитку ТГ: 

● Розгляд стратегічних цілей, включаючи економічний розвиток, підвищення рівня 

доходів населення та інфраструктурні поліпшення. 

● Оновлення та прийняття стратегічних планів для розвитку громади після 

вторгнення Російської Федерації та залучення міжнародних партнерів та 

інвестицій. 

У сфері транспорту: 

● Побудову або модернізацію існуючих зупинок громадського транспорту для 

покращення комфорту пасажирів. 

● Запровадження слідкування за рухом автобусів у мобільному додатку та інші 

заходи для покращення комфорту пасажирів. 

● Покращення міського сполучення, включаючи нові автобусні маршрути. 

● Покращення комфорту поїздок. 

● Покращення доріг для забезпечення безпеки мешканців, розвитку дітей та 

забезпечення робочими місцями. 

● Відновлення дорожніх знаків та зменшення ризику дорожньо-транспортних 

пригод. 

У сфері туризму:  

● Розвиток туристичних маршрутів, екскурсій та гастрономічного та екологічного 

туризму для приваблення туристів. 

● Побудову велосипедних доріжок та організацію велопрокату для стимулювання 

активного відпочинку та сприяння здоровому способу життя. 

● Створення інтерактивного музею бойових дій для збереження пам'яті про 

історичні події. 

● Створення зон для сімейного відпочинку на території громади. 

 

 Такі ініціативи спрямовані, в першу чергу, на вирішення поточних проблем, з якими 

стикаються місцеві мешканці, внаслідок бойових дій та повного знищення або часткового 

пошкодження житла. Вирішення цих питань дозволить забезпечити нормальні умови 

проживання на території громади, що сприятиме тому, аби місцеві мешканці, що переїхали до 

інших громад та отримали там статус ВПО, мали можливість повернутися до своїх домівок та 

працювати на користь Вільхівської сільської ТГ. 
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Всі заходи з відновлення здійснюватимуться з урахуванням Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р18 та у відповідності 

до розпорядження № 184В від 01.05.2023 "Про затвердження Плану заходів на 2023 – 2024 

роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створення безбар'єрного 

простору в Україні на період до 2030 року"19. 

 

 

Перелік пропозицій з відновлення Вільхівської ТГ наведено в Додатку 1.8. 

 

 

7.2. Заходи з відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт з 

реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту 

 

Задля ефективного відновлення території Вільхівської громади першочергово необхідно 

забезпечити ряд підготовчих заходів: 

● Проведення першочергового розмінування окремих частин територіальної 

громади. 

● Відновлення пошкоджених будівель та споруд через співпрацю з міжнародними 

донорами та органами громадського сектору. 

● Перевірка та розмінування ставків, посадок і полів. 

Заходи з відновлення пошкоджених об’єктів внаслідок активних бойових дій шляхом 

виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту, а саме:  

● Реконструкція, капітальний чи поточний ремонт закладів освіти, що мають І та 

ІІ клас пошкоджень сел.Елітне, с.Мала Рогань, с.Вільхівка, сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське; 

● Відновлення опалення в освітніх закладах шляхом встановлення котелень 

с.Вільхівка, с.Мала Рогань, сел.Елітне, сел.Слобідське; 

● Капітальний ремонт приміщення медамбулаторії в сел.Елітне; 

● Капітальний чи поточний ремонт закладів культури, що мають І та ІІ клас 

пошкоджень сел.Елітне, с.Мала Рогань, с.Сороківка, сел.Кутузівка, сел.Слобідське; 

● Відновлення опалення в закладах культури с.Мала Рогань, сел.Елітне, 

сел.Кутузівка; 

● Відновлення публічної бібліотеки сел.Кутузівка; 

● Відновлення вуличного освітлення в населених пунктах ТГ; 

● Відновлення та облаштування колодязів та джерел на території ТГ; 

● Відновлення та встановлення нових зупинок; 

● Відновлення та встановлення нових дитячих майданчиків; 

● Реконструкція, капітальний ремонт, поточний ремонт житлового фонду, що 

мають І та ІІ клас пошкоджень сел.Елітне, с.Мала Рогань, с.Вільхівка; 

● Капітальний ремонт підвальних приміщень багатоквартирних будинків з метою 

створення найпростіших укриттів сел.Елітне, с.Мала Рогань, с.Вільхівка, 

сел.Кутузівка, сел.Слобідське; 

● Капітальний ремонт глибинної свердловини за адресою: Харківська область, 

Харківський район, селище Елітне, вулиця Насіннєва; 

● Заміна труб водовідведення сел.Кутузівка, сел.Елітне, сел.Слобідське, с.Мала 

Рогань; 

● Капітальний ремонт свердловини за адресою: Харківська область, Харківський 

район, селище Кутузівка; 

● Розвиток транспортної інфраструктури; 

 
18 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80/conv#n10  
19 https://kharkivoda.gov.ua/dokumenti/rozporyadzhennya/3437/3473/120801?sv  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/366-2021-%D1%80/conv#n10
https://kharkivoda.gov.ua/dokumenti/rozporyadzhennya/3437/3473/120801?sv
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● Капітальний та поточний ремонт доріг місцевого значення ТГ; 

● Улаштування пішохідних доріжок; 

● Відновлення доріг, які проходять на території ТГ; 

● Відновлення майданчиків для міні футболу зі штучним покриттям с.Мала 

Рогань, сел.Кутузівка; 

● Відновлення стадіону з трав'яним покриттям в с.Мала Рогань з улаштуванням 

трибун; 

● Реконструкція, капітальний ремонт приміщення для відкриття ЦНАП в 

сел.Елітне; 

● Капітальний, поточний ремонт адміністративних приміщень, що мають І та ІІ 

клас пошкоджень в с.Вільхівка, с.Мала Рогань, сел.Елітне, м.Харків. 

 

Запропоновані ініціативи мають чіткі індикатори ефективності, що дозволить 

відстежувати прогрес та досягати поставлених цілей. Комплекс заходів, спрямованих на 

відновлення та розвиток Вільхівської територіальної громади, передбачає залучення 

різноманітних джерел фінансування та використання ефективних інструментів управління 

проектами. Реалізація цих заходів сприятиме досягненню цілей сталого розвитку та 

підвищенню якості життя мешканців громади 

 

7.3. Заходи з відновлення об’єктів шляхом нового будівництва або пропозиції щодо 

будівництва нових об’єктів 

 

По знищеному майну станом на 03.10.2024 подано 182 заяви: по 101 з них сформовано 

житловий сертифікат, по 48 – відмовлено у компенсації, а по 11 розгляд зупинено. По 14 

об’єктам вже сформовано грошову виплату.  

Заходи з відновлення потребують проведення демонтажу зруйнованих будівель та 

споруд і рекультивація земельних ділянок. 

Громадою передбачено заходи з відновлення Вільхівської ТГ шляхом нового 

будівництва: 

● ліцею в с.Вільхівка; 

● нового протирадіаційного укриття на території закладів освіти с.Вільхівка, 

с.Мала Рогань, сел.Елітне, сел.Слобідське; 

● молодіжного центру с.Вільхівка; 

● міні стадіону в сел.Елітне; 

● місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) на 

території громади; 

● водогону в сел.Елітне до с.Вільхівка та сел.Елітне до сел.Слобідське; 

● очисних споруд в с.Вільхівка з підключенням сел.Елітне, сел.Зернове. 

с.Благодатне; 

● очисних споруд в с.Мала Рогань; 

● парків с.Мала Рогань, сел.Елітне, сел.Кутузівка, сел.Слобідське. 

Також громада планує Створення та облаштування майданчика для безпечного вигулу 

домашніх тварин у с.Мала Рогань, сел.Кутузівка, сел.Елітне, с.Вільхівка та облаштування 

місць відпочинку, пляжів біля водойм в с.Вільхівка, сел.Слобідське, с.Мала Рогань. 

 

 

 

 
 

7.4. Заходи з відновлення навколишнього природного середовища, збереження та 

розвитку природоохоронних територій та об’єктів  
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Комплексне відновлення території Вільхівської ТГ має містити ряд заходів з відновлення 

навколишнього природного середовища.  

1. Оцінка масштабів руйнувань: Проведення детального дослідження наслідків 

бойових дій, включаючи інвентаризацію пошкоджених об’єктів та оцінку рівня 

забруднення ґрунтів і вод. 

2. Санація територій: Здійснення робіт з розмінування, проведення комплексних 

аналізів зразків ґрунту та води для визначення рівня забруднення та розробка 

відповідних заходів з його усунення. 

3. Забезпечення екологічної безпеки: Впровадження сучасних систем управління 

відходами та моніторинг стану довкілля.  

4. Відновлення екосистем:  

● Підвищення родючості ґрунтів. 

● Відновлення деградованих земель. 

● Створення та відновлення захисних зелених смуг вздовж автомагістралей. 

● Забезпечення збереження біорізноманіття та розвиток природно-заповідного 

фонду. 

● Розроблення та затвердження місцевої схеми екологічної мережі громади, як 

складової регіональної екологічної мережі Харківської області. 

5. Управління відходами: Створення ефективної системи збору, сортування, переробки 

та утилізації побутових та інших видів відходів. 

6. Забезпечення якісного водопостачання:  

● Відновлення та розвиток системи водопостачання, в тому централізованого 

(можливо використання вже існуючих свердловин a6o буріння нових 

свердловин). 

● Ліквідація джерел забруднення водних об’єктів. 

● Дослідження питної води у підземних та у поверхневих водних об’єктах. 

7. Енергетична ефективність:  

● Перехід до використання відновлюваних джерел енергії. 

● Енергомодернізація будівель. 

● Забезпечення безперебійної i надійної роботи систем водопостачання та 

водовідведення шляхом сучасного метрологічного забезпечення вимірювань 

витрати та кількості питної води, стічних вод, тощо 

8. Очищення стічних вод:  

● Оцінка негативного впливу на довкілля існуючих в межах території громади 

очисних споруд стічних вод. 

● Розробка проектів та будівництво очисних споруд для очищення стічних вод. 

● Оновлення наявних систем водоочистки для підвищення їх ефективності. 

9. Покращення гідрологічного режиму річок та запобігання розораності 

водозабірних басейнів: 

● Очищення русел річок Роганка та Немишля. 

● Відновлення та зміцнення прибережних захисних смуг, що запобігатиме ерозії та 

покращить гідрологічний режим. 

10. Охорона атмосферного повітря та адаптації до змін клімату: 

● Проведення оцінки ризиків та вразливості територій до зміни клімату. 

● Розроблення заходів адаптації до зміни клімату та заходів з їх реалізації. 

11. Розширення та охорона ПЗФ: 

● Розробка проектів розширення існуючих та створення нових об’єктів ПЗФ. 

● Винесення меж існуючих територій ПЗФ у натуру, забезпечивши їх чітке 

позначення на місцевості. 

● Здійснення постійного контролю за дотриманням законодавчих вимог та 

охоронних зобов’язань щодо охорони цінних ландшафтів та біорізноманіття.  
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7.5. Заходи інженерної підготовки та інженерного захисту території 

 

Даний розділ відповідно до п. 10 «Порядку розроблення, проведення громадського 

обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території 

територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню. 

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.3. 

 

7.6. Пропозиції щодо внесення змін або розроблення містобудівної документації на 

місцевому рівні 

 

Просторове планування є елементом стратегічного розвитку. Тому при розробленні 

програми відновлення серед визначених громадою першочергових пропозицій, а також 

пріоритетних проєктів відбудови, особливу увагу було приділено тим з них, які потребують 

наявності містобудівних умов і обмежень. Серед таких, спираючись на вимоги з державних 

інтересів наданих Харківською ОДА від 02.04.24 за №01-02/324-1/586 та інтереси суміжних 

громад, було враховано та підкріплено проєктними містобудівними рішеннями наступні 

території: 

● житлової забудови, для забезпечення потреб як жителів громади, так і внутрішньо 

переміщених осіб громади. 

● громадської забудови, для забезпечення соціальною інфраструктурою: 

вдосконалення мережі закладів освіти, розвитку спортивної інфраструктури та дозвілля, 

покращення надання адміністративних послуг, забезпечення населення підприємствами 

торгівлі, харчування та побутового обслуговування; забезпечення безпеки життєдіяльності 

населення та виконання вимог цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки. 

● ландшафтно-рекреаційних територій для розвитку рекреації, туризму: 

реконструкція та створення нових паркових зон, громадських просторів для відпочинку та 

дозвілля населення; облаштування зон відпочинку біля водойм; відтворення зелених 

насаджень в громаді. 

● з метою забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності населення: благоустрій 

водних об’єктів, покращення санітарно-гігієнічного стану прибережних територій, 

розчистка ставків. 

● формування інвестиційно – привабливих ділянок, визначених як виробничі 

(території промислових підприємств, території для розміщення сг будівель та дворів) з 

метою: забезпечення економічного розвитку громади та підвищення 

конкурентоспроможності, створення нових робочих місць, збільшення надходжень до всіх 

рівнів бюджету; підтримки розвитку органічного сільського господарства, переробки та 

маркетингу місцевих продуктів; розвитку галузі тваринництва та агропромислового 

комплексу громади. 

● розвиток транспортної мобільності та дорожньо-транспортної інфраструктури: 

реконструкція і відновлення автомобільних доріг місцевого значення та штучних споруд, 

розташованих на них; будівництво закладів з обслуговування автотранспортних засобів; 

дотримання вимог доступності та безбар’єрності відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель та споруд»; врахування проходження, вздовж території громади 

автомобільної дороги державного значення - М-03 («Київ – Харків – Довжанський» ); 

врахування зони впливу від перспективного міжнародного транспортного коридору 

«Європа-Азія», проходження якого, згідно з планувальними рішеннями Схеми планування 

території Харківської області, передбачено вздовж південної частини території громади. 

● забезпеченість інженерною інфраструктурою: реконструкція та модернізація систем 

водопостачання та водовідведення; врахування, відповідно до графічних матеріалів Схеми 

планування території Харківської області, проходження територією громади 

магістрального трубопроводу, ліній електропостачання 330 кВ, 110 кВ. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1159-2022-%D0%BF#Text
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Частина проєктних пропозицій узгоджуються з проєктними рішеннями раніше 

розроблених генеральних планів населених пунктів с. Вільхівка, с. Бісквітне, с. Коропи, с. 

Мала Рогань, с. Сороківка, с. Степанки, в яких також наявні плани зонування територій, де 

визначені містобудівні умови і обмеження для забудови, що в свою чергу впливає на вільну 

відбудову зруйнованої соціальної інфраструктури та житлової забудови. 

Однак, для реалізації проєктних пропозицій, які розміщуються в населених пунктах, 

що не мають розробленої містобудівної документації та за їх межами є один алгоритм дій, 

а саме першочергова потреба в розробці комплексного плану просторового розвитку 

Вільхівської сільської територіальної громади, що дозволить комплексно визначити 

планувальну організацію, основні принципи і напрями формування єдиної системи 

громадського обслуговування, дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, 

інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від 

небезпечних природних і техногенних процесів, охорони земель та інших компонентів 

навколишнього природного середовища, охорони і збереження культурної спадщини та 

традиційного характеру середовища населених пунктів, а також послідовність реалізації 

рішень, у тому числі етапність відновлення території, що в свою чергу дозволить 

сформувати земельні ділянки, визначити містобудівні умови та обмеження для 

проєктування зазначених об’єктів, внести відповідні відомості до Державного земельного 

кадастру та містобудівного кадастру. 

В складі комплексного плану просторового розвитку Вільхівської сільської 

територіальної громади необхідно першочергового: врахувати та оновити розроблений 

генеральний план адміністративного центру громади – с. Вільхівка; розробити планувальні 

рішення генеральних планів для населених пунктів, які станом на 2024 рік взагалі не мають 

містобудівної документації на місцевому рівні. 

 

7.7. Пропозиції щодо доцільності зміни функціонального призначення територій ТГ  
 

Громадою було надано перелік першочергових пропозицій з розміщення та розвитку 

об’єктів, що потребують зміни функціонального призначення територій. Аналіз отриманих 

пропозицій наведено в таблиці 7.1, їх просторове розміщення відображено на рис. 7.1. 
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Таблиця 7.1 - Обґрунтовані пропозиції щодо доцільності зміни функціонального призначення територій Вільхівської ТГ з 

урахуванням існуючої забудови та наявної містобудівної документації 

Пор

. № 

Назва проєктного 

рішення 

Назва 

населеного 

пункту 

КАТОТТГ 

населеного 

пункту 

Адреса, місце 

розташування, 

(кадастровий номер за 

наявності) 

Функціональне призначення території 

Зміст проєктного 

рішення 

(обґрунтування) 
Існуюче 

Проєктне 

відповідно до 

чинної МД 

Пропозиція 

відповідно до 

програми 

комплексного 

відновлення 

1.  Очисні споруди с-ще Елітне UA631200501

50087085 

Ділянка між силосною 

ямою та будівлею 

складу ДП ДГ «Елітне» 

землі колишніх 

сільськогоспо-

дарських 

будівель і 

дворів 

- території 

об’єктів 

водопоста-

чання та 

водовідведення 

Для забезпечення 

водовідведення 

2.  Очисні споруди с-ще 

Слобідське 

UA631200502

10036810 

Вул. Зарічна, ділянка 

навпроти ставка 

трав’яна 

рослинність 

- території 

об’єктів 

водопоста-

чання та 

водовідведення 

Для забезпечення 

водовідведення 

3.  Очисні споруди с-ще 

Кутузівка 

UA631200501

70079679 

Ділянка біля закладу 

ЗЗСО 

трав’яна 

рослинність 

- території 

об’єктів 

водопоста-

чання та 

водовідведення 

Для забезпечення 

водовідведення 

4.  Парк відпочинку с-ще 

Слобідське 

UA631200502

10036810 

Вул. Набережна трав’яна 

рослинність 

- зелені 

насадження 

загального 

користування 

Збереження 

екосистеми села. 

Формування мережі 

зелених зон. 

Нормалізація 

благополуччя 

населення. 
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5.  Парк відпочинку с-ще Елітне UA631200501

50087085 

Перехрестя вул. 

Шляхова та вул. 

Шкільна 

трав’яна 

рослинність 

- зелені 

насадження 

загального 

користування 

Збереження 

екосистеми села. 

Формування мережі 

зелених зон. 

Нормалізація 

благополуччя 

населення. 

6.  Парк відпочинку с. Мала 

Рогань 

UA631200501

20055696 

Пров. Покровський трав’яна 

рослинність 

- зелені 

насадження 

загального 

користування 

Збереження 

екосистеми села. 

Формування мережі 

зелених зон. 

Нормалізація 

благополуччя 

населення. 

7.  Кладовище 

(розширення 

існуючого) 

с. Мала 

Рогань 

UA631200501

20055696 

Вздовж дороги в 

напрямку ринку 1-й 

кілометр 

землі сг 

призначення 

кладовищ та 

крематоріїв 

кладовищ та 

крематоріїв 

Формування 

територій місць 

поховання для потреб 

громади 

8.  Майданчик для вигулу 

собак 

с. Мала 

Рогань 

UA631200501

20055696 

Пров. Покровський трав’яна 

рослинність 

зелені 

насадження 

загального 

користування 

території 

громадської 

забудови 

Забезпечення 

житлового фонду 

майданчиками для 

вигулу домашніх 

тварин 

9.  Майданчик роздільного 

збирання сміття 

с. Бісквітне UA631200500

40064993 

Вул. Полтавська 

 

трав’яна 

рослинність 

сг підприємств складування та 

утилізації 

відходів 

Забезпечення 

функціонування 

місць видалення 

твердих побутових 

відходів. 

Забезпечення 

сортування сміття. 
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Рисунок 7.1 -  Схема розміщення пропозицій, щодо яких доцільно змінити функціональне призначення території ТГ
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7.8. Пропозиції щодо перенесення об’єктів виробничої сфери 
 

В межах територіальної громади відсутні виробничі об’єкти, які потребують 

перенесення. 
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Додаток 1.1 

до проєкту Програми комплексного 

відновлення Вільхівської ТГ 

Звіт  
про результати розгляду пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного 

відновлення території територіальної громади (її частини) 
 

1. Розгляд пропозицій громадськості, отриманих після оприлюднення рішення 
щодо розроблення проекту Програми комплексного відновлення території 
територіальної громади (її частини) 

 

Відповідно до розпорядження начальника Вільхівської сільської військової адміністрації 
від 05 липня 2023 року «Про розробку Програми комплексного відновлення території 
Вільхівської сільської територіальної громади Харківського району Харківської області» на 
веб-сайті Вільхівської сільської ради, було розміщено інформацію про розроблення Програми 
комплексного відновлення території Вільхівської сільської територіальної громади 
Харківського району Харківської області (далі – Програма). 

Збір пропозицій громадськості було організовано через електронні форми та подання 
пропозицій у паперовій формі. 

 Строк подання пропозицій громадськості до проєкту Програми становив 20 днів та 

завершився 30 липня 2023 року та у зв’язку з необхідністю максимального урахування 

інтересів жителів Вільхівської сільської територіальної громади під час розробки Програми 

комплексного відновлення території Вільхівської сільської територіальної громади 

Харківського району Харківської області (далі Програма) та залучення громадськості до її 

розробки, визначення основних пріоритетів політики відновлення на місцевому рівні із 

дотриманням балансу інтересів усіх зацікавлених сторін був подовжений на 28 днів та 

завершився 31 серпня 2023 року. 

Усього протягом строку збору пропозицій громадськості надійшло 181 пропозиція від 

20 фізичних осіб, з них: 

З використанням гугл-форми – 19 

Через електронну скриньку – 1 

3) За напрямками: 

 

Напрямок 

Отримано пропозицій 

Кількість 
% від 

загального 

щодо підвищення рівня громадської безпеки на території ТГ; 10 5,5 

щодо розвитку та покращення діяльності закладів освіти; 15 8,3 

щодо підвищення рівня забезпеченості жителів 

територіальної громади послугами в сфері охорони здоров’я; 

14 7,7 

щодо збереження та/або розвитку культурного середовища 

Вільхівської територіальної громади; 

11 6,1 

щодо розвитку туризму; 6 3,3 

щодо розвитку сфери благоустрою; 16 8,8 

щодо підвищення якості надання житлово-комунальних 

послуг; 

13 7,2 

щодо розвитку транспортної інфраструктури; 13 7,2 

щодо розбудови публічного простору територіальної 

громади; 

10 5,5 

щодо створення спільно з сусідніми територіальними 

громадами зон/точок розвитку територіальної громади; 

3 1,7 

щодо інклюзивного місцевого розвитку; 3 1,7 

щодо впровадження енергоефективних рішень; 8 4,4 
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щодо відновлення Вільхівської територіальної громади, які 

сприяли би поверненню мешканців, які виїхали за межі 

громади; 

11 6,1 

щодо необхідності підготовки території до відновлення 

(зокрема здійснення першочергового розмінування окремих 

частин територіальної громади, демонтажу зруйнованих 

будівель та споруд, рекультивації земель); 

15 8,3 

щодо технічної можливості, економічної доцільності 

відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт 

з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного 

ремонту 

7 3,9 

щодо відновлення навколишнього природного середовища, 

збереження та розвитку природоохоронних територій та 

об’єктів 

5 2,8 

щодо відновлення об’єктів шляхом нового будівництва або 

пропозиції щодо будівництва нових об’єктів замість тих, що 

зазнали пошкоджень або зруйновані 

8 4,4 

щодо доцільності пропозиції зміни функціонального 

призначення територій територіальної громади (її частини) з 

урахуванням існуючої забудови 

3 1,7 

щодо пріоритетних та стратегічних цілей розвитку громади 2 1,1 

щодо внесення пропозицій до існуючої містобудівної 

документації на місцевому рівні або розроблення нової 

1 0,6 

щодо розташування (перенесення) об’єктів виробничої сфери 2 1,1 

щодо перепрофілювання пошкоджених об’єктів/територій 

територіальної громади, відновлення яких є неможливим або 

недоцільним (економічно необґрунтованим) 

2 1,1 

щодо інших сфер відбудови та розвитку Вільхівської 

територіальної громади   

3 1,7 

 

Усі отримані пропозиції сформовано у єдину гугл-таблицю із закритим доступом, який 

надано членам робочої групи (у режимі коментування). 

Отримані пропозиції пронумеровано послідовно – по часу надходження пропозиції.  

Також пропозиції було згруповано для аналізу за напрямком, якого стосувалася 

пропозиція, без можливості зміни їх нумерації. 

Зібрані пропозиції за напрямками розглядались членами Робочої групи у наступній 

послідовності: 

1) З 12.07.2023 року по 28.07.2023 року – членами Робочої групи опрацьовані пропозиції 

за напрямом щодо підвищення рівня громадської безпеки на території ТГ; 

2) З 31.07.2023 року по 31.08.2023 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо розвитку та покращення діяльності закладів освіти та 

підвищення рівня забезпеченості жителів територіальної громади послугами в сфері 

охорони здоров’я; 

3) З 01.09.2023 року по 29.09.2023 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо збереження та/або розвитку культурного середовища 

Вільхівської територіальної громади та щодо розвитку туризму; 

4) З 02.10.2023 року по 31.10.2023 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо розвитку сфери благоустрою та підвищення якості надання 

житлово-комунальних послуг; 

5) З 01.11.2023 року по 30.11.2023 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо розвитку транспортної інфраструктури та розбудови публічного 

простору територіальної громади; 
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6) З 01.12.2023 року по 29.12.2023 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо створення спільно з сусідніми територіальними громадами 

зон/точок розвитку територіальної громади; щодо інклюзивного місцевого розвитку; 

щодо впровадження енергоефективних рішень; 

7) З 01.01.2024 року по 31.01.2024 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо відновлення Вільхівської територіальної громади, які сприяли 

би поверненню мешканців, які виїхали за межі громади; щодо необхідності 

підготовки території до відновлення (зокрема здійснення першочергового 

розмінування окремих частин територіальної громади, демонтажу зруйнованих 

будівель та споруд, рекультивації земель); щодо технічної можливості, економічної 

доцільності відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт з 

реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту; 

8) З 01.02.2024 року по 29.02.2024 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо відновлення навколишнього природного середовища, 

збереження та розвитку природоохоронних територій та об’єктів; щодо відновлення 

об’єктів шляхом нового будівництва або пропозиції щодо будівництва нових об’єктів 

замість тих, що зазнали пошкоджень або зруйновані; щодо доцільності пропозиції 

зміни функціонального призначення територій територіальної громади (її частини) з 

урахуванням існуючої забудови; 

9) З 01.03.2024 року по 29.03.2024 року – членам Робочої групи опрацювати пропозиції 

за напрямками щодо пріоритетних та стратегічних цілей розвитку громади; щодо 

внесення пропозицій до існуючої містобудівної документації на місцевому рівні або 

розроблення нової; щодо розташування (перенесення) об’єктів виробничої сфери; 

щодо перепрофілювання пошкоджених об’єктів/територій територіальної громади, 

відновлення яких є неможливим або недоцільним (економічно необґрунтованим); 

щодо інших сфер відбудови та розвитку Вільхівської територіальної громади. 

Формування позиції членів Робочої групи щодо отриманих пропозицій відбувалося 

шляхом проставляння у зазначеній таблиці для голосування відмітки у полі «ураховано» або 

«відхилено». У разі, якщо зі змісту пропозиції не було зрозуміло, якої частини територіальної 

громади чи об’єкту стосується пропозиція, але зміст пропозиції, на думку члена Робочої групи, 

є актуальним для територіальної громади у контексті відновлення, використовувати відмітку 

«ураховано частково». 

Окремо були визначені пропозиції, які є актуальними для територіальної громади у 

контексті відновлення, але реалізація яких знаходиться поза межами компетенції відповідного 

органу місцевого самоврядування. Таких пропозицій 14, що становить 7,7% від загальної 

кількості поданих пропозицій та їх пропонується направити до Вільхівської сільської ради для 

направлення відповідних запитів, пропозицій та ініціатив до обласної військової адміністрації, 

уповноважених центральних органів виконавчої влади (державних органів), асоціацій ОМС 

тощо. 

 

За результатами проведеної роботи було розглянуто всі отримані пропозицій 181 

пропозицій, серед яких 98 запропоновано врахувати, 52 – відхилити, 31 – врахувати частково, 
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щодо підвищення рівня громадської безпеки на 
території ТГ; 

6 2 4 2  

щодо розвитку та покращення діяльності закладів 
освіти; 

14 - 1 -  

щодо підвищення рівня забезпеченості жителів 
територіальної громади послугами в сфері охорони 
здоров’я; 

14 6 - -  

щодо збереження та/або розвитку культурного 
середовища Вільхівської територіальної громади; 

10 1 1 -  

щодо розвитку туризму; 4 - 2 1  

щодо розвитку сфери благоустрою; 14 1 2 -  

щодо підвищення якості надання житлово-
комунальних послуг; 

10 - 3 -  

щодо розвитку транспортної інфраструктури; 3 1 10 9  

щодо розбудови публічного простору 
територіальної громади; 

8 - 2 -  

щодо створення спільно з сусідніми 
територіальними громадами зон/точок розвитку 
територіальної громади; 

2 - 1 -  

щодо інклюзивного місцевого розвитку; 2 1 1 -  

щодо впровадження енергоефективних рішень; 4 3 4 1  

щодо відновлення Вільхівської територіальної 
громади, які сприяли би поверненню мешканців, які 
виїхали за межі громади; 

9 6 2 -  

щодо необхідності підготовки території до 
відновлення (зокрема здійснення першочергового 
розмінування окремих частин територіальної 
громади, демонтажу зруйнованих будівель та 
споруд, рекультивації земель); 

14 2 1 -  

щодо технічної можливості, економічної 
доцільності відновлення пошкоджених об’єктів 
шляхом виконання робіт з реконструкції, 
реставрації, капітального чи поточного ремонту 

4 2 3 -  

щодо відновлення навколишнього природного 
середовища, збереження та розвитку 
природоохоронних територій та об’єктів 

4 1 1 -  

щодо відновлення об’єктів шляхом нового 
будівництва або пропозиції щодо будівництва 
нових об’єктів замість тих, що зазнали пошкоджень 
або зруйновані 

3 3 5 -  

щодо доцільності пропозиції зміни 
функціонального призначення територій 
територіальної громади (її частини) з урахуванням 
існуючої забудови 

- - 3 -  

щодо пріоритетних та стратегічних цілей розвитку 
громади 

2 1 - -  

щодо внесення пропозицій до існуючої 
містобудівної документації на місцевому рівні або 
розроблення нової 

- - 1 1  

щодо розташування (перенесення) об’єктів 
виробничої сфери 

- - 2 -  

щодо перепрофілювання пошкоджених 
об’єктів/територій територіальної громади, 
відновлення яких є неможливим або недоцільним 
(економічно необґрунтованим) 

- - 2 -  

щодо інших сфер відбудови та розвитку Вільхівської 
територіальної громади   

2 1 1 -  
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52 пропозиції відхилено з підстав неналежності їх до компетенції ОМС,  

За результатами: 

 враховано 98 пропозицій, а саме номера 1, 4-6, 11-24, 26-27, 29, 31, 33, 36-38, 40-44, 46-

48, 50-53, 55, 57-60, 62-69, 72-73, 75, 77-83, 85, 88, 92, 99-100, 102-106, 108-110, 114, 116, 123-

124, 133-137, 139-141, 143, 145-148, 150, 154, 157, 159-160, 172, 179; 

враховано частково 31 пропозицій а саме 8, 10, 28, 30, 32, 34-35, 39, 45, 71, 91, 112, 119-

121, 125-130, 142, 144, 151-152, 158, 164, 166, 168, 173, 181; 

відхилено 52 пропозицій, а сам номера 2-3, 7, 9, 25, 49, 54, 56, 61, 70, 74, 76, 84, 86-87, 

89-90, 93-98, 101, 107, 111, 113, 115, 117-118, 122, 131-132, 138, 149, 153, 155-156, 161-163, 165, 

167, 169-171, 174-178, 180,  

в т.ч. пропозиції, які є актуальними для територіальної громади у контексті відновлення, 

але реалізація яких знаходиться поза межами компетенції відповідного органу місцевого 

самоврядування, 14 а саме номера 3, 7, 56, 86-87, 90, 93-98, 122, 174. Одночасно пропонується 

доручити Вільхівській сільській раді направити зазначені пропозиції до обласної військової 

адміністрації, уповноважених центральних органів виконавчої влади (державних органів), 

асоціацій ОМС. 

 

Голосували: «ЗА» - 9 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів. 

Рішення прийняте. 

 
 
Підписи: 
 
Голова Робочої групи      ___________________ Романов Микола Ілліч 
 
 
Секретар Робочої групи  ___________________ Носач Тетяна Миколаївна 
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Додаток 1.2 

до проекту Програми 

комплексного відновлення 

Вільхівської ТГ 

 

Інформація про врахування державних інтересів та інтересів суміжних ТГ 
 

Звіт 

про узгодження державних і суміжних інтересів 

при розробленні проєкту Програми комплексного відновлення території 

Вільхівської сільської територіальної громади Харківського району Харківської 

області (її частини) 

 

Відповідно до пункту 23 Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, 

погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її 

частини) та внесення змін до них, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

14 жовтня 2022 р. № 1159 (далі – Порядок № 1159), розпорядженням начальника Вільхівської 

сільської військової адміністрації від 05.07.2023 року № 315 прийнято рішення про розробку 

Програми комплексного відновлення території Вільхівської сільської територіальної громади 

Харківського району Харківської області (далі – Програма). 

Відповідно до пункту 25 Порядку № 1159, відділ містобудування. Архітектури та 

земельних відносин Вільхівської сільської ради, який розробляє Програму, забезпечує 

врахування державних інтересів, інтересів суміжних територіальних громад шляхом 

здійснення запитів та розгляду отриманої інформації під час розроблення відповідної 

програми. 

З Вільхівською сільською територіальною громадою межують Чугуївська, 

Старосалтівська, Роганська, Циркунівська, м.Харків територіальні громади. Всім суміжним 

громадам та Харківській обласній військовій адміністрації Вільхівською сільською 

військовою адміністрацією було надіслано запити на надання державних та суміжних 

інтересів.  

В листі № 02-02/1103 від 31.07.2023 року Чугуївська міська рада надала інформацію, 

що не має інтересів на території громади, які б мали вплив на розробку Програми. 

В листі № 01-01-19 від 11.08.2023 року Старосалтівська селищна рада надала 

інформацію, що не має інтересів на території громади, які б мали вплив на розробку Програми. 

В листі № 01-11-214 від 25.03.2024 року Роганська селищна рада надала інформацію, 

що не має інтересів на території громади, які б мали вплив на розробку Програми. 

В листі № 02-24/105 від 28.03.2024 року Циркунівська сільська рада повідомила, що: 

При проведенні будь яких робіт на межі з Циркунівською територіальною громадою, 

необхідно врахувати, що вся територія за межами населених пунктів забруднена 

вибухонебезпечними предметами – взято до уваги, але Програмою не передбачено роботи на 

межі з Циркунівською громадою. 

З території Циркунівської територіальної громади на територію Вільхівської 

територіальної громади переходить підземна лінія оптико-волоконного зв’язку АТРАКОМ, 

відтак громади мають нести солідарну відповідальність за дотримання вимог закону в зоні 

проходження підземних ліній зв’язку. 

В Програмі комплексного відновлення території, при плануванні розміщення об’єктів, 

які можуть мати негативний вплив на територію Циркунівської громади, необхідно врахувати 

вимоги екологічного та природоохоронного законодавства для убезпечення території 

Циркунівської територіальної громади від можливого негативного впливу. 

В листі № 298/0/45-23 від 25.08.2023 року Харківська міська рада запропонувала 

передбачити в Програмі: 
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- Ремонт асфальтобетонного покриття проїжджої частини дороги на ділянці від 

окружної дороги до с.Мала Рогань – враховано в розділі розвиток транспортної 

інфраструктури. 

-Ремонт асфальтобетонного покриття вулиць с. Затишшя – враховано в розділі розвиток 

транспортної інфраструктури. 

- Облаштування мереж зовнішнього освітлення с. Затишшя - враховано в розділі 

розвиток сфери благоустрою. 

- Благоустрій підходів та під’їздів до торговельного майданчика «1-й кілометр» – 

враховано в розділі розвиток транспортної інфраструктури. 

В листі № 01-02/324-1/586 від 02.04.2024 р. щодо врахування державних інтересів до 

проєкту Програми, Харківська обласна державна адміністрація повідомила про необхідність 

отримання інформації щодо інтересів суміжних територіальних громад відповідно до Порядку 

№ 1159; та врахування наступних заходів: 

1. До проведення процедури громадських слухань надати розроблену програму 

комплексного відновлення території територіальної громади на погодження до 

Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації, 

разом з отриманими інтересами суміжних територіальних громад та інформацією щодо 

врахування пропозицій громадськості, отриманих під час розроблення проекту програми. 

2. Розроблення містобудівної документації на території формування (відновлення) 

забудови громади, інженерної та транспортної інфраструктури. 

3. Дотримання Постанови KMУ від 14 лютого 2023 року № 152 «Деякі питання 

забезпечення умов безбар'єрності, енергоефективності та вимог цивільного захисту». 

4. Дотримання вимог чинного пам’яткоохоронного законодавства, обмежень 

визначених в охоронних договорах на пам'ятки культурної спадщини, режимів 

використання ïx територій та охоронних зон. Передбачити конкретні заходи щодо 

очищения з публічного простору елементів що символізують російську імперську політику 

відповідно до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської 

імперської політики в Україні i деколонізацію топонімїі». 

5. Передбачити створення та розвиток мережі надавачів соціальних послуг, а також 

капітального та поточного ремонту приміщень i відновлення діяльності існуючих надавачів 

соціальних послуг. 

6. Передбачити заходи: спрямовані на вирішення завдань розвитку природно-

заповідної справи (встановлення межі в натуру (на місцевості) територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду розташованих в межах території громади); екологічної 

безпеки територій i населення. 

7. Визначити технічні та інші заходи щодо створення умов (об’єктів) для утилізації 

чи видалення відходів Відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами». 

8. Заходи з цивільного захисту населення. 

Провести розрахунок укриття населення з визначенням потреби в захисних спорудах 

цивільного захисту, погодити його з місцевою державною адміністрацією та забезпечити 

будівництво захисних споруд цивільного захисту для 100 % укриття населення території 

громади. 

Провести аналіз існуючого фонду захисних споруд цивільного захисту та технічного 

стану кожної споруди, відповідно до обліків, які ведуться в органах місцевого 

самоврядування з приведенням захисних споруд цивільного захисту в стан «Готові». 

Провести аналіз існуючої місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення, наявність сирен, технічний стан та можливості приведення ii у стан готовності. 

Розробити проект місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 

населения та погодити його з Головним управлінням ДСНС України у Харківській області. 

Влаштувати місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення населення 
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на території громади. 

За необхідності забезпечити населення у зонах можливого хімічного забруднення 

територій засобами індивідуального захисту органів дихання. 

Виконати заходи інженерного захисту території, відповідно до ст. 34 Кодексу 

цивільного захисту України. 

9. Заходи з зовнішнього протипожежного водопостачання для будівель та споруд 

населених пунктів територіальної громади. 

10. Передбачити заходи з техногенної безпеки. 

11. Провести розрахунки щодо створення та розбудови в територіальних громадах 

пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної 

охорони (центрів безпеки) з пропозиціями щодо місць ïx розташування та надати ïx на 

погодження до Головного управління ДСНС у Харківській області. 

Вільхівська сільська військова адміністрація опрацювавши державні інтереси, інтереси 

суміжних громад та інтереси громадськості, напрацювала план заходів щодо відновлення 

території Вільхівської сільської територіальної громади, які наведено у Додатку 1.8
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Додаток 1.3 

до проекту Програми 

комплексного відновлення 

Вільхівської ТГ 

 

Детальна інформація Розділу 1 ПКВ 
 

Таблиця Д.1.3.1 - Основні характеристики населених пунктів Вільхівської сільської ТГ 

 

№ 

з/

п 

Назва 

населеного 

пункту 

Тип 

населе

ного 

пункту 

Назва 

старостинського 

округу  

(у випадку 

належності 

населеного 

пункту до 

старостинського 

округу) 

КАТОТТГ 

населеного 

пункту 

Площа, 

га 

Кількі

сть 

домог

оспода

рств 

(стано

м на 

01.01. 

2024) 

Відстань 

від НП 

до 

адмініст

ративно

го 

центру 

ТГ, км 

Відстань 

від НП до 

обласног

о центру, 

км 

1 

(UA): 

Вільхівка 

(EN): 

Vilkhivka 

село 
Адміністративний 

центр 

UA6312005001

0080795 

179,000

0 
489 - 24,2 

2 

(UA): Верхня 

Роганка 

(EN): 

Verkhnia 

Rohanka 

село   
UA6312005008

0021136 
82,0000 130 8,5 30,9 

3 

(UA): 

Сороківка 

(EN): 

Sorokivka 

село   
UA6312005013

0036299 

1132,00

00 
228 4,4 30,9 

4 

(UA): 

Степанки 

(EN): 

Stepanky 

село   
UA6312005014

0026809 

144,000

0 
294 3,0 27,8 

5 

(UA): Мала 

Рогань 

(EN): Mala 

Rohan 

село   
UA6312005012

0055696 

744,420

0 
439 6,2 22,7 

6 

(UA): 

Бісквітне 

(EN): 

Biskvitne 

село   
UA6312005004

0064993 

130,200

0 
20 6,1 25,0 

7 

(UA): 

Коропи 

(EN): Koropy 

село   
UA6312005011

0055516 
92,3700 41 5,4 25,2 

8 
(UA): Елітне 

(EN): Elitne 
селище   

UA6312005015

0087085 

109,218

8 
39 5,3 20,3 

9 

(UA): 

Зернове 

(EN):Zernove 

селище   
UA6312005016

0048797 
48,1874 80 5,3 19,2 

1

0 

(UA): 

Благодатне 

(EN): 

Blahodatne 

село   
UA6312005005

0075704 
61,1010 102 

6,1 

21,1 
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№ 

з/

п 

Назва 

населеного 

пункту 

Тип 

населе

ного 

пункту 

Назва 

старостинського 

округу  

(у випадку 

належності 

населеного 

пункту до 

старостинського 

округу) 

КАТОТТГ 

населеного 

пункту 

Площа, 

га 

Кількі

сть 

домог

оспода

рств 

(стано

м на 

01.01. 

2024) 

Відстань 

від НП 

до 

адмініст

ративно

го 

центру 

ТГ, км 

Відстань 

від НП до 

обласног

о центру, 

км 

1

1 

(UA): 

Слобідське 

(EN): 

Slobidske 

селище   
UA6312005021

0036810 
72,5466 160 7,4 19,1 

1

2 

(UA): 

Прелесне 

(EN): 

Prelesne 

селище   
UA6312005020

0012487 
42,8605 112 14,3 18,7 

1

3 

(UA): 

Кутузівка 

(EN): 

Kutuzivka 

селище   
UA6312005017

0079679 
80,7551 26 15,4 18,5 

1

4 

(UA): 

Момотове 

(EN): 

Momotove 

селище   
UA6312005018

0036397 
96,2000 148 12,3 22,1 

1

5 

(UA): 

Бобрівка 

(EN): 

Bobrivka 

село   
UA6312005006

0012122 
87,5468 103 15,4 17,1 

1

6 

(UA): Байрак 

(EN): Bairak 
село   

UA6312005003

0096636 
36,4821 27 16,0 19,8 

1

7 

(UA): 

Затишшя 

(EN): 

Zatyshshia 

село   
UA6312005010

0062163 
52,0000 204 11,2 21,5 

 

Таблиця Д.1.3.2 - Основні характеристики доріг Вільхівської сільської територіальної 

громади 

Назва дороги Категорія 
Індекс 

дороги 

Тип 

покри

ття 

Форма 

власнос

ті 

Орган 

управлін

ня 

(дорогою) 

Протяж

ність в 

межах 

громади

, км 

Середньод

обова 

інтенсивніс

ть руху 

станом на 

01.01.2022 

Середнь

одобова 

інтенси

вність 

руху 

станом 

на 

01.01.20

24 

Державного значення 

 

регіональ

на (Р) 
Т-21-11 

асфаль

т 

державн

а 

власніст

ь 

Служби 

відновлен

ня та 

розвитку 

Харківськ

ої області 

 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

 

Місцевого значення 

Підїзд до села 

Вільхівка 
  С212502   

 держав

на 

власніст

ДП 

Дороги 

Харківщи

9,90 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 
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Назва дороги Категорія 
Індекс 

дороги 

Тип 

покри

ття 

Форма 

власнос

ті 

Орган 

управлін

ня 

(дорогою) 

Протяж

ність в 

межах 

громади

, км 

Середньод

обова 

інтенсивніс

ть руху 

станом на 

01.01.2022 

Середнь

одобова 

інтенси

вність 

руху 

станом 

на 

01.01.20

24 

ь ни  

Підїзд до 

селища 

Прелесне 

  С212524   

державн

а 

власніст

ь  

 ДП 

Дороги 

Харківщи

ни 

0,50 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Т-21-04 до 

селища Елітне 
  С212518   

державн

а 

власніст

ь  

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

16,10 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до села 

Мала Рогань 
  С212533   

 держав

на 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

3,50 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до села 

Бобрівка 
  С212534   

 держав

на 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

3,00 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до 

селища 

Слобідське 

  С212559   

 держав

на 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

1,60 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до 

селища 

Момотове 

  С212540   

державн

а 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

2,50 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до села 

Благодатне 
  С212548   

державн

а 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

1,40 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до села 

Байрак 
  С212553   

державн

а 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

2,30 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до села 

Бісквітне 
  С212555   

державн

а 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

2,80 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

Підїзд до села 

Сороківка 
  С212557   

державн

а 

власніст

ь 

ДП 

Дороги 

Харківщи

ни  

7,80 
інформація 

відсутня 

інформа

ція 

відсутня 

В зв’язку з агресією рф на території Харківської області визначення інтенсивності руху в 2023-24 р.р. не 

проводилось 
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Таблиця Д.1.3.3 – Характеристика зупинок Вільхівської сільської ТГ 

 

Назва населеного пункту 

Кількість наявних зупинок 

міжміського автобусного 

сполучення 

Наявність під’їздних 

автомобільних доріг з твердим 

покриттям (так/ні) 

с. Вільхівка 1 Так 

с. Степанки 1 Так 

с. Сороківка 1 Так 

с. Верхня Роганка 1 Так 

с. Байрак 1 Так 

с. Бобрівка 1 Так 

сел. Елітне 2 Так 

сел. Кутузівка 1 Так 

сел. Слобідське 1 Так 

сел. Зернове 1 Так 

с. Мала Рогань 3 Так 

с. Коропи 1 Так 
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Таблиця Д.1.3.4 - Динаміка частки вікових груп у жіночому населенні в умовах війни 

Назва 

населеног

о пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Жінки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

Байрак 0-5 1 0 1 1 1 1 

6-14 3 0 2 0 2 0 

15-18 3 0 2 0 2 0 

19-35 3 0 3 1 3 1 

36-59 5 0 4 1 4 1 

60+ 2 0 1 0 1 0 

Всього 17 0 13 3 13 3 

Бісквітне 0-5 5 0 5 0 5 0 

6-14 11 0 11 0 11 0 

15-18 9 0 9 0 9 0 

19-35 21 0 21 0 21 0 

36-59 27 0 27 0 29 0 

60+ 10 0 10 0 10 0 

Всього 83 0 83 0 85 0 

Благодатн

е 
0-5 6 0 4 0 4 0 

6-14 10 0 9 0 9 0 

15-18 9 0 7 0 11 0 

19-35 22 0 16 0 17 0 

36-59 25 0 22 2 42 2 

60+ 13 0 8 5 14 5 

Всього 85 0 66 7 97 7 

Бобрівка 0-5 1 0 1 0 1 0 

6-14 3 0 3 0 3 0 

15-18 1 0 1 0 1 0 

19-35 6 0 5 0 6 0 

36-59 4 0 4 0 1 0 

60+ 3 0 3 1 3 1 

Всього 18 0 17 1 15 1 

Вільхівка 0-5 31 0 22 1 22 1 

6-14 66 0 47 1 47 1 

15-18 57 0 40 0 40 0 

19-35 128 0 91 3 91 3 

36-59 169 0 121 15 111 15 

60+ 63 0 44 8 44 8 

Всього 514 0 365 28 355 28 

Верхня 

Роганка 0-5 4 0 3 0 3 0 
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Назва 

населеног

о пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Жінки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

  6-14 9 0 7 0 7 0 

  15-18 7 0 6 0 6 0 

  19-35 17 0 14 0 9 0 

  36-59 22 0 19 0 13 0 

  60+ 8 0 6 0 6 0 

  всього 67 0 55 0 44 0 

Елітне 0-5 39 0 20 0 20 0 

  6-14 85 0 44 0 44 0 

  15-18 72 0 37 1 37 1 

  19-35 164 0 84 3 84 3 

  36-59 216 0 112 3 136 3 

  60+ 79 0 41 2 41 2 

  Всього 655 0 338 9 362 9 

Зернове 0-5 5 0 6 0 6 0 

  6-14 10 0 14 1 14 1 

  15-18 8 0 11 0 11 0 

  19-35 19 0 26 1 28 1 

  36-59 25 0 33 3 33 3 

  60+ 9 0 12 0 12 0 

  Всього 76 0 102 5 104 5 

Коропи 0-5 3 0 4 0 4 0 

  6-14 8 0 9 0 9 0 

  15-18 7 0 8 0 8 0 

  19-35 15 0 17 0 14 0 

  36-59 20 0 22 0 18 0 

  60+ 7 0 8 0 8 0 

  Всього 60 0 68 0 61 0 

Кутузівка 0-5 39 0 12 0 12 0 

  6-14 84 0 25 1 25 1 

  15-18 71 0 21 0 17 0 

  19-35 161 0 47 1 36 1 

  36-59 213 0 63 1 53 1 

  60+ 77 0 23 2 23 2 

  Всього 645 0 191 5 166 5 

Момотове 0-5 5 0 6 0 6 0 

  6-14 13 0 12 0 12 0 

  15-18 10 0 10 0 10 0 

  19-35 24 0 23 0 23 0 

  36-59 32 0 31 0 17 0 
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Назва 

населеног

о пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Жінки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

  60+ 11 0 11 0 11 0 

  Всього 95 0 93 0 79 0 

Мала 

Рогань 0-5 77 0 56 1 56 1 

  6-14 167 0 121 3 121 3 

  15-18 141 0 102 1 102 1 

  19-35 323 0 233 7 225 7 

  36-59 424 0 309 15 289 15 

  60+ 154 0 112 13 112 13 

  Всього 1 286 0 933 40 905 40 

Прелесне 0-5 5 0 5 0 5 0 

  6-14 12 0 10 0 10 0 

  15-18 10 0 9 0 9 0 

  19-35 22 0 19 0 22 0 

  36-59 29 0 25 1 20 1 

  60+ 11 0 9 0 9 0 

  Всього 89 0 77 1 75 1 

Слобідськ

е 0-5 9 0 10 0 10 0 

  6-14 27 0 22 0 22 0 

  15-18 26 0 19 0 19 0 

  19-35 47 0 43 0 43 0 

  36-59 75 0 57 0 50 0 

  60+ 19 0 21 1 21 1 

  Всього 203 0 172 1 165 1 

Сороківка 0-5 12 0 8 0 8 0 

  6-14 26 0 17 0 17 0 

  15-18 22 0 15 0 15 0 

  19-35 50 0 34 0 39 0 

  36-59 66 0 45 1 45 1 

  60+ 24 0 17 1 17 1 

  Всього 200 0 136 2 141 2 

Степанки 0-5 4 0 4 0 4 0 

  6-14 10 0 11 1 11 1 

  15-18 9 0 9 0 9 0 

  19-35 25 0 20 0 24 0 

  36-59 26 0 26 2 34 2 

  60+ 14 0 19 0 19 0 

  Всього 88 0 89 3 101 3 

Затишшя 0-5 0 0 0 0 0 0 
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Назва 

населеног

о пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Жінки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

6-14 0 0 0 0 0 0 

15-18 0 0 0 0 0 0 

19-35 0 0 0 0 0 0 

36-59 1 0 0 0 0 1 

60+ 0 0 1 0 1 0 

Всього 1 0 1 0 1 1 

 

 

Таблиця Д.1.3.5 - Динаміка частки вікових груп у чоловічому населенні в умовах війни 

Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

Байрак 0-5 0 0 0 0 0 0 

6-14 3 0 1 2 1 2 

15-18 1 0 0 1 1 1 

19-35 5 0 3 0 5 1 

36-59 4 0 2 1 6 2 

60+ 2 0 1 0 8 0 

Всього 15 0 7 4 21 6 

Бісквітне 0-5 4 0 4 0 4 0 

6-14 9 0 9 0 9 0 

15-18 8 0 8 0 8 0 

19-35 18 0 18 0 17 0 

36-59 23 0 23 2 23 2 

60+ 9 0 9 0 17 0 

Всього 71 0 71 2 78 2 

Благодатне 0-5 6 0 3 0 3 0 

6-14 9 0 7 0 7 0 

15-18 8 0 6 0 9 0 

19-35 16 0 15 0 21 0 

36-59 25 0 19 1 29 1 

60+ 10 0 7 1 28 1 

Всього 74 0 57 2 97 2 

Бобрівка 0-5 1 0 0 0 0 0 

6-14 1 0 2 0 2 0 

15-18 2 0 2 0 2 0 
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Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

19-35 2 0 2 0 2 0 

36-59 6 0 4 0 14 0 

60+ 3 0 3 1 9 1 

Всього 15 0 13 1 29 1 

Вільхівка 0-5 27 0 19 1 19 1 

6-14 58 0 41 2 31 2 

15-18 49 0 34 0 42 0 

19-35 111 0 79 0 84 0 

36-59 147 0 104 6 102 6 

60+ 53 0 37 5 47 5 

Всього 445 0 314 14 325 14 

Верхня 

Роганка 
0-5 3 0 3 0 3 0 

6-14 6 0 6 0 4 0 

15-18 7 0 5 0 5 0 

19-35 13 0 12 0 9 0 

36-59 20 0 16 0 11 0 

60+ 9 0 6 0 7 0 

Всього 58 0 48 0 39 0 

Елітне 0-5 34 0 17 0 21 0 

6-14 73 0 37 1 27 1 

15-18 62 0 31 0 24 0 

19-35 142 0 71 0 54 0 

36-59 186 0 92 2 103 2 

60+ 68 0 34 1 61 1 

Всього 565 0 282 4 290 4 

Зернове 0-5 4 0 5 1 5 1 

6-14 7 0 11 0 9 0 

15-18 7 0 9 0 9 0 

19-35 16 0 22 0 21 0 

36-59 21 0 29 4 37 4 

60+ 7 0 10 1 14 1 

Всього 62 0 86 6 95 6 

Коропи 0-5 3 0 3 0 3 0 

6-14 5 0 7 0 7 0 

15-18 5 0 6 0 6 0 

19-35 10 0 13 0 9 0 

36-59 13 0 17 1 27 1 

60+ 5 0 6 0 10 0 
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Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

Всього 41 0 52 1 62 1 

Кутузівка 0-5 33 0 9 0 9 0 

6-14 72 0 20 1 24 1 

15-18 61 0 17 0 19 0 

19-35 139 0 39 0 21 0 

36-59 184 0 51 0 51 0 

60+ 67 0 19 2 35 2 

Всього 556 0 155 3 159 3 

Момотове 0-5 3 0 5 0 5 0 

6-14 8 0 11 0 11 0 

15-18 8 0 9 0 9 0 

19-35 20 0 20 0 14 0 

36-59 23 0 26 0 21 0 

60+ 12 0 10 0 13 0 

Всього 74 0 81 0 73 0 

Мала 

Рогань 
0-5 67 0 48 1 48 1 

6-14 141 0 104 5 104 5 

15-18 125 0 89 0 119 0 

19-35 272 0 201 9 197 9 

36-59 371 0 266 15 302 15 

60+ 132 0 97 5 98 5 

Всього 1 108 0 805 35 868 35 

Прелесне 0-5 7 0 4 0 4 0 

6-14 10 0 8 0 8 0 

15-18 9 0 7 0 11 0 

19-35 18 0 15 1 14 1 

36-59 26 0 20 1 24 1 

60+ 7 0 7 0 9 0 

Всього 77 0 61 2 70 2 

Слобідське 0-5 9 0 9 0 9 0 

6-14 19 0 19 0 19 0 

15-18 16 0 16 0 16 0 

19-35 37 0 37 0 43 0 

36-59 52 0 49 0 51 0 

60+ 19 0 18 0 19 0 

Всього 152 0 148 0 157 0 

Сороківка 0-5 10 0 7 0 7 0 

6-14 23 0 15 0 15 0 
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Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

15-18 19 0 13 0 13 0 

19-35 43 0 29 0 40 0 

36-59 57 0 39 0 37 0 

60+ 21 0 14 0 27 0 

Всього 173 0 117 0 139 0 

Степанки 0-5 4 0 4 2 4 2 

6-14 9 0 9 0 9 0 

15-18 7 0 7 0 11 0 

19-35 16 0 16 2 14 2 

36-59 23 0 22 0 31 0 

60+ 8 0 8 0 17 0 

Всього 67 0 66 4 86 4 

Затишшя 0-5 0 0 0 0 0 0 

6-14 0 0 0 0 0 0 

15-18 0 0 0 0 0 0 

19-35 1 0 1 0 1 0 

36-59 1 0 1 0 1 1 

60+ 2 0 2 0 2 0 

Всього 4 0 4 0 4 1 

 

Таблиця Д.1.3.6 - Динаміка частки вікових груп у населенні в умовах війни 

Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Разом жінки і чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

Байрак 0-5 0 0 1 1 1 1 

6-14 6 0 3 2 3 2 

15-18 4 0 2 1 3 1 

19-35 4 0 6 1 8 2 

36-59 9 0 6 2 10 3 

60+ 4 0 2 0 9 0 

Всього 32 0 20 7 34 9 

Бісквітне 0-5 4 0 9 0 9 0 

6-14 20 0 20 0 20 0 

15-18 17 0 17 0 17 0 

19-35 17 0 39 0 38 0 

36-59 50 0 50 2 52 2 
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Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Разом жінки і чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

60+ 19 0 19 0 27 0 

Всього 154 0 154 2 163 2 

Благодатн

е 
0-5 6 0 7 0 7 0 

6-14 19 0 16 0 16 0 

15-18 17 0 13 0 20 0 

19-35 17 0 31 0 38 0 

36-59 50 0 41 3 71 3 

60+ 23 0 15 6 42 6 

Всього 159 0 123 9 194 9 

Бобрівка 0-5 1 0 1 0 1 0 

6-14 4 0 5 0 5 0 

15-18 3 0 3 0 3 0 

19-35 3 0 7 0 8 0 

36-59 10 0 8 0 15 0 

60+ 6 0 6 2 12 2 

Всього 33 0 30 2 44 2 

Вільхівка 0-5 27 0 41 2 41 2 

6-14 124 0 88 3 78 3 

15-18 106 0 74 0 82 0 

19-35 106 0 170 3 175 3 

36-59 316 0 225 21 213 21 

60+ 116 0 81 13 91 13 

Всього 959 0 679 42 680 42 

Верхня 

Роганка  
0-5 7 0 6 0 6 0 

6-14 15 0 13 0 11 0 

15-18 14 0 11 0 11 0 

19-35 30 0 26 0 18 0 

36-59 42 0 35 0 24 0 

60+ 17 0 12 0 13 0 

Всього 125 0 103 0 83 0 

Елітне 0-5 73 0 37 0 41 0 

6-14 158 0 81 1 71 1 

15-18 134 0 68 1 61 1 

19-35 306 0 155 3 138 3 

36-59 402 0 204 5 239 5 

60+ 147 0 75 3 102 3 

Всього 1 220 0 620 13 652 13 

Зернове 0-5 9 0 11 1 11 1 
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Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Разом жінки і чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

6-14 17 0 25 1 23 1 

15-18 15 0 20 0 20 0 

19-35 35 0 48 1 49 1 

36-59 46 0 62 7 70 7 

60+ 16 0 22 1 26 1 

Всього 138 0 188 11 199 11 

Коропи 

0-5 

6 

 0 7 0 7 0 

6-14 13 0 16 0 16 0 

15-18 12 0 14 0 14 0 

19-35 25 0 30 0 23 0 

36-59 33 0 39 1 45 1 

60+ 12 0 14 0 18 0 

Всього 101 0 120 1 123 1 

Кутузівка 0-5 72 0 21 0 325 0 

6-14 156 0 45 2 49 2 

15-18 132 0 38 0 36 0 

19-35 300 0 86 1 57 1 

36-59 397 0 114 1 104 1 

60+ 144 0 42 4 58 4 

Всього 1 201 0 346 8 325 8 

Момотове 0-5 8 0 11 0 11 0 

6-14 21 0 23 0 23 0 

15-18 18 0 19 0 19 0 

19-35 44 0 43 0 37 0 

36-59 55 0 57 0 38 0 

60+ 23 0 21 0 24 0 

Всього 169 0 174 0 152 0 

Мала 

Рогань 
0-5 144 0 104 2 104 2 

6-14 308 0 225 8 225 8 

15-18 266 0 191 1 221 1 

19-35 595 0 434 16 422 16 

36-59 795 0 575 30 591 30 

60+ 286 1 209 18 210 18 

Всього 2 394 0 1 738 75 1 773 75 

Прелесне 0-5 12 0 9 0 9 0 

6-14 22 0 18 0 18 0 

15-18 19 0 16 0 20 0 
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Назва 

населеного 

пункту 

Вікова 

група, 

повних 

років 

Разом жінки і чоловіки 

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

постійні 

мешканці 

ВПО 

(прийняті) 

19-35 40 0 34 1 36 1 

36-59 55 0 45 2 44 2 

60+ 18 0 16 0 18 0 

Всього 166 0 138 3 145 3 

Слобідське 0-5 18 0 19 0 19 0 

6-14 46 0 41 0 41 0 

15-18 42 0 35 0 35 0 

19-35 84 0 80 0 86 0 

36-59 127 0 106 0 101 0 

60+ 38 0 39 1 40 1 

Всього 355 0 320 1 322 1 

Сороківка 0-5 22 0 15 0 15 0 

6-14 49 0 32 0 32 0 

15-18 41 0 28 0 28 0 

19-35 93 0 63 0 79 0 

36-59 123 0 84 1 82 1 

60+ 45 0 31 1 44 1 

Всього 373 0 253 2 280 2 

Степанки 0-5 8 0 8 2 8 2 

6-14 19 0 20 1 20 1 

15-18 16 0 16 0 20 0 

19-35 41 0 36 2 38 2 

36-59 49 0 48 2 65 2 

60+ 22 0 27 0 36 0 

Всього 155 0 155 7 187 7 

Затишшя 0-5 0 0 0 0 0 0 

6-14 0 0 0 0 0 0 

15-18 0 0 0 0 0 0 

19-35 1 0 1 0 1 0 

36-59 2 0 1 0 1 2 

60+ 2 0 3 0 3 0 

Всього 5 0 5 0 5 2 
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Додаток 1.4 

до проекту Програми 

комплексного відновлення 

Вільхівської ТГ 

Детальна інформація Розділу 2 ПКВ 
Таблиця Д.1.4.1 - Розподіл кількості суб'єктів господарювання Вільхівської ТГ за 

галузями економіки 

Назва галузі 

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількість 

суб'єктів, од. 

Кількість 

зайнятих, 

осіб 

Кількість 

суб'єктів, 

од. 

Кількість 

зайнятих, 

осіб 

Кількість 

суб'єктів, 

од. 

Кількість 

зайнятих, 

осіб 

Сільське господарство, 

у т.ч.: 
20 1 244 10 953 13 1 078 

   рослинництво 14 702 7 526 6 450 

   тваринництво 5 347 2 282 6 450 

   інше (садівництво, 

виноградарство, 

переробка тощо) 

1 195 1 145 1 178 

Мисливство -  -  -  -  -  -  

Лісове господарство 1 128 1 87 1 87 

Рибне господарство -  -  -  -  -  -  

Промисловість, у т.ч.: 14 2 768 14 2 710 10 1 572 

   добувна 

промисловість 
2 18 2 10 2 12 

   легка промисловість             

   перебробна 

промисловість 
12 2 750 12 2 700 8 1 560 

   машинобудування 

-  -  -  -  -  -  

   виробництво та 

розподілення 

електроенергії, газу, 

пари та води 

-  -  -  -  -  -  

   інша -  -  -  -  -  -  

Будівництво -  -  -  -  -  -  

Оптова і роздрібна 

торгівля; торгівля 

транспортними 

засобами; послуги з 

ремонту 

197 391 189 373 178 326 

Готелі та ресторани -  -  -  -  -  -  

Транспорт -  -  -  -  -  -  

Складське 

господарство, поштова 

та кур'єрська 

діяльність 

6 26 6 18 4 10 

Інформація та 

телекомунікації 

-  -  -  -  -  -  
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Державне управління й 

оборона 
3 52 4 45 4 68 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 

-  -  -  -  -  -  

Освіта 10 240 10 178 10 116 

Охорона здоров’я та 

соціальна допомога 
1 11 1 14 1 16 

Мистецтво, спорт, 

розваги та відпочинок 
10 29 10 25 10 31 

Інше             

Всього: 262 4 889 245 4 403 231 3 304 

 

Таблиця 1.4.2 - Основні платники податків на території громади 

Назва (із зазначенням 

скороченої 

організаційно-

правової форми) 

Адреса 

місцерозташува

ння 

Вид 

діяльності 

(основний) 

на 01.01.2022 на 01.01.2024__ 

Сума 

податк

ів, тис. 

грн 

Чисельніс

ть 

працівник

ів, 

осіб 

Сума 

податк

ів, тис. 

грн 

Чисельніс

ть 

працівник

ів, 

осіб 

ТОВ"УКР.СЛОВ.ПІДП

Р .ХЛІБО 

КОМПЛ.КУЛИНИЧІ'' 

Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

вироб.хліба 6 401,9 1365 6 722,0 850 

ТОВ'' Комбінат 

хлібопечення''КУЛИНИ

ЧІ'' 

Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

вироб.хліба 343,1 228 360,3 43 

ТОВ"Кегичівське"Това

риство з обмеженою 

відповідальніст. 

Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

аренда прим 196,0 63 205,8 26 

ТОВ "Юліс -А" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

вир.мясн.про 2 280,9 76 2 395,0 5 

ТОВ"Здравофарм" Харків.р-н,село 

Сороківка 

вир.фарм.пре

п 

435,4 73 456,9 44 

ТОВ"Хлібна мрія" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

вироб.хліба 5 335,3 780 5 602,1 560 

ТОВ''САЛДІ ЕЛІТ" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

торг 3 275,6 328 3 438,9 59 

ТОВ "Далім" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

роздр.торг 833,8 28 875,5 19 

АТОВ 

"Харківплемсервіс" 

Харківський р-н 

с.Мала Рогань 

вир.зерн.куль

т 

415,3 25 436,1 18 

АТ"САД" Харківський р-н 

с.Мала Рогань 

вир.однол.кул

ьт 

160,9 173 168,9 146 
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ДГ"КУТУЗІВКА" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

Роз.вел.рог.

худ. 

808,6 167 849,0 21 

ПСП "ДЕМЕТРА" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

вир.зерн.куль

. 

197,7 35 207,6 7 

ТОВ"Малороганський 

молочний завод" 

Харківський р-н 

с.Мала Рогань 

моло.мол.про

. 

389,1 90 408,5 30 

ТОВ"Продснаб плюс" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

посередн.діял 621,2 26 652,3 23 

ТОВ"ЮТРІ" Харків.р-

н,селище 

Кутузівка 

вирощ.зерн 6 646,4 34 6 978,7 29 

 

Таблиця Д.1.4.3 - Основні роботодавці на території ТГ 

Назва (із зазначенням 

скороченої організаційно-

правової форми) 

Адреса 

місцерозташування 

Вид діяльності 

(основний) 

Чисельність 

працівників, 

осіб, станом на: 

01.01.2022 01.01.2024 

Відділ освіти молоді та спорту 
с.Вільхівка 

вул.Центральна 1 
Освіта 178 116 

ТОВ"УКР.СЛОВ.ПІДПР.ХЛІБ

О КОМПЛ.КУЛИНИЧІ'' 

Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
Виробництво хліба 1365 850 

ТОВ'' Комбінат 

хлібопечення''КУЛИНИЧІ'' 

Харків.р-н,селище 

Кутузівка 

Виробництво хліба та 

здоби 
228 43 

ТОВ"Кегичівське"Товариство з 

обмеженою відповідальніст. 

Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
аренда приміщень 63 26 

ТОВ "Юліс -А" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
виробн.мясн.прод. 76 5 

ТОВ"Здравофарм" 
Харків.р-н,село 

Сороківка 
Вироб.фарм.препарат 73 44 

ТОВ"Хлібна мрія" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
вироб.хліб. Торгівлф 780 560 

ТОВ''САЛДІ ЕЛІТ" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
торгівля 328 59 

ТОВ "Далім" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
роздрібна торгів. 28 1 

АТОВ "Харківплемсервіс" 
Харківський р-н 

с.Мала Рогань 

вирощування 

зерн.культ 
25 18 

АТ"САД" 
Харківський р-н 

с.Мала Рогань 

вирощування 

однолітн.культ 
173 146 

ДГ"КУТУЗІВКА" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 

Розведення 

вел.рог.худоби 
167 21 

ПСП "ДЕМЕТРА" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 

вирощування зернових 

культ 
35 7 

ТОВ"Малороганський 

молочний завод" 

Харківський р-н 

с.Мала Рогань 
молоко.мол.продукц. 90 30 

ТОВ"Продснаб плюс" 
Харків.р-н,селище 

Кутузівка 
посеред.в торг. 26 23 
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Додаток 1.5 

до проекту Програми 

комплексного відновлення 

Вільхівської ТГ 

Детальна інформація Розділу 4 ПКВ 
 

Таблиця Д.1.5.1 – Загальна інформація про житлову забудову на території 

Вільхівської сільської ТГ 

 

Назва 

населеного 

пункту 

Тип житлової 

забудови 

на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількість

,  

од. 

Загальна 

площа, 

м2 

Кількіст

ь 

квартир 

Кількість

,  

од. 

Загальна 

площа, 

м2 

Кількіст

ь 

квартир 

с. Байрак 
Садибна житлова 

будівля 
27 1 566 Х 27 1 566 Х 

с. 

Бесквітне 

Багатоквартирний 

будинок 
9 1 974 47 9 1 974  47 

Садибна житлова 

будівля 
22 926 Х 22 926 Х 

с. 

Благодатне 

Садибна житлова 

будівля 
102 4 355 Х 102 4 355 Х 

с. Бобрівка 

Садибна житлова 

будівля 
46 2 990 Х 46 2 990 Х 

Дачний або 

садовий будинок 
608 27 360 Х 608 27 360 Х 

с. 

Вільхівка  

Багатоквартирний 

будинок 
15 4 352 120 15 4 350 120 

Садибна житлова 

будівля 
407 26 455 Х 407 26 455 Х 

Гуртожиток 2 1 120 32 2   31 

 с. Верхня 

Роганка 

Садибна житлова 

будівля 
73 4 745 Х 73 4 745 Х 

Сел. Елітне 

  

  

Багатоквартирний 

будинок 
27 19 992 476 27 19 992 476 

Дачний або 

садовий будинок 
7 245 Х 7 245 Х 

Гуртожиток 1 617 40 1 617 40 

 сел. 

Зернове  

Садибна житлова 

будівля 
80 5 220 Х 80 5 220 Х 

 с. Коропи Садибна житлова 

будівля 
54 3 510 Х 54 3 510 Х 

сел. 

Кутузівка 

Багатоквартирний 

будинок 
22 14 490 414 22 14 490 414 

  Садибна житлова 

будівля 
17 1 105 Х 17 1 105 Х 

  Дачний або 

садовий будинок 
351 9 830 Х 351 9 830 Х 

с. Мала 

Рогань 

  

Багатоквартирний 

будинок 
14 11 690 334 14 1 690 334 

Садибна житлова 

будівля 
439 28 535 Х 439 28 535 Х 

 сел. 

Момотове 

Садибна житлова 

будівля 
138 8 970 Х 138 8 970 Х 
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Назва 

населеного 

пункту 

Тип житлової 

забудови 

на 01.01.2022 на 01.01.2024 

Кількість

,  

од. 

Загальна 

площа, 

м2 

Кількіст

ь 

квартир 

Кількість

,  

од. 

Загальна 

площа, 

м2 

Кількіст

ь 

квартир 

 сел. 

Прелесне 

Садибна житлова 

будівля 
112 7 280 Х 112 7 280 Х 

сел. 

Слобідське 

  

Багатоквартирний 

будинок 
14 4 350 152 14 4 350 152 

Садибна житлова 

будівля 
8 520 Х 8 520 Х 

с. 

Сороківка 

  

  

Багатоквартирний 

будинок 
2 840 24 2 840 24 

Садибна житлова 

будівля 
326 21 190 Х 326 21 190 Х 

Дачний або 

садовий будинок 
220 6 160 Х 220 6 160 Х 

 с. 

Степанки 

Садибна житлова 

будівля 
91 5 915 Х 91 5 915 Х 

  Дачний або 

садовий будинок 
127 3 556 Х 127 3 556 Х 

 сел. 

Затишшя 

Садибна житлова 

будівля 
34 2 210 Х 34 2 210 Х 
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Таблиця Д.1.5.2 –Наявність соціальної інфраструктури Вільхівської сільської ТГ Харківського району Харківської області  

 

Назва 

населеного 

пункту 

Назва закладу 
Місцезнаходження 

(адреса) 

Загальна 

площа, 

м2 

Проектна 

потужність 

Фактична 

наповнюваність 

(потужність) 
Ступінь 

закладу 

(тільки 

для 

загальної 

середньої 

освіти) 

На

явн

ість 

схо

ви

ща 

/ 

укр

итт

я 

Стан 

зруйновано 

/ 

пошкоджен

о 

Якщо 

пошкоджено - 

орієнтовний % 

пошкодження станом на 

01.01.2022 

станом на 

01.01.2024 

с. Вільхівка Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Вільхівський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с. Вільхівка, вул. 

Набережна, 24 А   1393,8 74 35 25 Х 

Ная

вне 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 40 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Вільхівський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с. Вільхівка, вул. 

Шкільна, 2  3221,7 640 130 94 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

об’єкт 

зруйновано 100 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 
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Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с. Вільхівка КНП 

Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с. Вільхівка, вул. 

Набережна, 24 Б 
83,10 1 500 1 340 1 050 Х 

Від

сут

нє 

не 

пошкоджен

о 

  

Заклади культури 

Вільхівська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

 с. Вільхівка, вул. 

Шкільна, 2 
54,00 25 25 0 Х 

Від

сут

нє 

об’єкт 

зруйновано 
100 

с-ще. Елітне  Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Елітнянський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с-ще. Елітне, вул. 

Шкільна, 31  888,6 81 55 50 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 85 

заклади загальної середньої освіти 
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Комунальний 

заклад 

"Елітнянський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с-ще. Елітне, вул. 

Шкільна, 17  1739,9 340 162 155 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 40 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 

Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с-ще Елітне КНП 

Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с-ще Елітне, вул. 

Шкільна, 19 
169,00 1 500 1 450 1 230 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 

40,00% 

Заклади культури 

Елітнянська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

с-ще. Елітне, вул. 

Насіннєва, 19 56,32 25 25 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 50 

Комунальний 

заклад " 

Елітнянський 

Будинок культури 

Вільхівської 

сільської ради 

 с-ще. Елітне, вул. 

Шкільна, 16 875,00 400 400 120 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 20 
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Харківського 

району Харківської 

області" 

с. Мала 

Рогань  
Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Малороганський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с. Мала Рогань, вул. 

Західна, 10 С  631,2 44 70 50 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 10 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Малороганський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с. Мала Рогань, 

провул. Культури, 8 

Ш  2060,2 320 188 177 І-ІІІ 

Ная

вне 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 30 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 

Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с.Мала Рогань 

КНП Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с. Мала Рогань, 

пров.Покровський, 

5Б 

216,20 3 000 2 450 2 020 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 

30,00% 

Заклади культури 
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Комунальний 

заклад " 

Малороганський 

сільский Будинок 

культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

с. Мала Рогань, 

площа Культури, 3 608,70 350 350 200 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 20 

Комунальний 

заклад " 

Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

с. Мала Рогань, 

площа Культури, 3 66,70 30 30 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 20 

с-ще. 

Кутузівка  
Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Кутузівський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с-ще. Кутузівка, 

провул. Стадіонний, 

3  1067,7 60 35 25 Х 

Ная

вне 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 30 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Кутузівський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

с-ще. Кутузівка, вул. 

Шкільна, 15  3322,3 320 113 74 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува 75 
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Харківського 

району Харківської 

області"  

льних 

конструкцій 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 

Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с-ще Кутузівка 

КНП Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с-ще. Кутузівка, 

провул. Стадіонний, 

3  

125,70 2 000 1 720 1 480 Х 
Ная

вне 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 

30,00% 

Заклади культури 

Комунальний 

заклад " 

Кутузівський 

Будинок культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

с-ще. Кутузівка, вул. 

Шкільна, 2 925,00 500 500 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 60 

Кутузівська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

с-ще. Кутузівка, вул. 

Шкільна, 2 43,00 20 20 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 50 
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с-ще. 

Слобідське 
Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Слобідський 

заклад дошкільної 

освіти (дитячий 

садок) Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с-ще. Слобідське, 

вул. Зарічна, 1-Б 356,5 16 25 18 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 10 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Слобідський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області"  

с-ще. Слобідське, 

вул. Зарічна, 1  837,4 120 71 42 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 70 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

фельдшерсько-акушерські пункти 

Фельдшерсько-

акушерський пункт 

с-ще Слобідське 

КНП Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с-ще Слобідське, вул. 

Зарічна, 1/2 
70,80 500,00 410 340 Х 

Від

сут

нє 

не 

пошкоджен

о 

  

Заклади культури 
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Слобідська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

с-ще. Слобідське, 

вул. Зарічна, 11-а 46,00 23 23 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 10 

Філія 

Комунального 

закладу " 

Кутузівський 

Будинок культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" 

Слобідський 

селищний клуб 

с-ще. Слобідське, 

вул. Зарічна, 1-а 205,10 120 120 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкцій 40 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

С.Сороківка 

фельдшерсько-акушерські пункти 

Фельдшерсько-

акушерський пункт 

с.Сороківка КНП 

Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с. Сороківка, вул. 

Лейтенанта 

Кузнєцова, 3 

20,50 500,00 490 370 Х 
Ная

вне 

не 

пошкоджен

о 

  

Заклади культури 
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Філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганський 

сільский Будинок 

культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району Харківської 

області" клуб с. 

Сороківка 

с. Сороківка, вул. 

Лейтенанта 

Кузнєцова, 3 

308,10 150 150 45 Х 
Ная

вне 
відновлено 0 
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Таблиця Д.1.5.3 - Характеристика об’єктів культурної спадщини Вільхівської сільської територіальної громади 

 

№ 

п/п 
Назва об’єкту 

Вид 

пам'ятки 
Категорія пам'ятки 

Місце розташування, 

населений пункт (описово) 

Охоронний 

№ 

Стан 

зруйновано/ 

пошкоджено 

Якщо 

пошкоджено - 

орієнтовний % 

пошкодження 

Історико-культурні заповідники, музеї-заповідники, меморіальні парки, меморіальні (цивільні та військові) кладовища, могили, історичні або меморіальні 

садиби, будинки, споруди і пам’ятні місця, пов’язані з історичними подіями 

1 Братська могила Історична Місцевого значення с. Вільхівка, вул. Набережна  4308-Ха 
наявні незначні 

пошкодження 
5,00% 

2 Братська могила Історична Місцевого значення с. Байрак  4288-Ха не пошкоджено   

3 Братська могила Історична Місцевого значення с. Бісквітне  4295-Ха не пошкоджено   

4 Братська могила Історична Місцевого значення с. Бобрівка  4296-Ха не пошкоджено   

5 Братська могила Історична Місцевого значення с-ще Елітне 4314-Ха не пошкоджено   

6 Братська могила Історична Місцевого значення с-ще Кутузівка, вул. Шкільна  4315-Ха 
наявні незначні 

пошкодження 
10,00% 

7 Братська могила Історична Місцевого значення с. Мала Рогань, пл. Культури  4321-Ха не пошкоджено   

8 Братська могила Історична Місцевого значення с-ще Слобідське  4357-Ха 
наявні незначні 

пошкодження 
5,00% 

9 Братська могила Історична Місцевого значення 
с. Сороківка, вул. 

Первомайська 
4359-Ха не пошкоджено   

10 Братська могила Історична Місцевого значення с. Сороківка  4360-Ха не пошкоджено   

11 

Меморіальний 

комплекс 

"Дробицький Яр" 

Історична, 

монумента

льного 

мистецтва 

Місцевого значення 
с. Мала Роганка, вул. Шосейна, 

13 
2656-Ха зруйновано 80% 

Городища, кургани, давні поховання, пам’ятні скульптури та мегаліти, наскальні зображення, поля давніх битв, залишки фортець, військових таборів, 

поселень і стоянок, ділянки історичного культурного шару укріплень, виробництв, каналів, шляхів 

1 Кургани (у кількості Археологі Місцевого значення с. Байрак  5039-Ха не пошкоджено   
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7 од.)  чна 

2 
Могильник 

курганний (у 

кількості 19 од.)  

Археологі

чна 
Місцевого значення с. Сороківка 5037-Ха не пошкоджено   

3 
Кургани (у кількості 

13 од.)  

Археологі

чна 
Місцевого значення с. Степанки  5038-Ха не пошкоджено   

4 

Поселення 

черняхівської 

культури 

«Вільхівка» 

Щойно 

виявлений 

об’єкт 

культурної 

спадщини 

Місцевого значення с. Вільхівка, біля берега р. Роганка   не пошкоджено   

5 Поселення Вільхівка 

Щойно 

виявлений 

об’єкт 

культурної 

спадщини 

Місцевого значення с. Вільхівка, вул. Зарічна   не пошкоджено   
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Додаток 1.6 

до проекту Програми 

комплексного відновлення 

Вільхівської ТГ 

Детальна інформація Розділу 5 ПКВ 
 

Таблиця Д.1.6.1 – Інформація щодо пошкодженої інфраструктури на території Вільхівської ТГ Харківського району Харківської 

області 

 

Назва 

населеного 

пункту 

Тип інфраструктури 

Кількість пошкоджених об'єктів, од. 

Загальна площа 

пошкоджених 

об'єктів, м2 

Наявність акту обстеження, од. 

Всього, 

об'єктів 

Всього, 

квартир 

у т.ч. за 

ступенем 

руйнування візуального комісійного технічного 

І ІІ ІІІ 

село Вільхівка Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - багатоквартирний 

будинок 
 106 100 6 0 4,961.9 відсутній 106 відсутній 

  - садибна житлова будівля 206 Х 156 35 15 22,798.9 відсутній 205 1 

  - дачний або садовий 

будинок 
3 Х 1 1 1 153.9 відсутній 3 відсутній 

Освітні заклади, у т.ч.:          

  - заклади дошкільної 

освіти 
1 Х 0 1 0 1,389.0 відсутній відсутній 1 

  - заклади загальної 

середньої освіти 
1 Х 0 0 1 3,221.7 відсутній відсутній 1 

село Верхня 

Роганка 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 35 Х 16 16 3 1,802.2 відсутній 35 відсутній 

село Сороківка Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 114 Х 42 14 2 6,699.7 відсутній 114 відсутній 
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Заклади культури 1 Х 0 1 0 364.4 відсутній відсутній 1 

село Степанки Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 63 Х 51 11 1 10,660.9 відсутній 63 відсутній 

село Мала 

Рогань 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - багатоквартирний 

будинок 
 220 208 7 5 12,831.8 відсутній 219 1 

  - садибна житлова будівля 302 Х 243 46 13 28,117.7 відсутній 298 4 

Освітні заклади, у т.ч.:          

  - заклади дошкільної 

освіти 
1 Х 0 1 0 631.2 відсутній відсутній 1 

  - заклади загальної 

середньої освіти 
1 Х 0 1 0 2,057.7 відсутній відсутній 1 

Заклади культури 1 Х  1  608.5 відсутній відсутній 1 

село Бісквітне Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
      

 

 
  

  - багатоквартирний 

будинок 
 29 26 3 0 1,240.2 відсутній 29 відсутній 

  - садибна житлова будівля 7 Х 5 2 0 476.7 відсутній 7 відсутній 

село Коропи Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 6 Х 6 0 0 350.4 відсутній 6 відсутній 

селище Елітне Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - багатоквартирний 

будинок 
 159 124 34 1 7,694.8 відсутній 159 відсутній 

  - садибна житлова будівля 5 Х 1 4 0 468.9 відсутній 5 відсутній 

Освітні заклади, у т.ч.:          

  - заклади дошкільної 

освіти 
1 Х 0 1 0 888.6 відсутній 1 відсутній 

Заклади культури 1 Х 0 1 0 743.8 відсутній відсутній 1 
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селище Зернове Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 8 Х 4 4 0 1,362.1 відсутній 8 відсутній 

село 

Благодатне 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 3 Х 3 0 0 513.9 відсутній 3 відсутній 

селище 

Слобідське 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - багатоквартирний 

будинок 
 35 26 4 5 2,116.9 відсутній 35 відсутній 

  - садибна житлова будівля 10 Х 9 1 0 2,307.0 відсутній 10 відсутній 

Освітні заклади, у т.ч.:          

  - заклади дошкільної 

освіти 
1 Х 0 1 0 356.5 відсутній відсутній 1 

  - заклади загальної 

середньої освіти 
1 Х 0 1 0 837.4 відсутній відсутній 1 

Заклади культури 1 Х 0 1 0 205.1 відсутній відсутній 1 

селище 

Прелесне 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - дачний або садовий 

будинок 
20 Х 17 3 0 1,408.1 відсутній 20 відсутній 

селище 

Кутузівка 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - багатоквартирний 

будинок 
 253 140 43 40 9,763.4 відсутній 255 відсутній 

  - садибна житлова будівля 9 Х 6 2 1 808.9 відсутній 9 відсутній 

  - дачний або садовий 

будинок 
4 Х 2 0 2 230.1 відсутній 4 відсутній 

Освітні заклади, у т.ч.:          

  - заклади дошкільної 

освіти 
1 Х 0 1 0 1,067.7 відсутній відсутній 1 

  - заклади загальної 

середньої освіти 
1 Х 0 1 0 3,322.3 відсутній відсутній 1 
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Заклади культури 1 Х 0 1 0 925.0 відсутній відсутній 1 

селище 

Момотове 

Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 38 Х 30 5 3 4,176.8 відсутній 38 відсутній 

село Бобрівка Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 10 Х 9 1 0 1,489.7 відсутній 10 відсутній 

  - дачний або садовий 

будинок 
11 Х 4 5 2 679.3 відсутній 11 відсутній 

село Байрак Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 12 Х 7 5 0 869.9 відсутній 12 відсутній 

село Затишшя Житлова інфраструктура, 

у т.ч.: 
         

  - садибна житлова будівля 3 Х 1 2 0 366.4 відсутній 3 відсутній 
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Таблиця Д.1.6.2 – Інформація про пошкодження закладів освіти, охорони здоровʼя та культури на території Вільхівської ТГ 

Харківського району Харківської області 

 

Назва 

населеного 

пункту 

Назва закладу 
Місцезнаходження 

(адреса) 

Загальна 

площа, 

м2 

Проектна 

потужність 

Фактична 

наповнюваність 

(потужність) 
Ступінь 

закладу 

(тільки 

для 

загальної 

середньої 

освіти) 

На

явн

іст

ь 

схо

ви

ща 

/ 

укр

итт

я 

Стан 

зруйнован

о / 

пошкодже

но 

Якщо 

пошкоджено - 

орієнтовний % 

пошкодження станом на 

01.01.2022 

станом на 

01.01.2024 

с. Вільхівка Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Вільхівський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с. Вільхівка  1393,8 74 35 25 Х 
Ная

вне 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

40 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Вільхівський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с. Вільхівка  3221,7 640 130 94 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

об’єкт 

зруйновано 
100 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 
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амбулаторії 

Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с. Вільхівка КНП 

Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с. Вільхівка 83,10 1 500 1 340 1 050 Х 

Від

сут

нє 

не 

пошкоджен

о 

  

Заклади культури 

Вільхівська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

 с. Вільхівка 54,00 25 25 0 Х 

Від

сут

нє 

об’єкт 

зруйновано 
100 

с-ще. Елітне  Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Елітнянський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с-ще. Елітне,  888,6 81 55 50 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

85 

заклади загальної середньої освіти 
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Комунальний 

заклад 

"Елітнянський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с-ще. Елітне,  1739,9 340 162 155 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

40 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 

Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с-ще Елітне КНП 

Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с-ще Елітне 169,00 1 500 1 450 1 230 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

40,00% 

Заклади культури 

Елітнянська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

с-ще. Елітне,  56,32 25 25 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

50 
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Комунальний 

заклад " 

Елітнянський 

Будинок культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

 с-ще. Елітне 875,00 400 400 120 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

20 

с. Мала 

Рогань  
Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Малороганський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с. Мала Рогань  631,2 44 70 50 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

10 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Малороганський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с. Мала Рогань,  2060,2 320 188 177 І-ІІІ 
Ная

вне 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

30 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 
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Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с.Мала Рогань 

КНП Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с. Мала Рогань,  216,20 3 000 2 450 2 020 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

30,00% 

Заклади культури 

Комунальний 

заклад " 

Малороганський 

сільский Будинок 

культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

с. Мала Рогань,  608,70 350 350 200 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

20 

Комунальний 

заклад " 

Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

с. Мала Рогань,  66,70 30 30 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

20 

с-ще. 

Кутузівка  
Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 
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Комунальний 

заклад 

"Кутузівський 

заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с-ще. Кутузівка,  1067,7 60 35 25 Х 
Ная

вне 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

30 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Кутузівський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с-ще. Кутузівка,  3322,3 320 113 74 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

75 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

амбулаторії 

Амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

с-ще Кутузівка 

КНП Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с-ще. Кутузівка,  125,70 2 000 1 720 1 480 Х 
Ная

вне 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

30,00% 

Заклади культури 

Комунальний 

заклад " 

Кутузівський 

Будинок культури 

Вільхівської 

с-ще. Кутузівка,  925,00 500 500 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

60 
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сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

льних 

конструкці

й 

Кутузівська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

с-ще. Кутузівка 43,00 20 20 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

50 

с-ще. 

Слобідське 
Освітні заклади, у т.ч.: 

заклади дошкільної освіти 

Комунальний 

заклад 

"Слобідський 

заклад дошкільної 

освіти (дитячий 

садок) 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області"  

с-ще. Слобідське,  356,5 16 25 18 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

10 

заклади загальної середньої освіти 

Комунальний 

заклад 

"Слобідський 

ліцей Вільхівської 

сільської ради 

с-ще. Слобідське,  837,4 120 71 42 І-ІІІ 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

70 
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Харківського 

району 

Харківської 

області"  

льних 

конструкці

й 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

фельдшерсько-акушерські пункти 

Фельдшерсько-

акушерський 

пункт с-ще 

Слобідське КНП 

Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с-ще Слобідське 70,80 500,00 410 340 Х 

Від

сут

нє 

не 

пошкоджен

о 

  

Заклади культури 

Слобідська 

бібліотека-філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганська 

сільська публічна 

бібліотека 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" 

с-ще. Слобідське,  46,00 23 23 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

незначні 

пошкоджен

ня 

10 

Філія 

Комунального 

закладу " 

Кутузівський 

Будинок культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

с-ще. Слобідське 205,10 120 120 0 Х 

Від

сут

нє 

наявні 

пошкоджен

ня несучих 

та 

огороджува

льних 

конструкці

й 

40 
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Харківської 

області" 

Слобідський 

селищний клуб 

Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: 

С.Сороківка фельдшерсько-акушерські пункти 

Фельдшерсько-

акушерський 

пункт с.Сороківка 

КНП Роганської 

селищної ради 

"ЦПМД № 4 

Харківського 

району" 

с. Сороківка 20,50 500,00 490 370 Х 
Ная

вне 

не 

пошкоджен

о 

  

Заклади культури 

Філія 

Комунального 

закладу 

"Малороганський 

сільский Будинок 

культури 

Вільхівської 

сільської ради 

Харківського 

району 

Харківської 

області" клуб с. 

Сороківка 

с. Сороківка 308,10 150 150 45 Х 
Ная

вне 
відновлено 0 
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Додаток 1.7 

до проекту Програми 

комплексного відновлення 

Вільхівської ТГ 

Детальна інформація Розділу 6 ПКВ 
 

Таблиця Д.1.7.1 - Перелік містобудівної документації в межах територіальної громади 

№ 
з/п 

Назва 

містобудівної 

документації 

Населений 

пункт 

Рік 

розробки 

Наявність 

електрон-

ної копії 

(формат) 

Наявність 

паперового 

примірника, 

включаючи 

пояснювальну 

записку і 

графічні 

матеріали 

Необхід-

ність 

внесення 

змін/роз-

роблення 

Ступінь 

реалізації 

містобу-

дівної 

докумен-

тації, % 

Наяв-

ність 

плану 

зону-

вання 

тери-

торії 

1 Генеральний 

план 

село Мала 

Рогань 
2019 .pdf Так - - є 

2 Генеральний 

план 

село 

Бісквітне 
2018 .pdf Так - - є 

3 Генеральний 

план 

село 

Коропи 
2018 .pdf Так - - є 

4 Генеральний 

план 

село 

Вільхівка 
2017 .pdf Так - - є 

5 Генеральний 

план 

село 

Степанки 
2020 .pdf Так - - є 

6 Генеральний 

план 

село 

Сороківка 
2019 .pdf Так - - є 

7 
Генеральний 

план 

Село 

Верхня 

Роганка 

1984 - Ні - - - 

8 ДПТ частини 

села Вільхівка, 

обмеженої 

садибами по вул. 

Набережній та 

землями сг 

призначення на 

території 

Вільхівської 

сільської ради 

село 

Вільхівка 
2017 .pdf Так - - є 

9 ДПТ частини 

села Сороківка, 

обмеженої 

вулицями 

Щасливою та 

Садовою, 

територією 

садівничого 

товариства 

«Транспортник» 

та землями 

сільськогоспода

рського 

призначення 

село 

Сороківка 
2019 .pdf Так - - є 
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Додаток 1.8 

до проекту Програми комплексного 

відновлення Вільхівської ТГ 

План заходів для реалізації Програми комплексного відновлення території Вільхівської сільської територіальної громади 
 

№ 

з/п 
Опис та зміст заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Рівень 

пріоритетності 

Джерела 

фінансування 

Попередній 

фінансово-

економічний 

розрахунок 

Строк 

виконання 

Проміжний 

контроль 

Індикатори 

реалізації 

1 Підвищення рівня громадської безпеки на території ТГ 

1.1 
Розмінування 

території ТГ 

Відділ з питань 

соціально-

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

житлово-

комунального 

господарства 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2027 2026 

100% 

розмінована 

територія ТГ 

1.2 

Нове будівництво 

місцевої 

автоматизованої 

системи 

централізованого 

оповіщення (МАСЦО) 

на території громади 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

8 000,0 

тис.грн. 
2025-2026 Кінець 2025 

Безпека 

мешканців 

ТГ понад 

5 000 осіб 

1.3 

Створення підрозділів 

МПО на території 

Вільхівської ТГ  
Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2030 2026 

Кількість 

створених 

МПО -1  

Проведено 

розрахунки 

потреби 

працівників   
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пожежно-

рятувальних 

підрозділів 

для 

забезпеченн

я місцевої 

пожежної 

охорони, 

місцезнаход

ження 

пожежно-

рятувальних 

підрозділів, 

кількість та 

види 

техніки, 

необхідної 

для 

виконання 

покладених 

на них 

завдань  

1.4 

Забезпечення 

навчання 

співробітників МПО, 

ДПО, ЦБР, 

страхування, 

закупівля пожежно-

рятувальної техніки, 

пожежно-технічного 

спорядження, 

бойового та 

повсякденного одягу, 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2030 2026 

Безпека 

мешканців 

ТГ понад 

5 000 осіб 
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необхідного 

обладнання для 

виконання завдань за 

призначенням, в тому 

числі основної та 

спеціальної пожежної 

техніки, придбання 

меблів, комп’ютерної 

та побутової техніки 

1.5 

Придбання 

піротихнічної  

машини водолазної  

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2030 2026 

Безпека 

мешканців 

ТГ понад 

5 000 осіб 

1.6 

Забезпечення 

зовнішнього 

протипожежного 

водопостачання 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Всі джерела, не 

заборонені 

законодавством 

Потребує 

розрахунку 
2026 рр 2025 р 

100 % 

облаштуван

ня 

зовнішнім 

протипожеж

ним 

водопостача

нням для 

будівель та 

споруд 

населених 

пунктів 

територіальн

ої громади зі 

встановленн

ям 

пожежних 

гідрантів на 

відстані, що 

не 
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перевищує 

200 м, по 

дорогам з 

твердим 

покриттям  

 

2 Відбудова та розвиток освітньої мережі  

2.1 

Реконструкція, 

капітальний чи 

поточний ремонт 

закладів освіти, що 

мають І та ІІ клас 

пошкоджень 

сел.Елітне, с.Мала 

Рогань, с.Вільхівка, 

сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

І 

Бюджет ТГ, 

обласний 

бюджет, кошти 

Програми  

65 000 

тис.грн 
2025-2027 Кінець 2026 

Відновлені 

заклади 

освіти  

2.2 

Демонтаж закладів 

освіти комунальної 

форми власності, які 

не підлягають 

відновленню 

с.Вільхівка 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

ІІ Бюджет ТГ 3 500 тис.грн 2025-2026  Кінець 2025 

Будівля, що 

не підлягає 

відновленню 

демонтована

, право 

власності на 

будівлю 

припинене, 

усі операції 

відображено 

у 

бухгалтерсь

кому обліку 

згідно 

закону 
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2.3 

Будівництво нового 

приміщення ліцею у с. 

Вільхівка, проектною 

потужністю не менше, 

ніж 1000 учнів 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Потребує 

розрахунку 
01.01.2027 

один раз на 

півріччя, 

починаючи з 

01.01.2026 р. 

Будівлю 

ліцею з 

проектною 

потужністю 

не менше 

ніж 1000 

учнів 

введено у 

експлуатаці

ю 

Освітні 

послуги 

надаються 

1000 учням 

2.4 

Забезпечення довозу 

учнів з 7 населених 

пунктів до 2 закладів, 

у т.ч. придбання 

шкільних автобусів 

Відділ освіти, 

ОМС,ОДА 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

2 000 тис.грн 2025-2026 2025 

Створено 

умови для 

регулярного 

перевезення 

не менш, 

ніж 200 

учнів 

спеціалізова

ним 

транспортом 

2.5 

Будівництво нового 

ПРУ на території 

закладів освіти 

с.Вільхівка, с.Мала 

Рогань, сел.Елітне, 

сел.Слобідське 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

250 000 

тис.грн 
2025-2030 2026 

Освітні 

послуги 

надаються 

700 учням 

2.6 

Відновлення опалення 

в освітніх закладах 

шляхом встановлення 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

І 
Будь-які не 

заборонені 

 

 

 

 

2025-2027 

 

2026 

 

Освітні 

послуги 
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котелень с.Вільхівка, 

с.Мала Рогань, 

сел.Елітне, 

сел.Слобідське 

Вільхівської 

сільської ради 

законодавством 

кошти 

 

18 500 тис.грн 

 

 

 

 

надаються 

700 учням 

2.7 

Облаштування 

благоустрою території 

закладів освіти 

сел.Елітне, с.Мала 

Рогань, с.Вільхівка, 

сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

10 000 тис.грн 2025-2030 2026 

Освітні 

послуги 

надаються 

1000 учням 

3 Відбудова та розвиток в сфері охорони здоров’я 

3.1 

Капітальний ремонт 

приміщення 

медамбулаторії в 

сел.Елітне 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

4 000,0 

тис.грн. 

2025-2026 2025 

Послуги з 

охорони 

здоров’я 

надаються 

665 

громадянам 

3.2 

Відкриття аптеки в 

населених пунктах 

с.Мала Рогань, 

сел.Кутузівка, 

сел.Елітне, 

с.Вільхівка, 

сел.Слобідське 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Кошти 

юридичних та 

фізичних осіб 

Не 

розраховувавс

я 

2025 2025 

Створення 

сприятливих 

умов для 

ведення 

бізнесу в 

громаді та 

покращення 

сфери 

послуг 

4 Відбудова та розвиток культурної мережі  

4.1 

Капітальний чи 

поточний ремонт 

закладів культури, що 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

І 
Бюджет ТГ, 

обласний 
22 000 тис.грн 2025-2027 2025 

Відремонтов

ано заклади 

культури 
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мають І та ІІ клас 

пошкоджень 

сел.Елітне, с.Мала 

Рогань, с.Сороківка, 

сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське 

Вільхівської 

сільської ради 

бюджет, кошти 

Програми  

Проектна 

потужність 

(відвідувачів

)-2000 чол. 

  

4.2 

Відновлення опалення 

в закладах культури 

с.Мала Рогань, 

сел.Елітне, 

сел.Кутузівка 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

 

 

 

6 000 тис.грн 

 

 

 

 

2025-2027 

 

2025 

Послуги 

надаються 

1500 

відвідувачам 

4.3 

Будівництво 

молодіжного центру 

с.Вільхівка 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2026-2030 
ІУ квартал 

2026 

Послуги 

надаються 

5000 

відвідувачам 

4.4 

Відновлення 

публічної бібліотеки 

сел.Кутузівка 

Відділ освіти, 

культури, молоді 

та спорту 

Вільхівської 

сільської ради 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

1 000 тис.грн 2025-2027 
ІУ квартал 

2025 

Послуги 

надаються 

1000 

відвідувачам 

5 Розвиток сфери благоустрою 

5.1 

Відновлення 

вуличного освітлення 

в населених пунктах 

ТГ 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

1 000 тис.грн. 
2025-2026 

ІУ квартал 

2025 

Покращення 

якості 

проживання 

населення 

громади та 

підвищення 

рівня 

безпеки 



127 

 

5.2 

Відновлення та 

облаштування 

колодязів та джерел 

на території ТГ 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

1 500 тис.грн. 
2025-2027 

ІУ квартал 

2025 

Забезпеченн

я населення 

резервним 

запасом 

води 

5.3 

Відновлення та 

встановлення нових 

зупинок  

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

2 000 тис.грн. 
2026 

І квартал 

2025 

Забезпеченн

я безпеки 

руху на 

приміських 

маршрутах 

5.4 

Відновлення та 

встановлення нових 

дитячих майданчиків 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

3 000 тис.грн. 
2026-2030 

І квартал 

2025 

Забезпеченн

я зручних 

місць для 

проведення 

відпочинку, 

спорту та 

спілкування 

мешканців 

громади 

6 Щодо підвищення надання житлово-комунальних послуг 

6.1 

Реконструкція, 

капітальний ремонт, 

поточний ремонт 

житлового фонду, що 

мають І та ІІ клас 

пошкоджень 

сел.Елітне, с.Мала 

Рогань, с.Вільхівка, 

сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувала

сь 

2025-2030 
ІУ квартал 

2025 

Ліквідація 

наслідків 

збройної 

агресії та 

забезпеченн

я населення 

гідними 

умовами 

проживання 

6.2 

Капітальний ремонт 

підвальних приміщень 

багатоквартирних 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

 

 

 

Орієнтовно 

80 000 

тис.грн. 

2025-2030 
ІУ квартал 

2025 

Поповнення 

фонду 

захисних 
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будинків з метою 

створення 

найпростіших 

укриттів сел.Елітне, 

с.Мала Рогань, 

с.Вільхівка, 

сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське 

 

 

 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

споруд 

цивільного 

захисті та 

охоплення 

ними всього 

населення 

територіальн

ої громади 

6.3 

Будівництво водогону 

сел.Елітне до 

с.Вільхівка та 

сел.Елітне до 

сел.Слобідське 

КП 

«Малороганський 

комунгосп» 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
3 000 тис.грн. 2025-2027 

І квартал 

2025 

Забезпеченн

я 

безперебійн

им 

водопостача

нням  

6.4 

Будівництво очисних 

споруд в с.Вільхівка з 

підключенням 

сел.Елітне, 

сел.Зернове, 

с.Благодатне 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

19 200,0 

тис.грн. 
2025-2030 

ІУ квартал 

2025 

Очищення 

стоків до 

показника, 

що 

відповідає 

вимогам 

ДСсаНІП/за 

альтернатив

ним 

проєктом-

відсутність 

стоків в 

місцевих 

екосистемах 

6.5 

Будівництво очисних 

споруд в с.Мала 

Рогань 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

19 200,0 

тис.грн. 
2025-2030 

ІУ квартал 

2025 

Очищення 

стоків до 

показника, 

що 

відповідає 
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вимогам 

ДСсаНІП/за 

альтернатив

ним 

проєктом-

відсутність 

стоків в 

місцевих 

екосистемах 

6.6 

Капітальний ремонт 

глибинної 

свердловини за 

адресою: Харківська 

область, Харківський 

район, селище Елітне, 

вулиця Насіннєва 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
6 100 тис.грн. 2025 2025 

Забезпеченн

я 

безперебійн

им 

водопостача

нням 

населення 

сел.Елітне 

6.7 

Заміна труб 

водовідведення 

сел.Кутузівка, 

сел.Елітне, 

сел.Слобідське, 

с.Мала Рогань 

КП 

«Малороганський 

комунгосп» 

І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
2 000 тис.грн. 2025-2027 

І квартал 

2025 

Ліквідація 

поривів на 

каналізаційн

их мережах 

6.8 

Капітальний ремонт 

свердловини за 

адресою: Харківська 

область, Харківський 

район, селище 

Кутузівка 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
Орієнтовно 

2 000 тис.грн. 
2025-2027  2025 

Забезпеченн

я 

безперебійн

им 

водопостача

нням 

населення 

сел.Кутузівк

а 
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6.9 

Облаштування на 

території ТГ місць 

збору сміття 

КП 

«Малороганський 

комунгосп» 

ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
Орієнтовно 

4 000 тис.грн. 
2025-2027 

ІУ квартал 

2025 

Підвищення 

рівня 

благоустрою 

населених 

пунктів 

територіальн

ої громади 

6.1

0 

Відведення земельної 

ділянки та створення 

умов для роздільного 

збирання сміття 

Вільхівська 

сільська рада 

КП 

«Малороганський 

комунгосп» 

ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2026 
ІУ квартал 

2025 

Виконання 

норм 

законодавст

ва про вивіз 

сміття 

7 Розвиток транспортної інфраструктури 

7.1 

Капітальний та 

поточний ремонт 

доріг місцевого 

значення ТГ 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти Орієнтовно 

150 000 

тис.грн. 

2025-2030 2026 

Поліпшення 

стану доріг в 

населених 

пунктах 

громади, 

забезпеченн

я безпеки 

дорожнього 

руху 

7.2 
Улаштування 

пішохідних доріжок 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

70 000 

тис.грн. 

2026-2030 2026 

Забезпеченн

я безпеки 

руху 

пішоходів  

7.3 

Відновлення доріг, які 

проходять на 

території ТГ 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2030 2026 

Поліпшення 

стану доріг 

які ведуть до 

населених 

пунктах 

громади, 

забезпеченн
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я безпеки 

дорожнього 

руху, 

покращення 

транспортно

го зв'язку 

7.4 

Благоустрій підходів 

та під'їздів до 

торговельного 

майданчика «1-й 

кілометр» 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Не 

розраховувавс

я 

2025-2030 2026 

Поліпшення 

стану 

підходів та 

під'їздів 

8 Відбудова та розвиток ТГ  

8.1 

Відновлення 

майданчиків для міні 

футболу зі штучним 

покриттям с.Мала 

Рогань, сел.Кутузівка 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

3 000 тис.грн. 
2026-2030 

ІУ квартал 

2026 

Забезпеченн

я населення 

позашкільно

ю освітою  

8.2 

Будівництво 

майданчику для міні 

футболу зі штучним 

покриттям в 

сел.Елітне  

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

2 500 тис.грн. 
2026-2030 

ІУ квартал 

2026 

Забезпеченн

я населення 

позашкільно

ю освітою  

8.3 

Відновлення стадіону 

з трав'яним покриттям 

в с.Мала Рогань з 

улаштуванням трибун 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Місцевий 

бюджет Орієнтовно 

1 500 тис.грн. 
2026-2030 

ІУ квартал 

2026 

Забезпеченн

я населення 

позашкільно

ю освітою  

8.4 

Будівництво парків 

с.Мала Рогань, 

сел.Елітне, 

сел.Кутузівка, 

сел.Слобідське 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 

Орієнтовно 

20 000 

тис.грн. 

2026-2030 
ІУ квартал 

2026 

Забезпеченн

я населення 

місцями 

проведення 

відпочинку 

та дозвілля 
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8.5 

Реконструкція, 

капітальний ремонт 

приміщення для 

відкриття ЦНАП в 

сел.Елітне 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
Орієнтовно 

10 000 тис.грн 
2025-2030 

ІУ квартал 

2025 

Охоплення 

населення 

всіма 

видами 

обов'язкових 

адміністрати

вних послуг 

8.6 

Капітальний, 

поточний ремонт 

адміністративних 

приміщень, що мають 

І та ІІ клас 

пошкоджень в 

с.Вільхівка, с.Мала 

Рогань, сел.Елітне, 

м.Харків 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти 
Орієнтовно 

5 000 тис.грн. 
2025-2030 

ІУ квартал 

2025 

Утримання 

будівель в 

належному 

стані 

8.7 

Встановлення системи 

відеонагляду у 

населених пунктах 

громади, зокрема на 

дитячих майданчиках, 

вузлових дорожніх 

перекриттях та інших 

стратегічних місцях 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Будь-які не 

заборонені 

законодавством 

кошти Орієнтовно 

5 000 тис.грн. 
2025-2030 

ІУ квартал 

2025 

Підвищення 

рівня 

безпеки та 

запобігання 

злочинності 

8.8 

Створення та 

облаштування 

майданчика для 

безпечного вигулу 

домашніх тварин у 

с.Мала Рогань, 

сел.Кутузівка, 

сел.Елітне, с.Вільхівка 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Кошти МТД, 

Місцевий 

бюджет, 

Обласний 

бюджет 

Орієнтовно 

3 000 тис.грн. 
2025-2030 

ІУ квартал 

2025 

Створення 

безпечного 

та 

комфортног

о простору 

для вигулу 

домашніх 

тварин  
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8.9 

Облаштування місць 

відпочинку, пляжів 

біля водойм в 

с.Вільхівка, 

сел.Слобідське, 

с.Мала Рогань 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІІ 

Кошти МТД, 

Місцевий 

бюджет, 

Обласний 

бюджет 

Орієнтовно 

3 000 тис.грн. 
2026-2030 

ІУ квартал 

2026 

Забезпеченн

я відпочинку 

мешканців 

громади 

9 Розвиток місцевої економіки  

9.1 

Підвищення 

обізнаності населення 

про можливості 

організації 

підприємництва на 

території ТГ 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Кошти програм 

та проектів 

МТД, 

громадських 

організацій 

- 

Постійно 

до 

01.01.2030 

один раз на 

півріччя, 

починаючи з 

01.01.2026 

Навчання за 

спеціалізова

ними 

програмами 

для 

організації 

мікро- та 

малого 

підприємств

а пройшли, 

кількість 

осіб (з 

урахуванням 

гендерного 

аспекту) 

9.2 

Реалізація 

спеціальних цільових 

програм підтримки 

мікро- та малого 

підприємництва 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Кошти програм 

та проектів 

МТД, 

громадських 

організацій, 

кошти 

бюджету ТГ  

(за можливості) 

Не 

розраховувавс

я 

Постійно 

до 

01.01.2030  

Один раз на 

півріччя, 

починаючи з 

01.01.2026 

Створення 

нових 

робочих 

місць 

створено, 

кількість 

місць 

Цільове 

використанн

я коштів 
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(ресурсів) 

підтримки, 

відсотків 

10 Формування інклюзивного простору  

10.

1 

Облаштування 

пандусів в усіх 

громадських будівлях, 

незалежно від форми 

власності 

Вільхівська 

сільська рада 
І 

Щодо 

громадських 

будівель – 

комунальної 

власності – 

кошти 

бюджету ТГ 

або інші не 

заборонені 

законом 

ресурси 

Обраховуєтьс

я щодо 

об’єктів 

комунальної 

власност 

2025-2027 

один раз на 

півріччя, 

починаючи з 

01.01.2025  

 

Забезпеченн

я 

безбар’єрног

о доступу до 

всіх 

громадських 

будівель 

11 Відбудова та розвиток в сфері соціального захисту 

11.

1 

Утворення малих 

групових будинків або 

квартир підтриманого 

проживання для осіб 

похилого віку 

Вільхівська 

сільська рада 
ІІ 

Кошти програм 

та проектів 

МТД, 

громадських 

організацій 

Не 

розраховувавс

я 

2026-2030 

один раз на 

півріччя, 

починаючи з 

01.01.2025  

 

Охоплення 

населення 

всіма 

видами 

соціальних 

послуг 



 

 

 


